the current system time is: Sat Feb 15 22:12 2020; you are connected on; message of the day follows:

[11:39] <@SpeedRcrX> I found my A+ High school paper where I wrote that Alice in Wonderland was one girl's drug-induced descent into dreamland debauchery

welcome to #suburbansenshi2

[22:12] * Rhea [Youngling] eats the cookie, and yawns
[22:12] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] runs over and gives Rhea a blanket!
[22:13] <Rhea> [Youngling] Thank you. ^_^
[22:14] <DD_Girl_Green> [Age: 5] sleepover! :D
[22:14] <Matsumi Kaze> [5] yeah!!!
[22:15] * Giselle , Eilean and Deilah have all gone to sleep int he play has Kaelyn, who is sucking her thumb as she sleeps
[22:15] * A bite is taken out of a chocolate bar one one of the tables.
[22:15] * A bite is taken out of another chocolate bar on a different table.
[22:17] * Rhea [Youngling] snuggles down into the blanket!
[22:18] * A bite is taken out of a little bit of the leftover chocolate cake.
[22:18] * DD_Girl_Green [Age: 5] has a set of stone pillows ready.
[22:18] * The sound of a little girl yawning is heard from over near one of the ballpits.
[22:18] * Freya Felinus [5 years old] is leaning against Orion, yawning
[22:19] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] approaches the sound and tries to hand over a blanket
[22:21] * Frenetic footfalls lead away, and then throughout the room, in search of someone.
[22:21] * Orion Felinus [5 Years Old] pulls a table cloth down and uses it as a blanket for him and Freya
[22:21] * Sean Collins [5 Years Old] has fallen asleep behind the fort, with a few open compic books and chip crumbs all over.
[22:22] * Soft little whine is heard.
[22:23] * Freya Felinus [5 years old] falls asleep against Orion
[22:23] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[22:23] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[22:23] <DD_Girl_Green> [Age: 5] :O
[22:23] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] offers eliza a blanket :)
[22:23] * Eliza McIntash [2.5 years old] looks around in disappointment at everybody falling asleep. :(
[22:23] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] is stilll awake!
[22:23] <Eliza McIntash> [2.5 years old] Not bedtime!
[22:24] * Eliza McIntash [2.5 years old] pouts!
[22:24] <Chiyoko Shinkaze> [5 years old] wanna play then :D
[22:25] * Eliza McIntash [2.5 years old] looks around. "With Mama?"
[22:25] <Chiyoko Shinkaze> [5 years old] dun know where she is....she's somewhere!
[22:26] <Eliza McIntash> [2.5 years old] .....
[22:26] * Eliza McIntash [2.5 years old] pouts more.
[22:26] * Eliza McIntash [2.5 years old] pouts and her lip quivers a little bit.
[22:27] <Eliza McIntash> [2.5 years old] *sniff*
[22:27] <DD_Girl_Green> [Age: 5] :O
[22:28] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] gives eliza a hug!
[22:29] <Eliza McIntash> [2.5 years old] :D
[22:29] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] grabs a few toys to play with the toddler!
[22:30] * Eliza McIntash [2.5 years old] plays dolls with Chiyoko!
[22:32] * Eliza McIntash [2.5 years old] follows Chiyoko wherever she goes, asking her to play.
[22:32] * Eliza McIntash is away 
[22:32] * Hideki and Matsuo have both fallen asleep
[22:32] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] plays with Eliza!
[22:36] <Eliza McIntash> [2.5 years old] quit Wandering through HOTEL in search of new toys!
[22:36] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (Wandering through the HOTEL in search of things to play with!)
[22:36] <DD_Girl_Green> [Age: 5] Reddy :D
[22:37] * DD_Girl_Blue [5] looks up at green
[22:38] <DD_Girl_Green> [Age: 5] pillo reddy :D
[22:41] <DD_Girl_Blue> [5] huh?
[22:42] * DD_Girl_Green [Age: 5] points to the stone pillows and soft blankets all set up :D
[22:43] * DD_Girl_Blue [5] wanders over to look at it
[22:45] * DD_Girl_Green [Age: 5] 's setup looks reminiscient of the old beds at D-Point in the old days
[22:46] * DD_Girl_Blue [5] blinks
[22:49] <DD_Girl_Green> [Age: 5] wan fluffy pillos? :D
[22:51] <DD_Girl_Blue> [5] yesh
[22:53] * DD_Girl_Green [Age: 5] kicks the stony pillows away, and they all break on the wall!
[22:56] * DD_Girl_Green [Age: 5] runs over to get pillows form a pillow pile! :D
[22:58] * DD_Girl_Green [Age: 5] lays down the softest pillows form the pils :D
[22:58] * DD_Girl_Green [Age: 5] *^pile
[22:59] <DD_Girl_Blue> [5] where sistahs
[23:01] <DD_Girl_Pink> [Age: 5] EEEEEEEEEE :D
[23:01] <DD_Girl_Red> [Age: 5] Soda! :D
[23:02] <DD_Girl_Purple> [Age: 5] Here, Here, Here! :D
[23:08] * DD_Girl_Pink [Age: 5] yawns
[23:14] * DD_Girl_Blue [5] yawns too
[23:16] <DD_Girl_Pink> [Age: 5] Sleeepy :D
[23:16] * DD_Girl_Pink [Age: 5] yawns once more and lays down on one of the fluffy pillows
[23:23] * DD_Girl_Blue [5] makes sure her sister is ok like a good big sister
[23:24] * DD_Girl_Red [Age: 5] falls asleep on another pillow.
[23:25] * DD_Girl_Blue [5] won't sleep until her sisters are asleep...though she is adding off
[23:27] * DD_Girl_Purple [Age: 5] sleeps on a third pillow.
[23:28] * DD_Girl_Green [Age: 5] waves at Caligo before laying down no Pillow #4 :D
[23:30] * Caligo [5] is already asleep
[23:30] <DD_Girl_Green> [Age: 5] :O
[23:30] * DD_Girl_Blue [5] falls asleep
[23:30] * DD_Girl_Green [Age: 5] smiles, then falls asleep.
[00:18] * Red haired Girl notices Megan asleep......then drags over a heavy blanket, lays next to Megan and covers them both
[11:29] * Matsumi Kaze [5 years old] is happily watching her sister play a video game or trying to...while she pets a brown kitten in her lap
[11:29] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:29] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:30] * Chiyoko Shinkaze is TRYING to do her usual resteraunt work..but being so short it's difficult
[11:30] * Chiyoko Shinkaze has moved to: [ 5 ]
[11:32] * Chiyoko Shinkaze [5] struggles to get all these pancakes made ><
[11:38] * Vilya sits in a corner, trying to slooply sketch a picture of a tree
[11:38] * Vilya has moved to: [ 5 ]
[11:39] <Matsumi Kaze> [5 years old] get the mushroom :O
[11:39] <Joanna Smithson> s-shut up..ya make me nervous!
[11:39] * Joanna Smithson has moved to: [ 5 years old ]
[11:43] * Joanna Smithson [5 years old] loses another life
[11:44] <Joanna Smithson> [5 years old] >______<
[11:44] * Joanna Smithson [5 years old] throws the controller
[11:44] <Joanna Smithson> [5 years old] NOT FAIR NOT FAIR NOT FAAAAAIR
[11:44] <Matsumi Kaze> [5 years old] >_> <_<
[11:44] * Matsumi Kaze [5 years old] takes the controller to play!
[11:47] * Anne Bonny watches Matsumi play from a distance and pouts...she wants to be near her master but she's too far away :<
[11:49] <DD_Girl_Green> [Age: 5] :O
[11:51] * Anne Bonny tries to reach out but can't get past the bars >_<
[11:52] <DD_Girl_Green> [Age: 5] wana play :D
[11:52] <Matsumi Kaze> [5 years old] hi green ^^
[11:55] <DD_Girl_Green> [Age: 5] hi :D
[11:55] * Matsumi Kaze [5 years old] is trying to play, while Freya rests in her lap
[12:02] * Chiyoko Shinkaze [5] puts out some snacks cause LUNCH TIME
[12:08] * Hideki Kaze ninja sneaks some snacks
[12:08] * Hideki Kaze has moved to: [ 5 ]
[12:17] * Hideki Kaze [5] is nearly caught by Matsumi but escapes!
[12:20] * Matsumi Kaze [5 years old] giggles!
[12:20] <DD_Girl_Green> [Age: 5] :D
[12:22] * DD_Girl_Blue is playing on a toy piano
[12:22] * DD_Girl_Blue has moved to: [ 5 ]
[12:35] <DD_Girl_Green> [Age: 5] Ooooh :O
[12:43] * Masaki O`Cain has moved to: [ 5/Charm Cofee ]
[12:43] * Masaki O`Cain [5/Charm Cofee] has entered charm coffee and really wants HOT COCOA!
[12:55] <Izumi Nagai> >_> <_<
[12:56] * Izumi Nagai has moved to: [ Charm Coffee ]
[12:56] * Izumi Nagai [Charm Coffee] tries to ask the small child if she's lost her parents but Masaki just throws a tantrum and demands hot cocoa
[12:57] * Matsumi Kaze [5] has happily stuffed her face with snacks ^^
[13:07] * BluSky_Caprice is chasing after a butterfly that somehow got in the atrium with a net
[13:07] * BluSky_Caprice has moved to: [ 5 ]
[13:13] * Freya Felinus [5 years old] explores the atrium as a kitten..having never experienced it before
[13:16] * DD_Girl_Green [Age: 5] eats a few snacks :D
[13:21] * Masaki O`Cain [5] finally gets her hot chocolate! yay!
[13:21] * Masaki O`Cain has moved to: [ 5/Charm Coffee ]
[13:30] * Matsumi Kaze [5] gets distracted by Mirai..who just arrived..looking really confused by her sudden change
[13:31] * Matsumi Kaze [5] runs over and helps the tiny Mirai up and moves her to join the other children her age ^_^
[13:38] <DD_Girl_Green> [Age: 5] :O
[13:44] <DD_Girl_Red> [Age: 5] Sooodaaaaa :D
[13:45] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] tries to get soda but trips and falls..the soda sprays everywhere ><
[13:45] <Chiyoko Shinkaze> [5 years old] oopses....
[13:46] <DD_Girl_Red> [Age: 5] :O
[13:50] * the soda is quickly cleaned up
[13:56] <DD_Girl_Red> [Age: 5] Soda! :D
[15:03] * Matsumi Kaze [5] and Jo are now hiding..they got scared by something on TV
[15:07] <Matsumi Kaze> [5] it gone...
[15:07] * Joanna Smithson [5 years Old] pokes her head out and looks around and nods
[15:07] <Joanna Smithson> [5 years Old] y..yeah
[15:07] <Joanna Smithson> [5 years Old] but..but i wasn't scared
[15:21] * Joanna Smithson [5 years Old] tries to look brave
[15:21] * Red Haired Girl drops a jar of cookies (which she and Megan were trying to take)
[15:21] * Joanna Smithson [5 years Old] YELPS and hides again
[16:05] * Matsuo Shin [5] is trying to rebuild the pillow fort but is having trouble doing that :<
[16:06] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[16:06] <@spiritflame> konnichiwa Miara
[16:06] * Matsuo Shin [5] keeps making a mess with his telekinesis :<
[16:06] * Miara [5] runs in from the stairs, her bag stuffed full of candy
[16:06] <Miara> [5] matsu-kuuun~
[16:07] <Matsuo Shin> [5] h-huh?
[16:08] * Matsuo Shin [5] gets distracted and the fort falls apart
[16:08] <Matsuo Shin> [5] awwww :<
[16:08] <Miara> [5] what're you trying to do?
[16:08] * Miara [5] offers a handful of candy
[16:08] <Matsuo Shin> [5] making fort
[16:08] <Miara> [5] see? i saved a ton from last night so we have it FOREVER :D
[16:08] * Matsuo Shin [5] takes the candy and tries to eat some
[16:09] * Miara [5] regards said fort critically a moment
[16:09] <Miara> [5] blankets!
[16:09] <Matsuo Shin> [5] huh?
[16:10] * Matsumi Kaze [5] watches this, curiously
[16:10] <Miara> [5] blankets make better forts.
[16:10] <Miara> [5] you don't have to stack stuff
[16:11] * Miara [5] pushes a bunch of furniture closer together
[16:11] <Matsuo Shin> [5] o..okay!
[16:11] * Matsuo Shin [5] tries to help but he isn't very strong
[16:11] * Vilya [5] notices this and tries to sketch it in crayon!
[16:12] * Eirene and Galene , however, have already set up their own fort..which they're guarding! :P
[16:13] * Miara [5] tosses Matsuo some blankets
[16:13] * Matsuo Shin [5] manages to catch them!
[16:14] <Vilya> [5] dun move too much ><
[16:17] * Miroslav Tietz has moved to: [ 5 ]
[16:17] * Miroslav Tietz [5] is sleeping up in a tree
[16:18] * Miara[fur] sneaks away, over towards the greek girls' tent, trying to avoid detection
[16:18] * Galene is too busy playing with a doll at the moment
[16:18] * Galene has moved to: [ 5 ]
[16:21] * Eirene is too distracted by everything around her
[16:21] * Eirene has moved to: [ 5 ]
[16:26] * Miara[fur] crawls into the girls' tent, checking out what's inside!
[16:26] * Eirene [5] glances around!
[16:27] * Eirene [5] and Galene's tent is full of snacks and toys they've somehow gotten and a makeshift shrine to the gods...made of stuffed animals and cardboard boxes
[16:31] * Rhia [5 years old] is still running her juice bar...she's had to put her sword by her side since it's way too big for her to carry now
[16:38] * Miara[fur] takes some snacks she likes and sneaks out again
[16:38] * Galene [5] tries to drag Eirene into playing with dolls!
[16:40] * Saki Suminaka is at Charm Coffee, sitting on a table with Mayu entertaining the child..or trying to
[16:47] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] is gunna make the BEST DINNER IN THE WORLD!
[16:55] * Matsumi Kaze [5] sits and listens to Euri talk her head off about the pika, the little 4 1/2 year old hugging a plushie bidoof
[16:55] *** Miara[fur] has left #suburbansenshi2 (Move me/with all your might)
[17:19] * Kaelyn's store is closed for the day..since the owner is still a baby and her best employee is a child
[17:34] * DD_Girl_Green [Age: 5] , Red, Pink and Purple make a few hopscotch play mats out of paper :D :D :D :D
[17:37] * Erica Fontaine is eating a ton of eclairs!
[17:37] * Erica Fontaine has moved to: [ 5 ]
[18:22] * Taro Senshi has moved to: [ 5 ]
[18:22] * Taro Senshi [5] sit in front of the TV to watch some wrestling!
[18:42] * Tara Simmura has moved to: [ 5 ]
[18:42] * Tara Simmura [5] is cutting the hair on a doll ^^
[18:55] * Mika Markov has moved to: [ 5 ]
[18:55] * Mika Markov [5] is watching, petting a kitten!
[19:08] * Matsumi Kaze [5] is playing tag with Sarah!
[19:33] * Matsumi Kaze [5] pauses, looking at the TV
[19:43] * Joanna Smithson [5 years Old] tries to copy the wrestlers on the TV :D
[19:54] <Chiyoko Shinkaze> [5 years old] more snacks :D
[19:58] <Matsumi Kaze> [5] yay!!!
[19:58] * Matsumi Kaze [5] gets snacks for her and euri :D
[20:04] <DD_Girl_Green> [Age: 5] :D
[20:06] * DD_Girl_Green [Age: 5] gets snackies for her sisters :D
[20:22] * Freya Felinus [5 years old] HOPS on Green's head :3
[20:22] <DD_Girl_Green> [Age: 5] :D
[20:22] <DD_Girl_Green> [Age: 5] Kitty :D
[20:23] * DD_Girl_Green [Age: 5] reaches for Freya the Kitten :D
[20:23] * Freya Felinus [5 years old] is caught :O
[20:24] * DD_Girl_Green [Age: 5] sits down and pets Freya :D
[20:25] * Freya Felinus [5 years old] purrs ^^
[20:26] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] goes to give the babies in the play pen their bottles ^^
[20:29] * DD_Girl_Green [Age: 5] continues petting the Freyakitty :)
[20:40] <DD_Girl_Green> [Age: 5] I wuv kitties :D
[20:45] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] helps Delilah with her bottle ^^
[20:50] * Masaki and Saki run in! :D
[20:52] * Freya Felinus [5 years old] gets some of the snacks O_O
[20:52] * Freya Felinus [5 years old] bounces around the room on a sugar high!
[20:56] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:56] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[20:56] * Miara[fur] is curled up tight, snoozing, amid candy wrappers and crumbs
[20:56] * Freya Felinus [5 years old] bounces once off of Miara :D
[20:56] * David O`Cain [5 year old] runs through the Atrium like he's driving a racecar
[20:56] * Masaki O`Cain [5/Charm Coffee] frowns and tries to race david!
[20:56] * Masaki O`Cain has moved to: [ 5 ]
[20:57] * Miara[fur] flops over, and curls up again
[20:59] <David O`Cain> [5 year old] Yay! ^_^
[21:00] <Masaki O`Cain> [5] VROOOOM
[21:00] * DD_Girl_Green [Age: 5] has a Sugar high of her own, but can't fly at this age :D
[21:04] * David O`Cain [5 year old] continues running around
[21:11] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] hands out more snacks!
[21:12] * There is a loud crash from the kitchen...
[21:12] * Orion has moved to: [ kitten ]
[21:12] * Freya Felinus has moved to: [ Kitten ]
[21:12] * Orion [kitten] comes racing into the room...he has a rubber beak tied to his face, and a feather duster tied on his back.
[21:12] * Freya Felinus [Kitten] POUNCES on Orion :3
[21:13] <Matsumi Kaze> [5] birdie!
[21:13] <Orion> [kitten] Mew!
[21:13] * Sean Collins [5 Years Old] comes chasing after!
[21:13] <Sean Collins> [5 Years Old] C'mon Orion! Just play the part!
[21:13] <Orion> [kitten] Nuuu!
[21:14] <Matsumi Kaze> [5] whatcha playing???
[21:15] <Sean Collins> [5 Years Old] We're TRYING to play pirates, but Orion won't play the parrot!
[21:16] * Orion [kitten] is trying to get the beak off!
[21:17] <Hideki Kaze> [5] Sean! I can't find the map!
[21:17] <Sean Collins> [5 Years Old] We can draw another one.
[21:18] * Freya Felinus [Kitten] tries to help Orion get it off!
[21:19] * Something flits on by --- it's Lyz!
[21:20] * Orion [kitten] mews in frustration!
[21:20] * Freya Felinus [Kitten] pulls on the beak!
[21:20] <Matsumi Kaze> [5] I wanna be a pirate!!!!
[21:20] <Sean Collins> [5 Years Old] Orion is small and he talks! He'd be a perfect parrot!
[21:21] <Orion> [kitten] I don't want to be a parrot!
[21:22] <Something> Pi-rate?
[21:22] <Lyz> ^
[21:24] * Freya Felinus [Kitten] tries to pull the beak with her teeth!
[21:26] <Sean Collins> [5 Years Old] Yup! Pirates!
[21:26] <Matsumi Kaze> [5] can i have the parrot? :O
[21:27] * The string finally breaks and Orion's face is free!
[21:27] <Orion> [kitten] I am not a parrot!
[21:27] * Lyz flits closer to see what's going on.
[21:28] * Freya Felinus [Kitten] hops in front of Orion "he's not birdie!"
[21:28] * Orion [kitten] tries to shake off the feather duster!
[21:28] <DD_Girl_Green> [Age: 5] Kitty :D
[21:29] * Matsumi Kaze [5] runs over and puts a piece of candy in orion's mouth ^^
[21:33] * Hideki Kaze [5] climbs onto one of the sofas
[21:33] <Hideki Kaze> [5] THIS IS THE SHIP
[21:34] <Orion> [kitten] O_o
[21:35] * Sean Collins [5 Years Old] climbs up on the sofa! "YAR!"
[21:35] * David O`Cain [5 year old] continues playing racecars with Masaki
[21:35] * Anne Bonny [Baby] hears pirate and whines..wanting out of the playpen.....Mary just sort of watches
[21:38] * Masaki O`Cain [5] tries to bump David off the road!
[21:38] * Mata Hari has moved to: [ Baby ]
[21:39] * Mata Hari [Baby] notices Freya and Orion and just waves at them happily ^^
[21:40] <DD_Girl_Green> [Age: 5] Kitties :D
[21:41] * Freya Felinus [Kitten] bops orion's nose :3
[21:41] <Hideki Kaze> [5] I see land!
[21:42] * David O`Cain [5 year old] does the same thing to Masaki
[21:42] <Sean Collins> [5 Years Old] Say it right!
[21:42] <Orion> [kitten] Mew?
[21:43] <Hideki Kaze> [5] ....
[21:43] <Hideki Kaze> [5] LAND HO
[21:43] * Freya Felinus [Kitten] giggles and pounces on Orion!
[21:45] <DD_Girl_Green> [Age: 5] :D
[21:46] * DD_Girl_Green [Age: 5] gazes at the kitties :D
[21:47] <Sean Collins> [5 Years Old] WOO! Ashore for Treasure!
[21:48] * Matsuo Shin [5] watches this from behind a tree...
[21:49] * Hideki Kaze [5] hops down!
[21:52] <Hideki Kaze> [5] arrr?
[21:55] * Masaki O`Cain [5] giggles and keeps trying to get in front of david!
[21:56] * Megan Smithson [5] and the Red Haired Girl cheer Masak on!
[22:07] <David O`Cain> [5 year old] NEEEEEYOWWWWWW!
[22:07] <Masaki O`Cain> [5] VROOOOOOOOOOM
[22:14] * Sean Collins [5 Years Old] follows! "Where does the map lead?
[22:17] * Hideki Kaze [5] moves along with the map....going every which way in the atrium!
[22:18] * Matsuo Shin [5] tries to follow!
[22:18] <DD_Girl_Green> [Age: 5] EEEEEEhehehheheheeee :D
[22:20] * DD_Girl_Blue [5] yawns but watches
[22:22] <Hideki Kaze> [5] found it!
[22:23] <Sean Collins> [5 Years Old] YaY!
[22:23] * Hideki Kaze [5] points to a very obvious cardboard box with the word "TRESURE" written on it in crayon
[22:24] * Sean Collins [5 Years Old] opens the box
[22:25] * someone BOPS Sean on the head!
[22:25] <Sean Collins> [5 Years Old] Ow! Hey!
[22:27] * Sumi Mattine has moved to: [ 5 years old ]
[22:27] <Sumi Mattine> [5 years old] MY TREASURE MINE
[22:27] * Sumi Mattine [5 years old] has a foam bat
[22:28] <Hideki Kaze> [5] heeeey that's ours!
[22:28] <Sumi Mattine> [5 years old] nu-uh..I found it!
[22:29] <Sean Collins> [5 Years Old] We have the map, you can't claim it!
[22:30] <Sumi Mattine> [5 years old] but I found it so :P
[22:30] <Matsuo Shin> [5] wh..what do we do...
[22:30] <Sean Collins> [5 Years Old] You can't find treasure without the map! That's against the rules!
[22:31] <Sumi Mattine> [5 years old] yeah well i'm the queen and I can do what i want!
[22:32] <Sean Collins> [5 Years Old] That's not fair!
[22:32] * Hideki Kaze [5] frowns at Sumi laughing at them!
[22:33] <DD_Girl_Green> [Age: 5] :(
[22:33] <DD_Girl_Green> [Age: 5] No queens, Queens be meanies :(
[22:34] * Sumi Mattine [5 years old] laughs....and then gets whacked on the head O_O
[22:34] * Lobelia Carlini [5] tosses sean the treasure!
[22:34] <Sumi Mattine> [5 years old] ........
[22:35] <Sumi Mattine> [5 years old] T_T
[22:35] * Sumi Mattine [5 years old] starts to cry
[22:37] <Sumi Mattine> [5 years old] meaaaaanies
[22:39] <Hideki Kaze> [5] well :P
[22:46] <Sean Collins> [5 Years Old] ...Okay, we can share.
[22:48] <Sumi Mattine> [5 years old] r..really? *sniffle*
[22:48] <DD_Girl_Green> [Age: 5] want huggles? :D
[22:49] * Sumi Mattine [5 years old] sniffles and looks at Green
[22:50] <Sumi Mattine> [5 years old] ....
[22:50] <Sumi Mattine> [5 years old] ..uh-huh
[22:50] * DD_Girl_Green [Age: 5] walks over to Sumi an gives huggles :D
[22:50] * Matsumi Kaze [5] walks up to the boys
[22:50] <Matsumi Kaze> [5] ..whatcha doing?
[22:51] * Sean Collins [5 Years Old] opens the box and hands out candy necklaces to everyone!
[22:53] <Matsumi Kaze> [5] yay!!!
[22:53] * Matsumi Kaze [5] gives sean a hug...which makes Deki a little jealous
[22:58] <Hideki Kaze> [5] :<
[23:00] * Matsumi Kaze [5] gives Hideki a glomp too!
[23:04] <DD_Girl_Green> [Age: 5] we all play now? :D
[23:04] <Matsumi Kaze> [5] yeah!
[23:06] <DD_Girl_Green> [Age: 5] what we play now? :D
[23:07] * Sean Collins [5 Years Old] yawns.
[23:07] <Sean Collins> [5 Years Old] I think its time for sleep
[23:09] <DD_Girl_Green> [Age: 5] awwwwwwwwwww :<
[23:09] * Matsumi Kaze [5] yawns does hideki
[23:11] * Freya Felinus [Kitten] is already asleep
[23:13] * DD_Girl_Red [Age: 5] , Purple and Pink all Yawn :O :O :O
[23:14] * DD_Girl_Blue [5] has fallen asleep at the has all the babies in the pen
[23:16] <DD_Girl_Green> [Age: 5] Pillos :D
[23:16] * Red Haired Girl looks over at Megan..who has fallen asleep against her.....the Red Haired Girl looks a little sad....but closes her eyes
[23:19] * DD_Girl_Green [Age: 5] grabs a few pillows and puts them under each of her sisters' heads for sleepytimes :D
[23:20] * Many of the other adults turned children go to sleep as well
[23:27] * DD_Girl_Green [Age: 5] looks around before getting herself a pillow and goes to sleep next to Caligo :)
[23:48] * night falls over the hotel..for now children sleep and dream peacefully...tomorrow..the spell will break
[01:18] * @Sailor Quinox changes topic to `How King Henry VIII Became the World’s First Gamer by Rerolling Pregnancy Until He Got a Child With Good Stats`
[12:40] *** Haru E has moved back to the Atrium
[13:02] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[13:03] *** DD_Girl_Red has moved back to the Atrium
[13:03] *** DD_Girl_Pink has moved back to the Atrium
[13:03] <DD_Girl_Purple> [Age: 5] /mo
[13:03] *** DD_Girl_Purple has moved back to the Atrium
[14:12] * Eliza McIntash [2.5 years old] is fishing in the swimming pool, using a rod made from an prinny's broom, and a line made from dental floss.
[14:12] <Eliza McIntash> [2.5 years old]
[14:16] * Eliza McIntash [2.5 years old] is singing a very abridged version of "Let it Go," but she is trying hard.
[14:16] <Eliza McIntash> [2.5 years old] ♫ ♫ ♫ Let it gooooo! ♫ ♫
[14:16] * Eliza McIntash [2.5 years old] wraps a piece of gum with the fishing line, and lets it dangle into the pool again.
[14:19] *** has joined #suburbansenshi2
[14:19] <@spiritflame> konnichiwa
[14:19] *** Nima Tsewang has joined #suburbansenshi2
[14:19] <@spiritflame> konnichiwa Nima Tsewang
[14:20] * Eliza McIntash [2.5 years old] leaves her fishing rod, and picks up some chalk. She starts drawing smiling stick figures on the pool deck.
[14:21] * Nima Tsewang enters the pool area with her sports bag, in a swim top and shorts
[14:22] * Nima Tsewang looks at Eliza McIntash.
[14:22] *** Eliza McIntash is girl resembling a young Gemini, but with dazzling, multi-colored eyes. A talented performer, she adores music, but her great love is her adopted family. Created by a lich and cared for by a TARDIS, she is still subject to the hard knocks of being human.
hir image Song is: "Jupiter Child" by Steppenwulf.

[14:24] * Eliza McIntash [2.5 years old] doesn't notice Nima Tsewang. She keeps drawing with her chalk, though the figures now do not look human, the complete with snake tails and angel wings and rainclouds with frowny faces.
[14:25] * Eliza McIntash [2.5 years old] keeps drawing, and makes scenes of fire hydrants next to magic rings, and a person turning into a lightning bolt.
[14:25] <Eliza McIntash> [2.5 years old]
[14:26] <Nima Tsewang> Hello
[14:28] * Eliza McIntash [2.5 years old] looks up, pausing in her song.
[14:28] * Eliza McIntash looks at Nima Tsewang.
[14:28] *** Nima Tsewang is a Tibetan girl in her early teens with long dark brown hair and bright blue eyes. Usually in leggings and a colorful shirt, she's a quiet, but friendly person.
Her image Song is: 'When Angels Rise' by Helen Jane Long.

[14:28] <Eliza McIntash> [2.5 years old] ....
[14:29] * Eliza McIntash [2.5 years old] is still.
[14:29] <Eliza McIntash> [2.5 years old] I'
[14:29] <Eliza McIntash> [2.5 years old] I'm singing Elsa's song.
[14:29] <Eliza McIntash> [2.5 years old] Elsa sings "Let it Go."
[14:32] <Nima Tsewang> Yes. That was the first movie I ever saw :)
[14:33] * Nima Tsewang laughs a little. "I used to dance to it a lot."
[14:34] <Eliza McIntash> [2.5 years old] Miss Chiyoko showed me last night.
[14:35] <Eliza McIntash> [2.5 years old] It also has Anna in it.
[14:35] <Eliza McIntash> [2.5 years old] Anna doesn't sing "Let it Go."
[14:36] <Eliza McIntash> [2.5 years old] Anna sings "First time in Forever."
[14:36] <Nima Tsewang> No, but she sings the snowman song, and with the bad prince.
[14:36] <Eliza McIntash> [2.5 years old] Yay snoman!
[14:37] * Eliza McIntash [2.5 years old] stops drawing the dragon with her chalk, switches colors, and starts drawing a snowman.
[14:37] <Nima Tsewang> Will it bother you if I swim?
[14:39] <Eliza McIntash> [2.5 years old] Will you scare fish?
[14:39] * Eliza McIntash [2.5 years old] looks worried.
[14:41] <Nima Tsewang> If there's any fish, they'll be fine.
[14:44] <Eliza McIntash> [2.5 years old] Okay! ^_^
[14:44] * Eliza McIntash [2.5 years old] goes back to drawing.
[14:45] * Nima Tsewang gets in to do her laps
[14:48] * Eliza McIntash [2.5 years old] keeps drawing flying islands and snake people and picnics, and then starts drawing a reeeeeally big square around them.
[14:52] * Eliza McIntash [2.5 years old] keeps drawing a square around all of the other things she has drawn, occasionally adding other stick figures, and adding another long line that encloses all that she's drawn into a box.
[14:52] <Eliza McIntash> [2.5 years old]
[15:13] * Eliza McIntash [2.5 years old] finishes drawing a big box around all of the figures she drew with chalk, occasionally adding skirts to a stick figure.
[15:18] * Eliza McIntash [2.5 years old] draws a smily face on top of the box itself, and then another stick figure a little smaller than the others, and with her legs dangling off the top. She smiles, satisfied, and then scurries off to do something else.
[15:18] <Eliza McIntash> [2.5 years old] ^_^
[15:18] * Eliza McIntash is away 
[15:31] * Nima Tsewang gets own, wrapping in a towel, and heads back to the dorm
[15:31] * Nima Tsewang is away 
[16:40] * Somewhere in Tokyo, the odd-looking woman continues stalking throughout the city...
[18:28] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:28] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[18:28] * Matsumi Kaze [5] walks in, followed by a younger girl
[18:28] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[18:28] <Matsumi Kaze> ok so this..this is the hotel!
[18:28] <Meggie> O_O IT'S HUGE!!!
[18:28] *** Meggie has joined #suburbansenshi2
[18:28] <@spiritflame> konbanwa Meggie
[18:29] * Meggie looks around in utter amazement!
[18:29] <Matsumi Kaze> yeah i know
[18:30] <Matsumi Kaze> well until we find out where you're from or where your parents can stay here
[18:30] * Meggie turns around in a circle...trying to see it all..and ends up dizzy @_@
[18:30] <Matsumi Kaze> um...are you..ok there?
[18:30] <Meggie> y..y..yes @_@
[18:32] <Matsumi Kaze> you usually spin in circles
[18:32] <Meggie> @_@ diizzzzy
[18:33] <Matsumi Kaze> let's...just get you to a room....
[18:33] <Matsumi Kaze> ..before you throw up on the carpet >_>
[18:33] * Matsumi Kaze carefully leads Meggie up the stairs...
[18:33] * Matsumi Kaze is away 
[18:33] *** Meggie has left #suburbansenshi2
[19:31] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[19:32] * Matsuo Shin [5] has a chart spread on the floor and is trying to mark things on it
[19:32] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[19:34] <Matsuo Shin> ok...let's see....
[19:34] <Matsuo Shin> if I remember the paths right...there's right there...
[19:40] * Matsuo Shin sketches out another line....
[20:16] * Eliza McIntash [2.5 years old] plays with a kitten outside in the yard, under a streetlight.
[20:16] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[20:16] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[20:21] * Eliza McIntash [2.5 years old] plays with the kitten, and lets it attack and fight her shoes. :D
[20:23] <Eliza McIntash> [2.5 years old] Awww, such a pretty kitty!
[20:23] * Eliza McIntash [2.5 years old] scratches the kittens tummy.
[20:23] <Eliza McIntash> [2.5 years old] Good purring friend!
[20:29] * Eliza McIntash [2.5 years old] pets the kitty a little too hard.
[20:31] <Matsuo Shin> hm???
[20:31] * Matsuo Shin glances outside
[20:32] * Eliza McIntash [2.5 years old] keeps petting the kitten, even as its tail starts to flick
[20:35] <Matsuo Shin> ...
[20:35] * Matsuo Shin walks over to the window..getting ready to protect the toddler
[20:36] * Eliza McIntash [2.5 years old] lets the kitten lick from her popsicle. ^_^
[20:36] <Eliza McIntash> [2.5 years old] Pretty kitty!
[20:38] * Eliza McIntash [2.5 years old] walks back toward the HOTEL, stopping when the kitten pounces on her shoe again. Petting continues.
[20:41] * Eliza McIntash [2.5 years old] pokes an anthill.
[20:42] <Matsuo Shin> ..who is that child..
[20:42] <Matsuo Shin> ...wait
[20:42] <Matsuo Shin> ...I'm watching a child....oh god this is creepy
[20:51] * Eliza McIntash [2.5 years old] is 3'3" and has bright red hair. Right now, she's got a broomstick and is playing at riding it like a cowgirl.
[20:52] * Eliza McIntash is away 
[21:13] * Haru E drifts on downstairs. "Hey."
[21:16] <Matsuo Shin> hm oh hi
[21:17] <Haru E> S'up?
[21:18] <Matsuo Shin> nothing just..getting back to the work at hand
[21:19] <Haru E> Oh?
[21:19] <Matsuo Shin> working on some maps
[21:20] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:20] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[21:21] <Gavrison O`Cain> Oh, evening, you two.
[21:22] <Haru E> Hey Gavrison.
[21:25] <Gavrison O`Cain> What's going on?
[21:38] <Haru E> Not much. Matsuo's working on some maps.
[21:39] <Matsuo Shin> for a planned voyage
[21:41] <Gavrison O`Cain> Oh? What sort of voyage?
[21:45] <Matsuo Shin> in the solar system
[21:46] <Gavrison O`Cain> Really now? How are you going to get around?
[21:51] <Matsuo Shin> hm? the space ship
[21:55] <Gavrison O`Cain> Ahhh. Is it completely fixed?
[21:58] <Matsuo Shin> it is!
[22:05] <Gavrison O`Cain> Awesome. Have you determined a route to take, and when are you planning to go?
[22:10] <Matsuo Shin> I haven't decided just yet
[22:11] <Gavrison O`Cain> Gotcha.
[22:11] <Gavrison O`Cain> Mind if I look at what you got so far?
[22:12] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[22:12] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[22:12] * Matsuo Shin shows the charts
[22:12] * Eliza McIntash [2.5 years old] walks inside, carrying an ice cream cone.
[22:13] * Gavrison O`Cain takes a look at the system charts
[22:14] * Eliza McIntash [2.5 years old] licks her ice cream cone.
[22:16] <Matsuo Shin> hm?
[22:19] <Matsuo Shin> hello little one
[22:24] <Eliza McIntash> [2.5 years old] ^_^
[22:26] * Eliza McIntash [2.5 years old] plays with a doll on the moss in the Atrium.
[22:31] <Gavrison O`Cain> Matsuo, if you were to take this route (uses a finger to illustrate on the chart)...
[22:35] * Eliza McIntash [2.5 years old] hangs different dolls in the trees-limbs, and poses them as though in flight.
[22:35] * Eliza McIntash [2.5 years old] looks at the water.
[22:36] * Eliza McIntash [2.5 years old] goes over to the water.
[22:36] * Eliza McIntash [2.5 years old] bends over the water to look down into it at a fish. "....."
[22:36] * Tina pops her head up and looks at Eliza
[22:36] <Tina> ....
[22:45] * Eliza McIntash [2.5 years old] bends waaaaaaaaay over.
[22:45] * Eliza McIntash [2.5 years old] falls in!
[22:45] <Eliza McIntash> [2.5 years old] AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
[22:46] * Eliza McIntash [2.5 years old] stands up in the fountain pond, crying because she is wet!
[22:47] <Eliza McIntash> [2.5 years old] WAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
[22:48] <Eliza McIntash> [2.5 years old] WAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
[22:48] <Eliza McIntash> [2.5 years old] *sniff*
[22:48] * Tina floats over and nuzzles Eliza
[22:48] * Eliza McIntash looks at Tina.
[22:48] *** Tina is your average everyday Tina

[22:49] * Eliza McIntash [2.5 years old] doesn't notice her, apparently, and keeps crying.
[22:50] <Matsuo Shin> hey hey are you ok
[22:50] * Matsuo Shin tries to lift the child out of the water
[22:51] * Eliza McIntash [2.5 years old] sloshes out of the water, dripping and crying.
[22:51] * Gavrison O`Cain gets a towel for Matsuo to dry Eliza off
[22:51] * Eliza McIntash [2.5 years old] leans against Matsuo and cries, her face bright red.
[22:51] <Matsuo Shin> there there....
[22:52] * Matsuo Shin rubs Eliza's back
[22:52] * Eliza McIntash [2.5 years old] sniffles.
[22:52] * Matsuo Shin smiles and wipes Eliza's tears
[22:53] <Gavrison O`Cain> Here's a couple towels for you, Matsuo.
[22:54] * Eliza McIntash [2.5 years old] shivers.
[22:59] * Matsuo Shin grabs the towels and works on drying off Eliza, wrapping her a bit in them
[23:05] * Eliza McIntash [2.5 years old] stops crying now.
[23:06] <Matsuo Shin> there you go...better?
[23:08] * Eliza McIntash [2.5 years old] sniffles, but doesn't answer.
[23:11] <Matsuo Shin> do you like chocolate milk?
[23:12] <Eliza McIntash> [2.5 years old] Chocolate.
[23:12] <Matsuo Shin> hmm
[23:12] * Matsuo Shin reaches out and floats over a small cup of chocolate pudding!
[23:15] <Matsuo Shin> here you go!
[23:19] * Eliza McIntash [2.5 years old] eats it, and goes to find someplace warm.
[23:19] * Eliza McIntash is away 
[23:19] * Matsuo Shin smiles and waves bye to the little girl
[23:19] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)
[23:20] <Gavrison O`Cain> Sweet little girl.
[23:22] <Matsuo Shin> sure is
[23:25] <Gavrison O`Cain> Anyway, what do you think of the route I pointed out from Mars to Jupiter?
[23:27] <Matsuo Shin> well if there's still some Aerith routes..maybe
[23:28] <Gavrison O`Cain> Okay. Seemed so long ago, there were sooo many that it was like a gigantic web.
[23:32] <Matsuo Shin> I remember....before the fall
[23:36] * Gavrison O`Cain nods
[00:08] <Matsuo Shin> hopefully we can find some remninents
[00:20] <Gavrison O`Cain> Indeed. To travel from planet to planet in such a craft again.
[00:24] <Matsuo Shin> it will be like a dream
[00:24] *** Caligo has joined #suburbansenshi2
[00:24] <@spiritflame> konbanwa Caligo
[00:24] * Caligo [5] walks in..holding his arm, trailing blood
[00:24] *** Caligo has moved back to the Atrium
[00:26] <DD_Girl_Green> welcome home
[00:27] <Caligo>
[00:28] <Caligo> get the knife and bandages
[00:31] * DD_Girl_Green rushes over for the sharp knife and medical gauze.
[00:34] * DD_Girl_Green rushes back over
[00:34] <DD_Girl_Green> where's the wound this time?
[00:35] <Caligo> left arm
[00:35] <Matsuo Shin> this common for you two?
[00:35] <DD_Girl_Green> Lift it.
[00:37] <DD_Girl_Green> nearly common.
[00:37] * Caligo painfully rolls up his sleeve, showing the bullet hole
[00:39] * DD_Girl_Green uses the sharp knife to carefully dig out the bullet from the hole.
[00:43] * Caligo winces...
[00:45] * DD_Girl_Green starts wrapping the medical gauze around the wound after getting the bullet out.
[01:01] <Caligo> thank you
[01:11] <DD_Girl_Green> you're welcome
[01:13] <Matsuo Shin> ..maybe i should go...
[01:13] <Caligo> why?
[01:14] * Matsuo Shin looks at Caligo....who has a death glare on his face as if at any moment he might snap Matsuo's neck...
[01:14] <Caligo> <--- his normal expression
[01:14] <Matsuo Shin> reason
[01:16] <DD_Girl_Green> I think we would love to be passengers for your ship.
[01:19] <Matsuo Shin>
[01:30] <Gavrison O`Cain> Feeling alright, Matsuo? You look like you've seen a ghost. Or several at once.
[01:31] <Matsuo Shin> yes yes i'm fine >_>
[01:31] <Gavrison O`Cain> That's good to hear.
[01:41] * Matsuo Shin rolls up the maps
[01:45] <Gavrison O`Cain> Well, I oughta to return to the suite. Take care, everyone.
[01:45] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Time for sleep.)
[10:26] * Matsumi Kaze today is teaching the girls about keeping your identity safe...she's allowing the mysterious girl Meggie to sit in class as well
[14:01] * Out in Tokyo, the dark-skinned woman continues searching around...
[19:28] * Matsumi Kaze sits in the middle of a park alone..meditating...
[19:29] <Matsumi Kaze> ....
[19:29] * Matsumi Kaze has moved to: [ outside ]
[19:42] * Dark-skinned woman continues walking around Tokyo... who knows, maybe you've seen this odd character?
[19:48] <Matsumi Kaze> [outside] ....
[19:50] * Man watches Matsumi Kaze
[19:50] * Matsumi Kaze [outside] is deep in meditation
[19:51] * Man and two other people get close easily, then.
[19:52] * The people don't do anything but watch and follow Matsumi.
[20:02] * Matsumi Kaze still has her eyes closed
[20:34] <Matsumi Kaze> .....
[20:49] * Dark-skinned woman wanders into a random park... she does get a few stares from whomever else is there at this time, but otherwise ignores them.
[20:53] <Matsumi Kaze> ....
[20:53] * Matsumi Kaze slightly glows..or maybe it's just the lamp lights
[20:58] <spiritflame> The people were sent to find Matsumi rolls 3d20 [ 4, 7, 20 ]
[20:58] * The people were sent to find Matsumi stay for the most part, but one of them loses it and runs away, loudly screaming for help.
[20:59] * Matsumi Kaze slowly opens her eyes and then blinks
[20:59] <Matsumi Kaze> huh?
[20:59] * Matsumi Kaze has moved to: [ outside ]
[21:00] * Dark-skinned woman hears something. She decides to go see what that was.
[21:01] * Matsumi Kaze [outside] stands, wobbling a bit
[21:01] <Matsumi Kaze> [outside] huh what was that
[21:02] * Person running away calls for help and mercy, and that they weren't supposed to be here, and that it wasn't their idea, and to please not hurt them!
[21:03] <Matsumi Kaze> [outside] hey what's going on???
[21:03] * Matsumi Kaze [outside] tries to find the source
[21:04] * Dark-skinned woman hears the screaming, deciding on whether or not to follow it.
[21:04] * Matsumi Kaze [outside] tries to follow after the screaming
[21:04] * Two people walk up to Matsumi Kaze one on either side.
[21:05] <Vacant-eyed people> I have a message for you.
[21:05] <Matsumi Kaze> [outside] huh what is it?
[21:06] <Vacant-eyed people> You are to tell your friends that members of the extraterrestrial invasion force who attacked this city weeks ago have been captured in battle, along with their equipment.
[21:06] <Matsumi Kaze> [outside]
[21:07] <Vacant-eyed people> You are to decide if you value their lives enough to intercede for them, and if you do not, they will be subject to the fate that is most convenient.
[21:07] <Vacant-eyed people> If you want them to live, then they cannot recall what they have seen, and you will provide the drug that erases memory, tailored to work on their species.
[21:08] * Dark-skinned woman continues walking towards where she heard the screams come from.
[21:08] <Vacant-eyed people> If you don't care enough to do that, then that's fine.
[21:09] <Vacant-eyed people> Should your fellow agree to spare their lives, deliver 50 doses of the drug to the top of THAT skyscraper.
[21:09] * Vacant-eyed people point.
[21:09] <Vacant-eyed people> The message has been delivered.
[21:09] <Matsumi Kaze> [outside] .....
[21:09] * Vacant-eyed people is now known as Two horrified people
[21:09] * Two horrified people look down at their hands and scream, just like the other one.
[21:10] <Two horrified people> Wait... wait, just... just let us go, please. We didn't mean anything, and don't know what it means.
[21:10] * Two horrified people start backing up and backing up and backing up.
[21:10] <Two horrified people> Please. We don't know anything. We were just told to say that! Just... just let us go, please!
[21:10] * Two horrified people run away as fast as they can, covered in sweat and crying from terror.
[21:10] <Matsumi Kaze> [outside] I'm not going to hurt you...
[21:11] <Dark-skinned woman> .....
[21:11] <Matsumi Kaze> [outside] hey..I swear!
[21:11] * Two horrified people are too scared to respond, and run off in opposite directions.
[21:12] * Two horrified people has moved to: [ far away from Matsumi Kaze ]
[21:12] <Matsumi Kaze> [outside] ...
[21:12] <Dark-skinned woman> ......
[21:16] * Fleeing messengers do not involve themselves further in any other event going on tonight.
[21:16] * Fleeing messengers don't do it WILLINGLY, anyway.
[21:16] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi2
[21:16] <@spiritflame> konbanwa Sean Collins
[21:16] *** Sean Collins has moved back to the Atrium
[21:16] * Dark-skinned woman looks in the directions the fleeing ones went, then back to Matsumi, then.... into the sky?
[21:17] * Sean Collins grabs a root beer from the cafe
[21:19] <Matsumi Kaze> [outside] ....
[21:20] <Dark-skinned woman> ........
[21:22] * Matsumi Kaze [outside] isn't sure what to do
[21:25] <Matsumi Kaze> [outside] maybe if I....
[21:25] <Matsumi Kaze> [outside] ....
[21:25] <Matsumi Kaze> [outside] i shouldn't
[21:28] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:28] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[21:28] * Gavrison O`Cain steps out of the elevator leading into the Atrium
[21:29] <Matsumi Kaze> [outside] ><
[21:29] <Sean Collins> Hey there
[21:32] <Gavrison O`Cain> Hey, Sean. How've you been?
[21:33] <Matsumi Kaze> [outside] gah to hell with it!
[21:33] * Dark-skinned woman looks over to Matsumi, a rather non-emotive expression on her face. "?"
[21:35] <Sean Collins> My mother's spirits kept me up all night last night...
[21:37] <Matsumi Kaze> [outside] goes...
[21:38] <Matsumi Kaze> [outside] if i'm going to find out anything...
[21:39] <Gavrison O`Cain> Your mother's spirit? What was she doing that kept you wake?
[21:40] <Sean Collins> Ugh..."you were so cute", "why couldn't you have stayed small a day longer", and a lot of "remember when" stories...
[21:40] * Matsumi Kaze [outside] raises her hand into the air...gulping...
[21:41] <Matsumi Kaze> [outside] ...
[21:41] <Matsumi Kaze> [outside] Cosmic...Crystal power......Make up.....
[21:42] <Gavrison O`Cain> So, she basically haunted you all night long.
[21:42] <Matsumi Kaze> [outside] ...
[21:43] <Sean Collins> You could say that.
[21:43] * outside the clouds part, as a full moon? shines outside..bright enough to light up even the hotel
[21:44] <Gavrison O`Cain> Hmm. Does this happen often?
[21:46] <Sean Collins> Only when her "baby boy" gives her reasons to reminisce about motherhood.
[21:47] <Gavrison O`Cain> I see.
[21:47] * from the very center of the universe , a light bursts forth........
[21:47] * every single Sailor Senshi and Senshi Knight in the universe...suddenly feels SOMETHING awaken
[21:48] * Sean Collins shudders.
[21:48] <Sean Collins> The heck?
[21:48] <Gavrison O`Cain> Feeling alright?
[21:49] <Sean Collins> You didn't feel that?
[21:49] * Eliza McIntosh is looking out a window.
[21:49] * Hinako Urashima and Camilla are hanging out with Haru, Lyz and Regal.... but suddenly stop, getting a few looks of concern from their demonic friends.
[21:50] * the sky suddenly lights up sparkling light descends down from it...
[21:50] <Gavrison O`Cain> Feel what?
[21:50] * Sean Collins goes outside...
[21:51] * Sean Collins has moved to: [ Outside ]
[21:51] * Gavrison O`Cain follows Sean
[21:51] * Gavrison O`Cain has moved to: [ Outside ]
[21:52] * the sky is a weird shade of light purple and silver...with golden light descending downward
[21:54] * Sailor Enclave sees and feels it, and in response calls upon the MOST POWERFUL of her magic...
[21:55] <Gavrison O`Cain> [Outside] What the...?
[21:55] * a figure walks out from the light..........
[21:57] * the light finally dies down..but leaves a sliver of moonlight bleeding down
[22:00] * the figure slowly walks forward.....she is seeable from the hotel
[22:00] <Gavrison O`Cain> [Outside] Um...
[22:02] * the figure is now known as Sailor Cosmos
[22:03] <Sean Collins> [Outside] Special occasion?
[22:03] <Gavrison O`Cain> [Outside] No idea, Sean.
[22:04] <Sailor Cosmos> Guardian of order and infinity..........
[22:04] <Sailor Cosmos> I am Sailor Cosmos
[22:05] <Sailor Cosmos> and in the name of the universe.....
[22:05] * Sailor Cosmos falters on the last words......and then collapses
[22:06] <Sailor Enclave> .............
[22:06] * Sailor Enclave watches the stricken Matsumi Kaze...
[22:07] * Sailor Cosmos is now known as Matsumi Kaze
[22:08] <Matsumi Kaze> [outside] @_@
[22:08] <Dark-skinned woman> ....
[22:11] * Sailor Enclave watches, her heart in her throat, to see if Matsumi Kaze has been hurt or weakened by this transformation.
[22:11] * Matsumi Kaze [outside] is fine..she's just a bit addled
[22:12] <Dark-skinned woman> ....
[22:13] * Dark-skinned woman looks over Matsumi, as if ascertaining what has happened to her. There's something of an odd shine to her eyes...
[22:15] <Sean Collins> [Outside] Uh...what was that all about?
[22:16] <Gavrison O`Cain> [Outside] No idea.
[22:16] <Meggie> she ok!?
[22:16] * Meggie has moved to: [ Outside ]
[22:17] * Meggie [Outside] runs over to help..slips..and falls on her face..sliding the rest of the way forward
[22:18] <Dark-skinned woman> .....
[22:18] <Meggie> [Outside] ataaaa ~_~
[22:18] <Sean Collins> [Outside] O_o
[22:18] <Dark-skinned woman> ....seems OK.
[22:19] * Eilean , Giselle and Deilah run over.....and manage to step on Meggie's head a few times in the process while going to check on their mother
[22:19] <Gavrison O`Cain> [Outside] Uh...
[22:19] <Sean Collins> [Outside] H-hey girls!
[22:19] * Dark-skinned woman looks over towards the new arrivals, then back to Matsumi...
[22:20] <Eilean> mom!
[22:20] <Giselle Bellerose> mama?
[22:20] <Meggie> [Outside] ..o..owies...
[22:20] * Meggie [Outside] has a few bumps on her head now
[22:20] <Dark-skinned woman> ....exhausted herself.
[22:21] * Dark-skinned woman moves over to help Meggie to her feet. "Here.."
[22:21] * Sailor Enclave watches this new dark-skinned woman now, as much as she does Matsumi Kaze.
[22:22] <Meggie> [Outside] t...thank you @_@
[22:22] * Dark-skinned woman just feels.... off. She kinda feels human, but at the same time not.
[22:27] <Sean Collins> [Outside] Let's get Matsumi inside. And who are our new friends?
[22:27] <Delilah Inochi> huh..I don't know..
[22:29] * Gavrison O`Cain [Outside] glances at the dark-skinned woman a bit, and helps get Matsumi inside the Hotel, "Let's get going, shall we?"
[22:31] <Dark-skinned woman> ....Ram.
[22:32] * Sailor Enclave narrows her eyes.
[22:32] <Sean Collins> [Outside] Ram? Line the male sheep? Or the truck?
[22:33] <Meggie> [Outside] o...oh...I' name is Meggie!
[22:33] <Dark-skinned woman> ....just Ram. Don't remember much else...
[22:35] <Sean Collins> [Outside] OH, Ram is your name?
[22:35] * Dark-skinned woman nods.
[22:35] * Sailor Enclave has seen enough, and flees to another plane of existence.
[22:35] *** Sailor Enclave [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has quit IRC (I'll be back again. And again. And again.)
[22:36] <Sean Collins> [Outside] Ok, come on in.
[22:38] *** Sean Collins has moved back to the Atrium
[22:38] <Meggie> is she going to be ok???
[22:38] *** Gavrison O`Cain has moved back to the Atrium
[22:38] *** Meggie has moved back to the Atrium
[22:38] <Gavrison O`Cain> We hope so.
[22:39] * Dark-skinned woman is now known as Ram
[22:39] * Ram steps into the Hotel, looking all around. "...."
[22:39] <Matsumi Kaze> [outside] @_@ uhh
[22:39] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:41] <Ram> ...overexerted yourself?
[22:41] <Eilean> think she's alive?
[22:42] <Sean Collins> Oh yeah, she's alive.
[22:42] <Eilean> hey mom..wakie wakie
[22:42] * Eilean SLAPS Matsumi across the face
[22:43] <Sean Collins> Hey hey! She's used alot of energy
[22:43] <Eilean> I wasn't meant to do that?
[22:43] <Hideki Kaze> [5] ..sean did you feel that
[22:43] *** Hideki Kaze has moved back to the Atrium
[22:43] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:43] <@spiritflame> konbanwa Hideki Kaze
[22:44] <Sean Collins> Yeah, your wife went Cosmo
[22:47] * Camilla pops into the Hotel with her friends. "Hey guys, what was that sensation from earlier?"
[22:48] <Gavrison O`Cain> I didn't, but Sean did.
[22:48] <Hideki Kaze> went what?
[22:49] * Hideki Kaze picks up Matsumi and moves her to a sofa
[22:49] <Sean Collins> Sailor Cosmo.
[22:49] <Haru E> She went Cosmic?
[22:49] <Hideki Kaze> .....
[22:49] <Hideki Kaze> what's that
[22:52] <Haru E> TL:DR; she's got crazy power that potentially encompasses the universe. Basically, she scary stronk, but normally can't handle it.
[22:52] <Sean Collins> ...Seriously? The senshi of all senshi? The "Light of Hope"?
[22:53] <Hideki Kaze> .....I've neer heard of it...
[22:54] * Hideki Kaze <--- was not around for that point in Sailor Moon events
[22:55] <Haru E> do I put this.... ever hear of Galaxia?
[22:56] <Hideki Kaze> ...barely
[22:57] <Haru E> Well, in terms of Senshi-strength, Galaxia encompassed... well, this galaxy.
[22:57] <Sean Collins> Ok...Your wife basically went super goddess mode
[22:57] <Haru E> Cosmos.... is way above that.
[22:57] <Hideki Kaze> ....
[22:57] <Hideki Kaze> but she's always been my goddess...
[22:57] <Hideki Kaze> what does that change
[22:58] * Sean Collins facepalms
[22:59] <Sean Collins> Well, I don't know how else to explain this. But it took all her energy.
[22:59] <Haru E> (...and I thought my dad was dense in a number of areas.)
[22:59] <Hideki Kaze> I get that
[23:02] <Sean Collins> Well, now you know why you felt all that energy.
[23:02] <Hinako Urashima> ....explains that.
[23:02] <Hideki Kaze> yes I suppose
[23:03] <Sean Collins> ....get your ninja head our of the gutter man.
[23:04] * Hideki Kaze just glances at Sean
[23:05] <Sean Collins> Anyway, I have no idea why she went Cosmos. Maybe we can ask er when she comes fully to?
[23:05] * Hinako Urashima and Camilla see that things are more or less taken care of, and decide to head out. Haru and Regal head upstairs to spend some time together, but Lyz remains behind.
[23:06] <Hideki Kaze> we can try..but..I think she'll be out for awhile
[23:07] * Lyz flits over to Ram, whom stares back at the tiny Netherworld Fae.
[23:09] <Gavrison O`Cain> Well, if everything is good here, I'm going to head back to my wife. Take care.
[23:09] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Back to the suite I go.)
[23:10] <Ram> ...
[23:13] <Lyz> Hello. Who might you be?
[23:14] <Ram> .....Ram.
[23:14] <Sean Collins> Better get her home then.
[23:14] <Lyz> Well then, I'm Lyz.
[23:14] * Sean Collins looks at Meggie
[23:14] <Sean Collins> And we better get you to the infirmary to look at those lumps
[23:15] <Lyz> What brought you out this way, Miss Ram?
[23:17] <Meggie> I..I'm fine ^^ *has a noticeable bump on her head*
[23:17] <Ram> ....sister. Want to find my sister....
[23:17] <Sean Collins> Nope, that lump is throbing, I can see it from here.
[23:18] <Lyz> Your sister.... remember anything about her?
[23:20] * Sean Collins is away: its for your own good.
[23:20] <Ram> .... blue eyes... pink hair...
[23:20] * Meggie is away: ehhhhhhhh!?
[23:20] <Ram> ...don't remember much else...
[23:21] <Lyz> Still, it's a fair start.
[23:24] <Lyz> I know some people whom might have ears and eyes elsewhere. If they find anyone who matches that description, we can take a look.
[23:24] * Ram is silent, but nods.
[23:33] * Ram looks over, seeing an open spot on the floor. She walks over and sits there, drawing her odd cloak-like cloth around her.
[23:33] <Lyz> ...will you be all right, sitting there?
[23:33] <Ram> ....yes. Been wandering for days now.... this is nice.
[23:35] * Ram curls up and nods off rather quickly.
[23:37] * Ram is away: Sleeping
[23:37] <Lyz> (Hmm...)
[23:43] *** Lyz [tinyfae@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*off to go ask a friend*)
[00:35] * Hideki Kaze has brought Matsumi to their bedroom
[01:14] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[01:23] * DD_Girl_Green [1710] is sleeping happily in bed
[01:31] * Caligo is still awake in bed
[01:31] * Caligo has moved to: [ 1710 ]
[01:35] * some rustling comes from the fridge.
[01:36] <Caligo> [1710] ...
[01:36] * Caligo [1710] gets up and walks over to where the fridge is
[01:36] * Beryl is reaching for a sippy cup of fruit juice :O
[01:37] * Caligo [1710] walks over...and takes the sippy cup..and hands it over to beryl
[01:41] <Beryl> tank yuu, papa :D
[01:44] <Caligo> [1710] drink up..then back to bed
[01:52] * Beryl hugs papa then walks back to bed :D
[01:54] * Caligo [1710] tucks his daughter in and kisses her forehead
[01:57] * Caligo [1710] heads back to bed
[02:02] * Beryl falls asleep after drinking from the sippy cup :D
[02:11] *** Caligo has left #suburbansenshi2
[11:11] * Matsumi's Class wonder why she hasn't show up yet....
[11:26] * Woman in Red keeps trying to work on planning her mother's wedding....while Kae hits her on the head with a book, demanding her "mummy" to come home...while Robert tries to get her attention so she can read to him and Arisa is crying in the background
[11:26] <Woman in Red> (..what is my life)
[11:46] <Masaki O`Cain> [Galaxy Manga - Tokyo] ...........
[11:47] * Masaki O`Cain [Galaxy Manga - Tokyo] is outside her shop...looking at the crashed Easter Island head in the side of the nearby building
[11:47] <Masaki O`Cain> [Galaxy Manga - Tokyo] ......maybe I'll close early today
[11:52] * Delilah Inochi has moved to: [ Kitanohashi High School ]
[11:53] * Delilah Inochi [Kitanohashi High School] walks along the halls towards her next class and freezes up o_o
[11:54] * Delilah Inochi [Kitanohashi High School] glances around....but doesn't see anyone
[11:54] <Delilah Inochi> [Kitanohashi High School] ...maybe I'm just..imagining things...
[11:54] * Delilah Inochi [Kitanohashi High School] doesn't notice another teenage girl watching her from behind a corner...
[11:54] <Random Girl> *__*
[11:56] * Ram watches this madness from her spot in the Atrium. "....."
[11:58] * Lugia CRASHES through the ceiling and lets out a mighty roar
[11:59] <Hideki Kaze> ..she's sleeping...sorry about that
[11:59] <Lugia> .....
[11:59] * Lugia looks rather dejected..and flies off
[11:59] *** Lugia has left #suburbansenshi2
[12:01] <Ram> ....?
[12:07] * there's a loud crash from manga shop on the atrium floor
[12:10] * a large centaur has bumped into the shelves...pauses...and backs up again
[12:20] * Delilah Inochi texts Hachi     Hachi I think someone is following me O_O ><;; ^>o<^
[13:10] * The New York door opens slightly for a moment, opening and closing silently
[14:03] * Ram decides to go explore around this place.
[14:12] * ~ looks at Ram.
[14:12] *** Ram is your average everyday Ram

[14:17] * Ram is a dark-skinned woman with blonde hair and pale yellow eyes. She has a dull, non-emotive look to her face as she wanders about the Hotel.
[18:42] * Ram finds her way back to the Atrium. "..."
[19:05] * Delilah Inochi [Baby] is going over her cellphone..sitting on a sofa
[19:05] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[19:05] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[19:07] * Delilah Inochi looks troubled
[19:08] <Ram> ...?
[19:14] * Delilah Inochi finds a video on her phone...
[19:15] <Delilah Inochi> huh?
[19:15] * Delilah Inochi opens up the video
[19:15] <Delilah Inochi> ........
[19:15] * Delilah Inochi turns pale
[19:16] <Ram> ??
[19:21] * Delilah Inochi tries to delete the video but her finger slips........
[19:21] <Delilah Inochi> ....
[19:21] * Delilah Inochi just sent it to Hachi
[19:23] <Ram> ...trouble?
[19:24] * Delilah Inochi sweats bullets
[19:25] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:25] * Gavrison O`Cain steps out of the restaurant, and heads into the Atrium
[19:27] <Gavrison O`Cain> Oh, hey. What's going on?
[19:29] <Delilah Inochi> NOTHING
[19:29] <Ram> ...definitely trouble.
[19:32] <Gavrison O`Cain> What sort of trouble, miss?
[19:33] * Ram merely points over to Delilha. "Seems she has much on her shoulders..."
[19:34] <Gavrison O`Cain> Oh? What happened?
[19:34] <Ram> ...think she got something on that device...
[19:36] * Gavrison O`Cain turns to Delilah, "What's wrong, young lady?"
[19:37] <Delilah Inochi> nothing i'm fine
[19:43] <Gavrison O`Cain> Hmmm. If you say so.
[19:43] * Gavrison O`Cain turns to Ram, "If I may introduce myself to you, I'm Gavrison."
[19:44] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[19:44] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[19:45] * Yasuko Mie comes in from Tokyo
[19:47] <Yasuko Mie> Oh! Hi Delilah :)
[19:47] <Delilah Inochi> oh hi!
[19:51] * Ram looks over at Yasuko, then back over to Gavrison.
[19:52] <Yasuko Mie> How are you and Hachi?
[19:54] <Delilah Inochi> oh we're fine!
[19:59] <Delilah Inochi> ..other then being stalked >_>
[20:00] <Ram> ....
[20:00] <Yasuko Mie> Nani??
[20:03] <Gavrison O`Cain> Eh?
[20:03] * Hachi has moved to: [ Inochi Suite - Hachi's room ]
[20:03] *** Hachi [] has joined #suburbansenshi2
[20:03] <@spiritflame> konbanwa Hachi
[20:03] <Yasuko Mie> Like...right now? *looks around fearfully*
[20:04] * Hachi [Inochi Suite - Hachi's room] enters from the connecting portal hidden in her wardrobe at her Nagatenjouki dorm to the one in her bedroom
[20:05] <Hachi> [Inochi Suite - Hachi's room] Delilhaaaaa! I saw the video!!!
[20:05] * Hachi [Inochi Suite - Hachi's room] exits her room to go to Delilha's and pauses when she sees the door open and room empty.
[20:05] <Hachi> [Inochi Suite - Hachi's room] (Maybe she's downstairs?)
[20:07] * Yasuko Mie stays very close to Delilah now ><
[20:07] <Yasuko Mie> do you know?
[20:07] <Yasuko Mie> Did you see someone?
[20:07] * Hachi [Inochi Suite - Hachi's room] fiddles around in their rooms / the apartment suite for a bit before heading down the elevator to see if Delilha is in the rest of the Hotel / atrium / lobby.
[20:09] <Delilah Inochi> huh?
[20:09] <Yasuko Mie> following you, I guess?
[20:10] <Delilah Inochi> yeah
[20:10] <Yasuko Mie> That's so scary D:
[20:11] <Delilah Inochi> it just feels weird...
[20:12] <Yasuko Mie> What if--what if they're in here??
[20:12] <Delilah Inochi> I..i don't think they are
[20:13] * Delilah Inochi looks at Yasuko Mie.
[20:13] *** Yasuko Mie is a young girl with medium length hair and brown eyes dressed in Mori style and may or may not be wearing glasses. Usually has a faraway look about her and a rather daydreamy voice. She’s a short 14 year old who seems younger than she is. More information about her is Here.
Her image Song is: "There are Witches Among Us" by James Netwon Howard.

[20:13] * Yasuko Mie suddenly has an idea, and pulls the spellbook out of her backpack
[20:13] <Yasuko Mie> Maybe we can find out.
[20:14] *** Hachi has moved back to the Atrium
[20:15] * Yasuko Mie sits on the ground where she is, thumbing through a few pages
[20:15] * Hachi exits the elevator and looks around with a discerning, investigative eye.
[20:15] * Delilah Inochi is sitting at one of the sofas
[20:16] * Gavrison O`Cain is near Delilah, Ram, and Mie
[20:16] * Hachi sees a few people around and spots Delilha's signature side hair tufts. She starts to go over to her sister.
[20:16] * Yasuko Mie had kind of inadvertently sat at Delilah's feet
[20:17] <Yasuko Mie> Maybe that one...
[20:17] <Hachi> Delilha!!!! I can't BELIEVE you sent me that video! I gotta-
[20:18] * Hachi abruptly stops talking mid sentence as she comes round the sofa and spots Yasuko on the floor. A faint blush appears on her face and for some strange reason she loses her train of thought.
[20:19] <Delilah Inochi> huh? oh hachi!
[20:19] <Delilah Inochi> about that video ^^;;
[20:20] * Ram looks over to Hachi, then to Delilha, then to Gavrison, and then out the window...
[20:20] * Yasuko Mie points her wand in a circle around the room, concentrating hard. "Revelio"
[20:21] * Yasuko Mie 's spell fizzles out with a few green sparks
[20:21] * Gavrison O`Cain waves to Ram
[20:22] <Yasuko Mie> Aww--Oh, Hi Hachi :)
[20:22] <Hachi> Huh wha
[20:23] <Hachi> H-hi Yasuko. Long time no see!!
[20:23] * Ram looks back towards Gavrison, and waves back.
[20:24] <Delilah Inochi> I can sort of explain..see..things got..a bit...strange..
[20:24] * Hachi tears her unusually strong gaze from Yasuko and /looks at the others.
[20:24] * Hachi looks at Ram.
[20:24] *** Ram is your average everyday Ram

[20:25] <Gavrison O`Cain> (to Ram) I didn't quite catch your name, miss.
[20:25] <Yasuko Mie> Are you okay?
[20:25] * Hachi looks at Gavrison O`Cain.
[20:25] *** Gavrison O`Cain is a humanoid male with light brown hair that reaches the middle of his back, a full beard, blue-grey eyes, a slight muscular build, and standing 6'1" tall. Could be in his forties, but his eyes indicate much experience.
His image Song is: .

[20:25] <Ram> ...Ram.
[20:25] <Gavrison O`Cain> It's nice to meet you, Ram. I'm Gavrison.
[20:25] * Ram is a dark-skinned woman with blonde hair and pale yellow eyes.
[20:25] * Ram says nothing, but nods.
[20:26] * Hachi nods at Yasuko and turns back to Delilha.
[20:26] <Hachi> What happened? We saw Auntie Matsumi for lunch that day and everything was fine. I got caught up with some Judgement business and then you send me this??
[20:27] * Yasuko Mie looks at Hachi.
[20:27] *** Hachi is a 13-year old girl wearing the Nagatenjouki uniform consisting of dark blue and white. She has piercing, light blue eyes and long, light brown hair in ringlets. More information about her is Here.
Her image Song is: "EVERYTHING IS AWESOME" by Tegan and Sara feat. The Lonely Island.

[20:27] * Hachi holds up her cellphone with the video paused.
[20:27] <Delilah Inochi> well um...see this...bad guy showed up...and he turned us all..........
[20:27] <Delilah Inochi> .......younger...
[20:27] * Delilah Inochi is on the video..but she's a baby staring at the phone screen
[20:28] <Ram> ....
[20:28] * Hachi raises her eyebrows and bites her lip to prevent herself from bursting out laughing.
[20:29] <Hachi> Oh-oh yeah? Is that *snicker* what happened?
[20:30] <Yasuko Mie> Eh? What's going on?
[20:30] <Yasuko Mie> Does that have to do with the stalker?
[20:30] <Delilah Inochi> ..y..yes >_>
[20:30] <Delilah Inochi> but..but mama and mama were ALOT affected too
[20:30] * Hachi goes to hand Yasuko her phone to see the video but pauses
[20:30] <Hachi> Stalker?????
[20:30] <Gavrison O`Cain> Stalker?
[20:31] <Delilah Inochi> oh um....someone is following me at school
[20:32] * Hachi frowns, instantly in serious mode, the silly video on her phone forgotten for the moment.
[20:33] * Hachi sits down beside her sister (being careful not to step on Yasuko, of course) and grabs her hands with her own.
[20:33] <Hachi> Tell. Me. Everything.
[20:33] <Hachi> Now.
[20:33] <Yasuko Mie> kawaiiii
[20:34] <Delilah Inochi> um well i noticed it a few days of..the other students was staring at me....and I noticed her..everywhere I went at school
[20:35] <Hachi> ....
[20:35] <Hachi> Go on.
[20:35] <Hachi> *intensely probably over thinking*
[20:35] * Yasuko Mie listens
[20:36] <Delilah Inochi> I'm..starting to feel a bit..weirded out
[20:38] <Hachi> (Love confession? Jealous school rival? New villain? Weirdo?)
[20:39] <Hachi> Does she wear your school uniform? Is she in any clubs you know of? What's her name? Is she in any of your classes?
[20:39] * Yasuko Mie tries the spell a few more times, until it seems to work. Anyone hiding, especially by magical means, might be revealed.
[20:40] <Delilah Inochi> yeah she...wears our uniform........
[20:41] * Hachi is momentarily distracted by the beautiful sparkling lights created by the even more beautiful Yasuko. She snaps back to Delilha at her response.
[20:41] <Hachi> Well... maybe she has a crush on you and is too shy to say anything?
[20:42] * the image of the student who is stalking Delilah can be a garbage can...outside right now
[20:44] <Hachi> ((The image appears from Yasuko's spell?))
[20:44] <Hachi> (( ^ ))
[20:44] <Yasuko Mie> Anyone see anything?
[20:44] <Yasuko Mie> (( apparently! ))
[20:46] <the image> (( yup it is ))
[20:46] * Hachi frowns as she looks at the image
[20:46] <Hachi> Is she... in a garbage can?
[20:46] <Yasuko Mie> worked!
[20:46] <Gavrison O`Cain> (It ain't Prince Albert, that's for sure.)
[20:46] <Gavrison O`Cain> Which can?
[20:47] * Hachi shrugs.
[20:48] <Hachi> Looks like a generic one. Looks like... combustible trash?
[20:48] * Ram looks out the window again, but then her eyes change, suddenly combing the visible area for any signs of life.
[20:49] <Yasuko Mie> Um...what should we do?
[20:49] <Delilah Inochi> but that's her!
[20:51] * Hachi stares at the image intently, memorizing what she can see of her face. "You don't know her name, big sis?"
[20:51] <Gavrison O`Cain> Hmmm.
[20:53] <Delilah Inochi> no I don't think so...
[20:53] <Hachi> How strange...
[20:54] * Hachi looks over to Yasuko and smiles warmly.
[20:54] <Hachi> You've done great work here. *gestures to the image*
[20:54] * Yasuko Mie can't help but smile back
[20:55] <Delilah Inochi> I..I don't know alot of my classmates' names
[20:55] <Hachi> Eh? Really? But don't they do roll call at your school?
[20:56] <Yasuko Mie> I..I've never done that spell before...I'm so happy it worked for you.
[20:57] * Hachi feels oddly proud of Yasuko.
[20:58] <Delilah Inochi> but she's not in my class...
[20:59] * outside the trash can tries to hop away...and falls sideways, crashing to the ground
[21:00] <Hachi> !!
[21:00] * Yasuko Mie jumps at the unexpected noise
[21:00] <Delilah Inochi> h-huh???
[21:01] <Gavrison O`Cain> Hm?
[21:01] <Hachi> (( did the image also show it? ))
[21:02] <Yasuko Mie> (( i think it only works to pinpoint an "intruder"? ))
[21:03] <Hachi> Hey I'm just going to...
[21:03] <Delilah Inochi> I'm coming with you!
[21:03] * Hachi gets to her feet and dashes out the front door to see if she can spot the trash can girl.
[21:04] * Yasuko Mie follows along, from a safer distance, looking a bit scared, her hair turning a bit white
[21:04] * Ram was looking out the window -- perhaps she got a look at the stalker in question?
[21:05] * Delilah Inochi follows
[21:07] * the trash can has moved to: [ Outside ]
[21:08] * the trash can [Outside] tries to force itself back up
[21:10] * Delilah Inochi has moved to: [ outside ]
[21:10] <Delilah Inochi> [outside] ....
[21:10] * Yasuko Mie has moved to: [ outside ]
[21:11] * Hachi has moved to: [ outside ]
[21:11] * Hachi [outside] rushes over and KICKS THE CAN!
[21:13] * the can bounces around until it's upright again
[21:13] <Delilah Inochi> [outside] um...
[21:15] <Hachi> [outside] Raccoons might dig around one's trash but I won't forgive a human for dumpster diving! Come outta there right now before I kick you again!
[21:16] * Delilah Inochi [outside] reaches out to open the can..only to have a girl BURST up from it!
[21:16] * Lyz flits on downstairs, Haru following close-by. "What's all the commotion?"
[21:16] <Hikari Kato> INOCHI-SAN!!!!!!!!
[21:16] * Hikari Kato has moved to: [ outside ]
[21:16] <Delilah Inochi> [outside] GAH!!!!!
[21:16] * Yasuko Mie [outside] cowers back, not at all sure what to expect
[21:19] * Hachi [outside] is immediately attentive and gets into a fighting stance.
[21:19] * Hachi looks at Hikari Kato.
[21:19] *** Hikari Kato is a teenage girl with long brown hair, brown eyes and a little fang in her mouth when she talks. She is super energetic and stands at 4'5.
Her image Song is: .

[21:20] <Hikari Kato> [outside] ARE YOU A SAILOR SENSHI!?
[21:20] <Delilah Inochi> [outside] w...w..what?
[21:21] * Yasuko Mie [outside] just looks between the three other girls, a bit puzzled
[21:21] * Hachi [outside] frowns.
[21:21] * Hachi [outside] stands down, fists propped up on her wide hips.
[21:21] <Hikari Kato> [outside] ARE YOU A SAILOR SENSHI!/
[21:22] <Delilah Inochi> [outside] m..maybe you shouldn't..yell
[21:22] * Gavrison O`Cain waves to Lyz and Haru, "Hey, you two."
[21:22] * Hachi [outside] stomps over and gets in between Delilha and the trash girl. She glares at the shorty.
[21:22] <Hachi> [outside] We are the one asking questions here right now. Not you.
[21:23] <Hachi> [outside] Who are you? Why are you spying on Delilha? What do you want?
[21:23] <Lyz> Hey. We heard screaming --- what's going on?
[21:23] <Yasuko Mie> [outside] And being scary ><
[21:23] * Haru E looks around for the one Lyz called "Ram".
[21:23] <Delilah Inochi> [outside] probably..shouldn't yell...
[21:23] * Hachi [outside] starea coldly at the girl, her eyes going cold as steel, her eyes going dicey pale with cold fury.
[21:24] <Hikari Kato> [outside] :D *just has this empty..vacant look in her eyes*
[21:24] * Hachi [outside] raises an eyebrow.
[21:25] * Hachi [outside] slowly turns back to Delilha, a mixture of confusion and anger evident on her face.
[21:25] <Hachi> [outside] You... were scared.... of this?
[21:25] <Hikari Kato> [outside] ARE YOU A SAILOR SENSHI?
[21:25] * Yasuko Mie [outside] edges back a bit more...
[21:26] <Delilah Inochi> [outside] well...I didn't know..who she wa-
[21:26] <Hikari Kato> [outside] I AM TOO!
[21:26] <Delilah Inochi> [outside] !?
[21:26] <Delilah Inochi> [outside] EHHHH?
[21:26] * Haru E sees Ram, and so drifts over to her. "Hey, you the one they call Ram?"
[21:27] <Hachi> [outside] - what. -
[21:27] * Ram turns to look at whom addressed her, and for a split second one could see a look of pure "What the everloving hell" cross her face before it settles off.
[21:27] <Ram> ....yes. You are?
[21:27] * Hachi [outside] just THROWS HER HANDS into the air and stomps away from Delilha and Hikari, unknowingly making her way over to Yasuko. "Unbelievable!"
[21:28] <Delilah Inochi> [outside] I..I
[21:28] <Haru E> Name's Haru. My friend Lyz over there said you were seeking someone?
[21:30] * Hachi [outside] stops in front of the cute witch Yasuko and runs her hand through her long bangs, huffing in incomprehensible emotions.
[21:30] * Yasuko Mie [outside] still looks puzzled, not sure what to do now. "Is there not a problem?"
[21:33] * Hachi [outside] siiiiiiighs.
[21:33] <Hikari Kato> [outside] Sycorax Satellite Power! Make up!
[21:33] * Hikari Kato is now known as Sailor Sycorax
[21:33] * Hachi [outside] quietly speaks to Yasuko. "Sometimes, my big sister over reacts."
[21:33] <Delilah Inochi> [outside] !!!!
[21:33] * Hachi [outside] looks over after seeing the flash of light.
[21:34] * Hachi looks at Sailor Sycorax.
[21:34] *** Sailor Sycorax is a 4'5 senshi with a color scheme of bright yellow and dark yellow, long brown hair, brown eyes and is very energetic. She is the Senshi of Glow.
Her image Song is: .

[21:34] * Sailor Sycorax starts to open her mouth..but her mouth is covered by Deilah who rushes her into the hotel
[21:34] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[21:35] <Ram> Sister... she's out there, somewhere....
[21:35] * Delilah Inochi removes the hand
[21:35] * Hachi [outside] looks at Yasuko.
[21:35] <Hachi> [outside] Are you okay?
[21:35] <Delilah Inochi> can't just...transform out there..someone might see you!
[21:35] <Haru E> According to what you told Lyz, your sister had pink hair and blue eyes, yes?
[21:35] * Ram nods.
[21:36] <Yasuko Mie> [outside] Ano...I'm always scared. Tou're really brave, though!
[21:36] * Hachi [outside] blushes.
[21:37] * Hachi [outside] finds that all of her possible responses keep pushing into each other in her brain and she fumbles at what to say.
[21:37] <Sailor Sycorax> TEACH ME!
[21:37] <Delilah Inochi> but..I..uh
[21:37] <Gavrison O`Cain> Wha?
[21:37] <Hachi> [outside] I'vemissedyou
[21:37] * Sailor Sycorax jumps up and down around Delilah
[21:39] <Yasuko Mie> [outside] You--you have?
[21:41] * Hachi [outside] nod nods, her face still red for some unknown reason.
[21:41] * Yasuko Mie [outside] seems genuinely not to have thought of this before
[21:42] <Delilah Inochi> p...please stop >.>
[21:42] <Hachi> [outside] Yeah, I.... it's been so long since I've seen you and and...
[21:43] <Hachi> [outside] I've been so busy lately...
[21:43] * Hachi [outside] bites her lip as she looks down at her fumbling, inter-locked fingers.
[21:44] * Haru E manipulates her phone, and brings up the image she got from Lyz. "Dad said his friends elsewhere found someone that fits the bill. She look any familiar to you?"
[21:44] <Yasuko Mie> [outside] Mama's been keeping me home a lot to catch up on potions...
[21:44] <Delilah Inochi> I'm...i'm not a teacher..I..i can't >.>
[21:45] <Yasuko Mie> [outside] No one ever misses me, though.
[21:45] * Hachi [outside] glances up into Yasuko's eyes.
[21:45] <Hachi> [outside] I do...
[21:46] * Ram looks at the image of Noel and Elphelt. For a moment, she seems to be her regular self... "....El?"
[21:47] * Yasuko Mie [outside] 's cheeks suddenly become quite rosy, echoed by a few streaks in her hair
[21:47] <Delilah Inochi> I.....
[21:48] * Saki Suminaka crashes from the other side of the room and collides with Sycorax...sending her flying through the ceiling and into the distance
[21:48] <Ram> !!!
[21:48] *** Sailor Sycorax has left #suburbansenshi2 (*twinkle*)
[21:48] <Delilah Inochi> ... O_o
[21:49] <Haru E> ....that girl is the definition of chaotic presence.
[21:49] * Hachi [outside] hesitates before reaching out and tucking a loose, fly away strand of hair behind Yasuko's ear.
[21:50] <Delilah Inochi>
[21:50] * Delilah Inochi goes to tell hachi what's happened..then stops...seeing what's going on....and quietly slinks away to leave her alone.....
[21:50] <Gavrison O`Cain> Hey, Saki.
[21:52] * Hachi [outside] looks away, her face red, and her heart pounding furiously in her chest.
[21:52] <Yasuko Mie> [outside] read your cards, sometimes.
[21:52] <Ram> .... o_0
[21:52] <Hachi> [outside] Y-you do?
[21:52] * Hachi [outside] gulps.
[21:53] <Hachi> [outside] What do they say?
[21:53] * Saki Suminaka has already ridden away
[21:53] * Delilah Inochi quietly goes upstairs to leave hachi alone
[21:54] <Yasuko Mie> [outside] Usually not bad things. I don't always know if they're right.
[21:54] * Delilah Inochi has moved to: [ 710 ]
[21:54] <Lyz> ...that girl frightens me sometimes.
[21:54] <Haru E> Anyway... Miss Ram? Were we close?
[21:54] <Ram> .......
[21:55] * Ram is still a bit shocked by Saki's sudden drop-in.
[21:55] * Hachi [outside] nods, listening.
[21:55] * Delilah Inochi [710] sighs and goes to rest on her bed, hugging her stuffed horse
[21:55] <Hachi> [outside] If.. if you're worried, you can always call me any time, day or not.
[21:55] <Hachi> [outside] I'll always answer you.
[21:57] <Gavrison O`Cain> Ram? Helloooo?
[21:58] <Yasuko Mie> [outside] It wouldn't be rude to bother you?
[21:58] * Ram suddenly shakes her head, as if Ram.exe had to restart. "What..."
[21:58] <Hachi> [outside] Never.
[21:59] <Hachi> [outside] I mean, if I'm in a villain's lair, I might just send a text, you know?
[21:59] * Hachi [outside] smiles, trying to make a joke.
[22:00] * Yasuko Mie [outside] smiles back
[22:00] <Yasuko Mie> (( brb ))
[22:00] * Delilah Inochi [710] lays back on her bed and looks at the ceiling......
[22:01] <Lyz> OK there, Miss Ram?
[22:01] <Ram> ....what was that?
[22:01] <Haru E> If you mean the car crashing through, that was Saki, a friend of a friend.... to call her chaotic is putting it lightly.
[22:02] <Haru E> Anyway, did the image help any?
[22:03] <Ram> ....yeah. That was El. Where is she?
[22:04] <Gavrison O`Cain> El?
[22:04] * Delilah Inochi [710] leans over and turns on a radio to listen to music
[22:05] <Ram> Mm.. My sister, El. That was her.
[22:05] <Haru E> Right now, she and her friend there, Noel --- they're inside the Exclusion Zone, helping bring an end to a long-running problem.
[22:08] <Yasuko Mie> (( back, sorry ))
[22:09] <Ram> ...Exclusion Zone.... it sounds familiar....
[22:11] <Haru E> Long story short, reality is out to a permanent lunch break there. All kinds of weird s[BLEEP]t happens on a daily basis. (Kinda like home now that I think about it.)
[22:11] <Gavrison O`Cain> My children, nephew, and niece are there too.
[22:11] <Hachi> (( it's ok ))
[22:11] * Delilah Inochi [710] listens as some soft jazz plays...
[22:11] <Haru E> But yeah, once this whole issue is finally solved they should be arriving here.
[22:12] * Yasuko Mie [outside] pulls out an old, Victorian style visiting card with her home address on it. "I can use the payphones, but we do get regular post."
[22:13] * Delilah Inochi [710] listens to the tones as she thinks over things from the day
[22:13] <Hachi> [outside] Oh. You don't have a mobile phone?
[22:14] * Yasuko Mie [outside] shakes her head. "It wouldn't work in the house, and Mama doesn't think I need one."
[22:15] * Hachi [outside] nods.
[22:16] <Hachi> [outside] It's funny. I live in one of the most, if not the #1, technologically advanced cities in the world and I'm going to be writing letters to my friend like a pen pal.
[22:16] * Hachi [outside] grins lopsidedly.
[22:16] * Neo Sailor Uranus notes from somewhere that all the Planetary Senshi now transform with a phone
[22:17] <Gavrison O`Cain> Once they get done in Chernobyl, they'll need to go through decon before returning here. I know my kids, niece, and nephew will need to visit the 39th Medical for theirs.
[22:17] <Yasuko Mie> [outside] Electronics just don't work well around magic. ><
[22:18] <Hachi> (( haven't all the planetary Neo senshi used phones? ))
[22:18] <Hachi> [outside] I understand.
[22:18] <Ram> ...decontamination?
[22:18] <Hachi> [outside] I think it's neat. Stating up late in the night, trying to pour out one's deepest thoughts and desires and feelings by candle light. Romantic.
[22:19] <Lyz> Yep. Exclusion Zone's full of radiation from an old nuclear plant that went critical years ago.
[22:19] <Yasuko Mie> (( at least some of them. but HP universe is very clear on this for their kind of magic ))
[22:19] * Delilah Inochi [710] hums a bit to herself...
[22:19] * Hachi [outside] blushes, eyes widening as she realizes what she said.
[22:19] <Ram> Mm... explains that.
[22:21] <Yasuko Mie> [outside] It uh, it might be really nice ^^
[22:21] * Hachi [outside] giggles nervously.
[22:23] * Hachi [outside] pats around and reaches into her skirt pocket. She takes out her Business Card holder and takes out a card that lists her title as Sailor Europa, the Legendary Sailor Guardian of Academy City and honorary member of Judgement. She flips it over to the blank side and writes down her address at her dorm and her phone number.
[22:25] <Hachi> [outside] Here..
[22:25] * Hachi [outside] holds it out to Yasuko, her cheeks a pale pink.
[22:25] <Yasuko Mie> [outside] Th-thank you.
[22:27] <Hachi> [outside] I'm really looking forward to seeing you more often. I mean, hearing from you more often.
[22:29] <Yasuko Mie> [outside] Me too.
[22:30] * Yasuko Mie [outside] puts the card her sweater pocket
[22:34] * Hachi [outside] grins broadly, feeling very happy.
[22:34] <Hachi> (( did Yasuko give Hachi her info? ))
[22:35] <Yasuko Mie> (( yes, it was on the visiting card ))
[22:35] * Delilah Inochi [710] glances at her feet randomly
[22:35] <Yasuko Mie> [outside] Um...Mama gave me extra allowance for my birthday, I was gonna go to the street fair at the magic shops on Saturday.
[22:37] <Hachi> [outside] Oh!
[22:37] <Hachi> [outside] When, um, when is or was your birthday?
[22:37] <Hachi> [outside] Do.. do you need any company?
[22:37] <Yasuko Mie> [outside] If you wanted to come.
[22:38] <Hachi> [outside] Yes! Of course! I would love to!!
[22:38] <Hachi> [outside] I would love to see more of your world with you.
[22:38] * Hachi [outside] smiles brightly
[22:42] <Hachi> [outside] Hey, um, do you want to hear back inside?
[22:42] <Hachi> [outside] I.. should probably get going back to my dorm room soon
[22:43] <Yasuko Mie> [outside] I think, all my stuff is inside.
[22:43] <Yasuko Mie> (( i do need to get going ))
[22:43] * Delilah Inochi [710] sits up and walks over to her little bookshelf and looks through it...
[22:43] * Delilah Inochi [710] picks out one of lite novels and pulls it out
[22:44] * Yasuko Mie [outside] looks around a minute. "Where did Delilah go?"
[22:45] * Hachi [outside] looks around.
[22:45] * Delilah Inochi [710] sits down and opens it to where she left off
[22:45] <Hachi> [outside] Huh.
[22:45] <Hachi> [outside] Maybe back to her room?
[22:45] * Hachi [outside] starts to head back into the Hotel
[22:46] * Yasuko Mie [outside] goes with her, to stuff the book back into her bag
[22:46] *** Yasuko Mie has moved back to the Atrium
[22:47] <Gavrison O`Cain> Welcome back.
[22:48] *** Hachi has moved back to the Atrium
[22:48] <Hachi> Oh. Thanks?
[22:48] * Hachi turns to Yasuko, feeling a bit nervous.
[22:49] <Hachi> I still have the good luck charm you gave me...
[22:49] <Hachi> it's one of my most prized possessions.
[22:51] * Delilah Inochi [710] quietly reads, while she listens to jazz music
[22:51] <Yasuko Mie> So it did protect you?
[22:51] * Hachi blushes and nods profusely.
[22:51] <Hachi> It really did.
[22:53] <Yasuko Mie> Yokatta.
[22:54] <Yasuko Mie> Should we see if Delilah is okay?
[22:55] <Hachi> Yeah, good thinking. Let's go.
[22:55] * Hachi leads the way to the elevator.
[22:56] * Yasuko Mie follows Hachi, still looking a bit flushed
[22:57] * Hachi feels an odd, yet pleasant, tension between the two as they take the elevator to the floor that houses the Inochi suite. ((7th floor?))
[22:57] * Ram follows Lyz and Haru up to their room for the night.
[22:58] * Hachi arrives at the entrance to the suite and uses her key card to open the door to the living area. There is a small kitchenette, three bedrooms, and a decently sized bathroom.
[22:59] <Hachi> Come on in..
[22:59] * Hachi feels nervous all of a sudden. (Have I ever invited anyone over to my home before? Neremjnd about that right now. This is about Delilha, not me.)
[23:00] <Yasuko Mie> (( sorry i really have to get to bed, i thought the rest of this might be OOB? ))
[23:01] <Hachi> /poc oh sorry!! If you want, they can part ways and I'll just have Hachi see to Delilha?
[23:04] <Yasuko Mie> (( ok, that works for me. thanks, this was fun ))
[23:04] * Hachi says her goodbyes to Yasuko, saying that she Hope's to get a letter from her soon.
[23:05] * Hachi waves goodbye and closes the door. She leans against the closed door as she puts her hands to her flushed face, her heart pounding in her chest.
[23:05] *** Yasuko Mie has left #suburbansenshi2
[23:05] <Hachi> (Why do I always get this way around her?)
[23:05] * Hachi shakes her head, trying to calm down. (Get it together, Hachiko.)
[23:06] * Hachi hears jazz music floating through Delilha's closed door. She walks over and quietly knocks, asking, "Are you in there, big sis?"
[23:06] <Delilah Inochi> [710] h.huh
[23:06] * Delilah Inochi [710] puts down her book and walks over
[23:06] * Delilah Inochi [710] opens the door
[23:07] <Delilah Inochi> [710] oh hi hachi!
[23:07] <Hachi> Hey!
[23:07] <Hachi> Are you okay?
[23:07] <Hachi> What happened earlier? I was talking to Yasuko and next thing I knew everyone else was gone.
[23:07] <Delilah Inochi> [710] huh? yeah I'm ok I guess
[23:08] <Delilah Inochi> [710] I um...i thought maybe you would be better if I wasn't there ^^;;
[23:08] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Time I return to the suite.)
[23:10] <Hachi> Huh? Why?
[23:10] <Delilah Inochi> [710] well um....
[23:10] <Hachi> What happened to the trash girl???
[23:10] <Delilah Inochi> [710] it's just...well you didn't really need me there right?
[23:10] <Delilah Inochi> [710] oh..miss Suminaka ran into her
[23:11] <Hachi> ... like.. literally?
[23:11] <Delilah Inochi> [710] yeah...
[23:12] * Hachi just shakes her head.
[23:13] * Hachi reaches upwards and hugs her older half-sister tightly
[23:13] <Hachi> I'm just really glad that you're okay.
[23:13] * Delilah Inochi [710] blinks but hugs back
[23:13] <Delilah Inochi> [710] I'm glad you're ok too
[23:15] <Hachi> It's gotten really late. I have to go back to my dorm before they notice I'm gone
[23:16] <Hachi> You'll be okay? You'll let me know if that trash girl comes back?
[23:16] <Delilah Inochi> [710] I will..I promise...
[23:17] * Hachi smiles.
[23:17] <Hachi> Good. I'm glad.
[23:17] <Hachi> G'night big sis!!
[23:17] * Hachi waves goodbye before heading back to her room and taking the portal back to her dorm room.
[23:17] *** Hachi [] has left #suburbansenshi2
[23:18] * Delilah Inochi [710] waves bye and goes back to sitting down on her bed...
[23:37] <Delilah Inochi> [710] ....
[23:43] * Delilah Inochi [710] finds herself lost in thought...feeling alone
[00:04] * Delilah Inochi [710] sighs
[00:49] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[00:54] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[00:54] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[00:59] * DD_Girl_Green [1710] is preparing a lunch for tomorrow
[14:09] *** Nelius Raoul has moved back to the Atrium
[14:10] * Nelius Raoul and Zotia drop in to visit Haru and Lyz.
[18:26] * Delilah Inochi has moved to: [ Inochi Suites ]
[18:26] * Delilah Inochi [Inochi Suites] is actually making dinner tonight for the family
[18:31] * Victoria Smithson is reading a book on flowers in the atrium
[19:46] * Matsumi Kaze has moved to: [ Inochi Suites ]
[19:46] * Matsumi Kaze [Inochi Suites] helps Delilah with washing dishes
[19:49] <Matsumi Kaze> [Inochi Suites] ^^
[19:59] * Joanna Smithson [5 years Old] sits with her daughter
[19:59] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[20:02] * Ram looks up from something she was reading. (Huh?)
[20:19] <Ram> (What was that...)
[21:18] * Lyz flits on downstairs. "Miss Ram?"
[21:19] <Ram> Something is going on.
[21:19] <Lyz> ??
[21:19] <Ram> Something is being eliminated.
[21:22] <Ram> They're taking extreme measures.
[21:22] <Lyz> ._. (I have no idea what she's saying...)
[21:38] * Matsumi Kaze [Inochi Suites] relaxes, with the TV on...Delilah is sitting down with Mira Eseme in her lap, while Matsumi stays close to Euri
[21:49] * Ram suddenly snaps out of it. "Eh? What -- Lyz?"
[21:50] <Lyz> I think you were having a moment...
[22:40] * Matsumi Kaze [Inochi Suites] has Delilah bring Mira to Hachi's room
[22:43] * Lyz decides to just hang out with Ram for a bit longer.
[22:58] * Matsumi Kaze [Inochi Suites] streaches
[00:05] * Matsumi Kaze [Inochi Suites] heads to bed
[00:05] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:07] * Delilah Inochi [Kitanohashi High School] is still being followed in school by that Hikari girl ~_~
[10:12] * Delilah Inochi [Kitanohashi High School] isn't aware that she's being watched by yet ANOTHER girl
[12:02] *** Miara[fur] has joined #suburbansenshi2
[12:02] <@spiritflame> konnichiwa Miara[fur]
[12:03] * Miara[fur] comes in the random door and goes to relax under a tree
[14:32] * Miara[fur] is away 
[18:43] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[18:43] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[18:44] * Ram chats with Haru and Lyz for a bit, learning a bit more about this place.
[18:44] * Delilah Inochi walks in with some fast food she picked up on her way home
[18:46] <Delilah Inochi> ~_~
[18:48] * Delilah Inochi goes to sit in the gazebo and eat
[18:54] * Delilah Inochi thinks about what happened to her today...
[18:58] * Delilah Inochi glances up, only to see Thea staring at her, hugging a princess doll
[18:58] <Delilah Inochi> hello
[18:59] * Thea [1602] just stares O_O
[18:59] *** Thea has moved back to the Atrium
[19:00] * Ram descends into the Atrium, to see what's going on down here.
[19:02] * Thea stares at the lettuce in Delilah's burger
[19:02] <Delilah Inochi> .....
[19:03] * Delilah Inochi takes the lettuce out and hands it to Thea
[19:03] * Thea eats it happily!
[19:04] <Thea> ^^
[19:08] <Delilah Inochi> ^^
[19:10] <Ram> ....friends?
[19:11] * Thea gets startled and hides behind a tree!
[19:13] <Ram> ...sorry.
[19:15] * Thea blinks, looking at Ram
[19:17] * Ram is dark-skinned, with pale blonde hair and amber-colored eyes. She seems as though she's slowly learning more about this place.
[19:19] * Thea is a 5 year old girl with brown hair, blue eyes....oh and she's a centaur..she has a brown horse body and brown horse ears
[19:25] <Ram> Hm... hello.
[20:18] * Thea gallops around the atrium!
[20:32] * Ram watches Thea gallop around.
[20:34] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[20:34] <@spiritflame> konbanwa Miara
[20:34] * Miara [5] comes in, still in her workout gear, and flops down near the others
[20:34] *** Miara has moved back to the Atrium
[20:38] * Thea notices Miara...
[20:38] <Miara> yo
[20:40] * Miara looks at THea.
[20:40] *** THea is your average everyday THea

[20:42] <Thea> ...
[20:42] * Thea looks in the mirror.
[20:42] *** Thea is your average everyday Thea

[20:43] * Thea is a 5 year old with long brown hair and blue eyes..her lower half is a horse body with brown fur..and she has brown horse ears
[20:50] <Miara> hey there
[20:51] * Miara sits up, pulling some chocolate pieces from her bag to snack on
[20:54] * FreyannaTaisho steps through a pink portal and grins at thea "found you!"
[20:54] <FreyannaTaisho> It didnt take as long either!
[20:55] * Thea runs over to Freyanna :)
[20:55] <FreyannaTaisho> /hugs hugs her sister "did you get lost again?
[20:55] * FreyannaTaisho hugs her sister "did you get lost again Thea?"
[20:57] * Thea shakes head no..then pauses..and shakes her head yes
[20:58] * Miara looks at FreyannaTaisho.
[20:58] *** FreyannaTaisho is a sport preteen of about 13 with long golden blonde hair in a ponytail and rainbow hued eyes. She is usually wearing a different school uniform each day. After school she wears a loose pink yoga top with white yoga leggingA golden moon adorns er forehead
image Song is: 0.

[20:58] <FreyannaTaisho> Where were you trying to go?
[21:00] * Thea upstairs!
[21:01] * Ram looks over at Freyanna.
[21:01] <Miara> hm...
[21:01] <Miara> i'm miara! who're all of you?
[21:02] <Thea> ...
[21:02] * Thea hides behind Thea
[21:02] * Thea behind Freyanna ^
[21:03] * FreyannaTaisho looks up at miara and sniffs "I am Freyanna Taisho. This is my sister Thea Taisho. Nice to meet your acquaintance
[21:03] <Ram> ...Ram.
[21:03] * FreyannaTaisho comforts Thea with a back rub
[21:04] * Delilah Inochi waves to Freyanna
[21:04] * FreyannaTaisho exchanges polite bows "if you'll excuse us. My sister wants to go see family. Have a nice night!"
[21:05] <Miara> ok, have fun!
[21:05] * Miara looks at ram a minute
[21:05] <Miara> you've been around lately, haven't you?
[21:05] * Thea waves bye!
[21:05] * FreyannaTaisho offers her hand to Thea " are we seeing. Grandmother, aunty matsu, or grandfather?
[21:07] <Ram> ...waiting. Sister might come soon.
[21:08] * Thea whispers grandma
[21:08] <Miara> oh? then i hope she does. this is a nice place to wait, at least
[21:09] * FreyannaTaisho leads Thea to the stairs "i wonder if she made cookies"
[21:10] <Thea> :)
[21:10] * Haru E and Lyz are on their way downstairs. Maybe they'll run into Freyanna and Thea on the way?
[21:11] <FreyannaTaisho> Cousin haru!
[21:13] <Haru E> Hey Freyanna. It's been a while.
[21:17] * Lyz flits on down to say hi to Thea.
[21:27] * Chiyoko Shinkaze [5 years old] updates the sign outside her cafe
[21:27] *** Chiyoko Shinkaze has moved back to the Atrium
[21:29] <Miara> whatcha doing?
[21:30] <Chiyoko Shinkaze> oh! just updating a few things :)
[21:34] <Miara> like what~?
[21:38] * grins "it has. you dont come over very much^^"
[21:39] * FreyannaTaisho ^
[21:40] <Haru E> Well gee, wonder if that has to do with our respective schedules. :P
[21:40] <FreyannaTaisho> maybe!
[21:40] <FreyannaTaisho> We're going to see grandmother!
[21:40] <Haru E> Ah.
[21:41] * FreyannaTaisho nods nods "we're here to see if there's cookies"
[21:45] <Haru E> Why am I not surprised.
[21:45] * Thea smiles
[21:45] <FreyannaTaisho> because cookies are always the answer?
[21:48] <@Yaijinden> And when they aren't the answer, they should be the answer.
[21:49] * FreyannaTaisho nods nod and looks at her sister
[21:50] <Miara> actually open, chiyoko?
[21:50] * Miara waves to yai
[21:51] <Chiyoko Shinkaze> it is!
[21:51] * Thea points upstairs
[21:51] * FreyannaTaisho nods "alright lets go. bye guys!"
[21:52] * @Yaijinden waves, rolls along
[21:52] * FreyannaTaisho has moved to: [ 1602 ]
[21:54] * Thea has moved to: [ 1602 ]
[21:54] * FreyannaTaisho [1602] reaches the door and knocks
[21:54] * Freya Felinus [Kitten] opens the door
[21:54] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[21:54] <Freya Felinus> [1602] well hello you two!
[21:54] * FreyannaTaisho [1602] grins "Grandmother!"
[21:55] <Freya Felinus> [1602]'re just in time for cookies
[21:55] * FreyannaTaisho [1602] hugs freya and squeals"Cookies!!"
[21:56] * FreyannaTaisho [1602] bounces in and sniffs out the cookies!
[21:57] * Thea [1602] claps!
[21:58] * Freya Felinus [1602] has the cookies on a plate!
[21:58] * FreyannaTaisho [1602] bounces waiting as patiently as possible
[21:59] * Miara is looking at chikoyo's menu, hungry but not sure what she wants at this point
[21:59] * Freya Felinus [1602] walks over and hands the two children some cookies!
[22:00] * Chiyoko Shinkaze has changed the cafe a bit..there's more lighter and pleasant music now playing in the background..a relaxed cafe feel
[22:01] * FreyannaTaisho [1602] noms on her cookie and rins to Grandfathers chair in the living room "Yes! Sleepover's at Grand mother and Grandfather's are the best!"
[22:01] <Miara> you don't do okonomiyaki, do you?
[22:02] * Haru E and Lyz head down into the Atrium. As Lyz flits over to hang out with Ram, Haru checks in with her dad to see how the situation in the Zone is going.
[22:03] <Chiyoko Shinkaze> I do!
[22:03] <Freya Felinus> [1602] well if you want to stay, you are free to ^^
[22:04] * Thea [1602] claps and hugs her princess doll
[22:05] <Miara> great. i'll have one, please
[22:05] <FreyannaTaisho> [1602] Can we watch movies ?
[22:07] <Freya Felinus> [1602] mmhm!
[22:07] * FreyannaTaisho [1602] grabs some blankets "yes! which couch do you want thea?"
[22:09] * Thea [1602] points to grandma's favorite sofa
[22:09] * FreyannaTaisho [1602] sets up the couches for sleeping and looks through the movies "there's a movie about mythical creatures..... there's a centaur in it too!"
[22:10] <Thea> [1602] :O
[22:10] * Chiyoko Shinkaze goes to make it
[22:10] * FreyannaTaisho [1602] grins and pops the movie in "get cozy thea"
[22:18] * Miara hums a tune to herself, scrolling through pinterest
[22:19] * FreyannaTaisho [1602] curls up in Orion's chair and yawns as the movie starts
[22:27] * Thea [1602] watches happily
[22:59] <Freya Felinus> [1602] /
[22:59] * Freya Felinus [1602] watches with the girls
[23:05] * Miara goes and pokes her head into the kitchen
[23:06] <Miara> Chiyoko?
[23:06] <Miara> you okay in there?
[23:07] * Chiyoko Shinkaze returns with the food!
[23:11] <Miara> oh, thanks!
[23:14] * Miara begins to eat in a leisurely fashion
[23:18] * Haru E hears her cell go off, and so grabs it from her pocket. "Oh sweet, Burroughs is home!"
[23:19] <Haru E> Seems she has a guest.
[23:19] * Haru E opens a Dimensional Gate, so Burroughs' guest can come through.
[23:21] * Elphelt steps through the gate. "Whoa, that was something else."
[23:22] <Haru E> You tend to get used to it after a time.
[23:22] <Haru E> I'm Haru, my little green friend over there is Lyz.
[23:22] * Elphelt looks over towards Lyz, but her gaze is immediately fixed on whom Lyz is talking to.
[23:24] <Elphelt> Ram?
[23:24] * Ram looks over... "El?"
[23:24] * Elphelt doesn't even respond as she runs full-tilt towards her! "Ram!"
[23:25] * Ram is suddenly enveloped in a tight hug by her sister. "El... too tight..."
[23:25] <Elphelt> I thought I lost you! When Noel and I woke up, you weren't anywhere near us---
[23:26] *** Marii has joined #suburbansenshi2
[23:26] <@spiritflame> konbanwa Marii
[23:26] * Marii BURSTS OUT of her office and nearly falls off the side of the balcony O_O
[23:26] * Marii somehow managed to get herself locked in her office for a year
[23:26] <Ram> --that's cause I woke up elsewhere. All I sensed was that you were awake, so I had to escape from some kind of bunker.
[23:26] * Marii clings to the side of the balcony and pulls herself back up
[23:26] * Marii pulls out her phone and dials
[23:27] <Marii> MARTY! WHAT YEAR IS IT!?
[23:27] * has moved to: [ other side of the phone ]
[23:27] <Haru E> o_0 (Whaaa--)
[23:28] * Marty M. has moved to: [ other side of the phone ]
[23:28] <Marty M.> [other side of the phone] ......
[23:28] <Marii> ......
[23:28] * Marii hangs up >_>
[23:28] * Marii is dressed only in linegre...she ate most o her clothes
[23:29] <Haru E> OK there?
[23:29] * Marii tries not to think on it....she had indigestion for a month
[23:29] <Marii> GAH!
[23:29] <Marii> IS THIS THE PAST
[23:29] <Haru E> (Eating clothing had to have been hell on her stomach.)
[23:29] <Marii> god..they did it
[23:30] <Marii> ...YOU MANIACS...
[23:30] <Haru E> Look, right now it's February 21, 2020. Where were you?
[23:30] <Marii> YOU BLEW UP IT
[23:30] <Marii> DAMN YOU
[23:30] * Miara watches all this, slightly amused
[23:30] * Marii also only had chinese bootleg youtube to entertain her all that time
[23:30] * Marii 's stomach growls
[23:31] <Marii> ...uh
[23:31] <Haru E> might want to get cleaned up and put some proper food in your stomach.
[23:31] <Marii> ....
[23:32] <Marii> FOOD STILL EXISTS!?
[23:32] <Haru E> It's 2020, not the ass-end of existence. Of course food still exists.
[23:34] <Haru E> But first...
[23:34] * Haru E pulls a cube from her Usatako, sets it on the floor, and claps twice. The Wardrobe is open for business♫
[23:34] <Marii> .....
[23:34] <Haru E> Step on in and get yourself outfitted.... unless you enjoy walking around in your skivvies in public. >.>
[23:34] * Marii tries to eat one of the shirts immediatly
[23:35] * Haru E reaches over to pull Marii away from the shirts. "Those ones are not for eating." She tosses Marii a pack of dried meat to at least help return her to some semblance of sanity.
[23:35] <Marii> ...
[23:36] * Marii eats the meat slowly..............................
[23:37] <Marii> ♡ mmm ^^
[23:38] * Miara looks at Marii.
[23:38] *** Marii is young woman with long scruffy hair tied back in a ponytail, brown fur all over her body, dog like ears and a tail with dog like features. She's a Kobold
Her image Song is: .

[23:41] <Haru E> Finally feeling coherent now?
[23:41] * Marii savors the mea-
[23:42] *** you know what, folks, let's forward though this bit...we do have a PG 13 rating here
[23:42] * Elphelt and Ram head off to another area to compare notes over what has transpired over the past few days.
[23:42] <Marii> that was great!!!
[23:43] <Haru E> I bet it was. Now, take a look southward.
[23:44] <Haru E> Place got updated a while back. This is the Atrium now.
[23:44] * Delilah Inochi has moved to: [ 710 ]
[23:44] <Marii> this why my office is someone's closet now?
[23:45] <Haru E> Might've been. When the upgrade happened a lot of stuff got rearranged....
[23:46] * Delilah Inochi [710] relaxes, listening to a drama program on the radio and typing on her laptop to Giselle and Eilean
[23:48] <Marii> wait....does that mean...
[23:48] <Marii> EVERYONE FORGOT ME!?
[23:49] <Haru E> Honestly, a LOT of crap happened. Though given the support the liminals have had, I'd more than wager someone was trying to find you.
[23:50] <Marii> T__T I hope so
[23:51] <Haru E> Either way, I got the Wardrobe open. Willing to bet you're gonna be in need of a new outfit.
[23:52] * Marii jumps into the wardrobe!
[23:53] * The Wardrobe feels like a doorway into the Dimension of Clothing. If you want options, they are available --- pick what you need~
[23:55] * Pinako pops up :D
[00:04] * Haru E peeks into the Wardrobe to make certain Marii didn't get lost or trip over something.
[00:04] * Marii walks out, dressed casually, with an armful of clothes
[00:04] <Haru E> Ah, cool. For a second I thought you got lost.
[00:06] *** Miara [] has left #suburbansenshi2 (Move me/with all your might)
[00:09] * Haru E sees that Marii is clear, and then claps twice, returning the Wardrobe to its compact size and activating the safeguards.
[00:10] <Pinako> HI :D
[00:10] *** Marii has left #suburbansenshi2 (goes off to get some food)
[00:32] * Haru E heads over to collect Lyz. Elphelt and Ram have found themselves a comfortable corner in the Atrium.
[00:33] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired; later all*)
[13:55] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[13:55] <@spiritflame> konnichiwa Eliza McIntash
[13:55] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[13:55] * Eliza McIntash walks into the atrium, cautiously and silently.
[13:55] * Eliza McIntash takes a deep breath, and dips her fingers into the water.
[13:55] <Eliza McIntash> .....
[13:58] * Eliza McIntash looks up at the different walls of the Atrium from time to time, but she doesn't say anything.
[14:00] * Eliza McIntash STEEEETCHES
[14:00] * Eliza McIntash flexes her knees.
[14:01] * Eliza McIntash bends over next to one of the poolls of water...
[14:03] * Eliza McIntash jumps into the water, and swims next to the fountain.
[14:03] * Eliza McIntash clenches her teeth, and keeps swimming.
[14:06] * Eliza McIntash drags herself onto the stones and out of the water, but doesn't bother to dry herself off.
[14:07] * Eliza McIntash walks over to the living room, to where the tremendous box was brought in a couple weeks ago, and that was opened during Matsumi Kaze's birthday party.
[14:07] <Eliza McIntash> Heh.
[14:07] <Eliza McIntash> One of the few constants---the postal service.
[14:08] * Eliza McIntash pulls one of the smaller boxes from the bigger box, and hefts its considerable weight in her hand.
[14:08] <Eliza McIntash> .....She won't miss just one. And there's always dry-cleaning.
[14:08] * Eliza McIntash rips open the box, and pulls out.... a weighted blanket.
[14:09] * Eliza McIntash finds a place that is warm, drapes the weighted blanket over herself, and disappears under it for a moment.
[14:11] * Eliza McIntash hangs her wet clothes, one at a time, from the branches of one of the trees, and then retracts her unclothed arm beneath the blanket, laying with her wet skin against the moss.
[14:11] * Eliza McIntash sticks her head out from the blanket, and looks straight up at the ceiling for a little while.
[14:11] <Eliza McIntash> ....
[14:12] * Elphelt and her sister, Ram, wander through the Atrium.
[14:14] * Eliza McIntash closes her eyes, stretching again beneath the blanket.
[14:14] <Eliza McIntash> Mmmm.... You're welcome.
[14:16] <Elphelt> ??
[14:17] * Eliza McIntash seems not to know that they are there, or at least gives no indication that she was talking to them. She might have been speaking to some other entity.
[14:21] <Eliza McIntash> Aaaaaaah
[14:21] * Eliza McIntash gethers up her wet hair, and uses it it for a pillow.
[14:24] <Eliza McIntash> ^_^
[14:31] * Eliza McIntash is satisfied that she is dry enough, and with but a word and a gesture, her somewhat-drier clothing waft through the air one by one, and land in her outstretched hand. She pulls them beneath the blanket, and puts them back on.
[14:32] * Eliza McIntash pulls the weighted blanket back, stands, and reaches down, wrenching her clothing and squeezine the water out, which falls on the moss she was laying on.
[14:32] <Eliza McIntash> You are welcome. Again.
[14:34] * Eliza McIntash stretches her right leg...
[14:34] * Eliza McIntash stretches her left leg...
[14:35] * Eliza McIntash runs her hands through her wet hair, and then bends down into the dirt and gets dust and clay on them.
[14:35] * Eliza McIntash stretches....
[14:36] * Eliza McIntash feels nothing off...
[14:36] * Eliza McIntash starts walking... and then increases her pace to a jog.... and then breaks into a run....
[14:36] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d205 [ 108 ]
[14:37] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d20 [ 13 ]
[14:37] <Elphelt> .....(I don't think I want to know.)
[14:37] * Eliza McIntash leaps into the air and performs a flip, and reverse-flip, and then a cartwheel!
[14:38] * Eliza McIntash lands upon her feet, breathing hard more as an experiment than as a gasp.
[14:39] * Eliza McIntash stands in the middle of the room...
[14:39] * Eliza McIntash has moved to: [ Atrium ]
[14:39] * Eliza McIntash [Atrium] breathes in a rhythm...
[14:40] * Eliza McIntash [Atrium] whispers something in Japanese.
[14:40] * Eliza McIntash [Atrium] thrusts a fist into the air.
[14:42] <Ramlethal> ....
[14:42] * Ramlethal leans over to her sister.
[14:42] <Ramlethal> Is that one well?
[14:43] * Eliza McIntash [Atrium] throws another fist through the air, and then another, and then spins around in a leaping kick.
[14:43] <Elphelt> No idea.
[14:44] * Eliza McIntash [Atrium] continues her form, and completes the first of what an extremely knowledgeable fighter would recognize as an Iron Soul kata.
[14:45] * Eliza McIntash [Atrium] chants....
[14:45] * Eliza McIntash [Atrium] chants...
[14:45] * Eliza McIntash is now known as Wealthy Businessman
[14:45] * Wealthy Businessman chants....
[14:45] * Wealthy Businessman chants...
[14:45] * Wealthy Businessman is now known as Invisible
[14:46] * The sounds of leaping and climbing and sliding and physical exertion are heard throughout the room, but their source cannot be seen.
[14:47] * Chanting can be heard
[14:47] <Voice from the lobby> I am Eliza.
[14:47] <Voice from the 6th floor balcony> I am Eliza.
[14:48] <Voice from the fountain> I am Eliza!
[14:48] <Voice from the restaurant barstool> I am Eliza!
[14:48] * Chanting can be heard at the top of the tallest tree in the chamber....
[14:49] * Young Female Gardener has moved to: [ Top of the Tree ]
[14:50] * Young Female Gardener [Top of the Tree] leaps downward, her mouth moving as she plummets toward the ground... and then suddenly slows to the velocity of a feather, landing en pointe upon her toes.
[14:50] * Young Female Gardener [Top of the Tree] makes a motion of her hands...
[14:50] * Young Female Gardener is now known as Eliza McIntash
[14:50] * Eliza McIntash [Atrium] breathes once... twice... three times...
[14:51] * Eliza McIntash [Atrium] goes over to the restaurant, flicks her fingers while mumbling a few syllables, and a big sharp knife floats over to her.
[14:51] <Eliza McIntash> [Atrium] .....
[14:51] <Eliza McIntash> [Atrium] ....
[14:51] * Eliza McIntash [Atrium] holds the knife over her hand, thinking.
[14:52] * Eliza McIntash [Atrium] looks at her palms with a look of surprise.
[14:52] * Eliza McIntash [Atrium] looks at the bottom of her feet.
[14:52] <Eliza McIntash> [Atrium] .....
[14:52] * Eliza McIntash [Atrium] holds up one finger.
[14:53] <Eliza McIntash> [Atrium] Self-harm is not a suitable test of one's powers. Faith in myself and another will be sufficient.
[14:53] * Eliza McIntash [Atrium] puts the knife away, and walks back to the center of the Atrium, before sitting down and thinking.
[14:55] <Eliza McIntash> [Atrium] .....
[14:55] * Eliza McIntash looks at The Hotel.
[14:55] *** The Hotel is your average everyday The Hotel

[14:55] * Eliza McIntash looks at Hotel.
[14:55] *** Hotel is your average everyday Hotel

[14:55] * Eliza McIntash looks at The Atrium.
[14:55] *** The Atrium is your average everyday The Atrium

[14:55] * Eliza McIntash looks at The Lobby.
[14:55] *** The Lobby is the main area of the ground floor of the Hotel. Lavish and extravagant, it has a manga shop on the second floor as well as a Coffee Shop and Internet Cafe. There is a well-stocked bar off to the right, and a restaurant adjoining it. You have several exit choices -- the Front door, Back door, Paris door, NY door, Random door, restaurant, kitchen, elevators, stairs, and the Locrian special -- windows. More information about Hir is Here.
hir image Song is: .

[14:56] <Eliza McIntash> [Atrium] ....
[14:56] * Eliza McIntash [Atrium] thinks.
[14:57] * Eliza McIntash [Atrium] reflects.
[14:57] * Elphelt looks over to her sister, the two of them still not quite able to figure out this one's apparent malfunction.
[14:58] * Eliza McIntash [Atrium] realizes something, very slowly, unsure at first, but with growing certainty.
[14:59] * Eliza McIntash [Atrium] looks down at her stomach, pleasantly susprised and perplexed, with an odd expression on her face.
[15:01] * Eliza McIntash [Atrium] goes over to the restaurant, smiles at the server while ordering a balanced meal, and waits for the food to be delivered.
[15:07] * Eliza McIntash [Atrium] eats with gusto, experimenting with each food and combination of foods. She seems to look very happy.
[15:10] <Eliza McIntash> [Atrium] mmmmmm ^_^
[15:11] * Eliza McIntash [Atrium] giggles.
[15:16] <Eliza McIntash> [Atrium] mmm
[15:25] * Eliza McIntash [Atrium] wipes her mouth, and consider dessert.
[15:25] * Eliza McIntash [Atrium] looks around.
[15:28] <Eliza McIntash> [Atrium] ....I think I should go look into the Occult Section.
[15:31] * Eliza McIntash [Atrium] stands and stretches, entering quite a contortion, and then gets up and leaves the Atrium, to seek her answers in the Library.
[15:31] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)
[15:44] * Elphelt shrugs, and so heads upstairs with Ramlethal to bug Haru and Lyz for a bit.
[16:54] *** Meggie has joined #suburbansenshi2
[16:54] <@spiritflame> konnichiwa Meggie
[16:54] * Meggie stares at the giant TV in wonder *_*
[16:55] <Meggie> wow
[17:04] <Meggie> O_O
[17:32] * Pinako looks at Meggie.
[17:32] *** Meggie is a young girl with short brown hair, blue eyes and a cheerful air to her. She tends to dress in out of style clothes.
Her image Song is: .

[17:46] * Meggie looks around it....
[17:46] <Meggie>'s flat
[17:54] * Meggie pokes it!
[18:01] <Meggie> :O
[18:02] <Meggie> ..where's the knob to turn it on?
[18:03] <Pinako> no knob :D
[18:03] *** Nemissa [PeekABoo@404] has joined #suburbansenshi2
[18:03] <@spiritflame> konbanwa Nemissa
[18:03] <Meggie> GAAAAH
[18:03] <Pinako> it turns on with a button :D
[18:04] * Meggie is startled and jumps back!
[18:04] * Meggie looks at Pinako.
[18:04] *** Pinako is Is the future daughter of DD_Girl_Pink, she is named after both Her mother and Aino Minako, she smiles at you, as if she wants to play. Makes Cookies often, so stop by her when you get the chance!
Her image Song is: .

[18:04] * Meggie blinks...and makes a gesture like wings on her forehead
[18:04] * Nemissa pops out of the TV Screen. "Ah, it's good to be back♫"
[18:04] <Meggie> GAAAAAAH
[18:04] <Nemissa> ??
[18:05] <Pinako> My you like my Headwings! :D
[18:05] * Meggie stumbles and careens back...till she hits the back wall and is knocked out X_x
[18:05] <Pinako> *?
[18:05] <Nemissa> Whoops! Sorry --- didn't mean to give you a coronary.
[18:05] <Pinako> :O
[18:06] <Nemissa> ....not my most graceful entrance.
[18:07] * Nemissa glides on over to check on Meggie.
[18:07] * Meggie is knocked out @_@
[18:08] <Nemissa> (Yep, out like a light.)
[18:08] * Nemissa debates. Get the cold water, or some smelling salts?
[18:11] * Nemissa decides the smelling salts would be a much less messy option. She nabs some and passes some by Meggie's nose.
[18:12] * Meggie coughs and winces and wakes up O_o
[18:12] * Meggie looks at Nemissa.
[18:12] *** Nemissa is an AI whom assists Griselda and her brother in varying missions. Snarky, sarcastic, and fun-loving, she's basically down for whatever wacky scheme her partner is up to. More information about her is Here.
Her image Song is: Normal Battle -- Arrange from Devil Summoner: Soul Hackers.

[18:12] * Nemissa backs up a bit. "Hello there."
[18:12] <Meggie> um..hello
[18:13] <Nemissa> Apologies if I gave you a bit of a fright.
[18:14] <Meggie> came out of the..the the
[18:14] <Nemissa> The TV? That I did.
[18:15] <Meggie> so that is a TV??
[18:15] <Meggie> ......did martians make it?
[18:16] <Nemissa>, Martians didn't make it. Humans did.
[18:23] <Meggie> but it''s...flat
[18:25] <Nemissa> Guessing you're used to seeing the much larger TV sets. That's the power of progress, figuring out more efficient materials and builds to construct things.
[18:27] <Meggie> so it doesn't turn on by a knob
[18:28] <Nemissa> No knobs. These models usually either have small, out of the way buttons, or a remote.
[18:28] <Meggie> ...a remote?
[18:29] <Meggie> rich people have those don't they?
[18:30] * Pinako pulls out a Television Remotr :D
[18:31] <Nemissa> Not really. Nowadays if you know where to look, you can get a TV with remote pretty cheaply. Depending on the make and model, some can last for years.
[18:31] <Meggie> ....
[18:32] <Meggie> wow!
[18:32] <Nemissa> (Whew. For a second I thought I overloaded her mind.)
[18:33] * Pinako 's TV remote is a standard 15-button model
[18:33] * Meggie looks it over!
[18:34] * Pinako 's remote has a power button, numbers 0-9, volume and channel buttons.
[18:35] * Meggie takes it..and expermently turns it on
[18:38] <Meggie> ................
[18:38] * Meggie 's eyes widen O_O
[18:38] <Meggie>'s in color
[18:39] <Nemissa> (I begin to get the feeling this one has been time-displaced.)
[18:43] <Meggie> it's so clear and bright!
[18:43] * Meggie sits down to watch in curosity!
[18:44] <Matsumi Kaze> Meggie, don't sit too close to the TV!
[18:44] * Matsumi Kaze walks by
[18:44] <Nemissa> Hey Matsumi. Guessing you know this one?
[18:44] <Meggie> oh! sorry Miss Matsumi!
[18:44] * Meggie moves backwwards and watches
[18:45] <Matsumi Kaze> Meggie?
[18:45] <Matsumi Kaze> ...yeah we found her in the city..wandering around lost
[18:45] <Nemissa> Ah.
[18:45] * Nemissa drifts closer to Matsumi.
[18:45] <Nemissa> I have the feeling she was either on the streets for most of her life, or she's a girl outta time, so to say.
[18:47] <Matsumi Kaze> I don't know....I'm..keeping her under protection....she's taking part in my class for now
[18:47] <Nemissa> Gotcha.
[18:50] * Delilah Inochi [Kitanohashi High School] walks by, waving to Meggie, who waves back happily
[18:52] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[18:52] * Delilah Inochi runs upstairs!
[18:53] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[18:53] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[18:54] * Eliza McIntash [2.5 years old] wanders into the room.
[18:54] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[18:54] * Meggie watches in wonder at the television set
[18:55] * Eliza McIntash looks at Meggie.
[18:55] *** Meggie is a young girl with short brown hair, blue eyes and a cheerful air to her. She tends to dress in out of style clothes.
Her image Song is: .

[18:56] <Meggie> huh?
[18:56] <Meggie> hello!
[18:58] <Eliza McIntash> Hello there.
[18:58] * Eliza McIntash walks over to Meggie.
[18:59] <Eliza McIntash> Are you doing okay?
[18:59] * Eliza McIntash stretches.
[18:59] <Meggie> yeah!
[19:00] <Eliza McIntash> Good.
[19:00] * Eliza McIntash sits in one of the chairs some distance away, and props her feet WAAAY up.
[19:09] <Matsumi Kaze> anyone want snacks?
[19:10] <Eliza McIntash> Ah! Matsumi!
[19:10] <Eliza McIntash> There is something here for you.
[19:10] * Eliza McIntash leaps to her feet with unnecessary effort.
[19:10] <Eliza McIntash> You have a birthday recently, yes?
[19:12] <Matsumi Kaze> yeah I did
[19:12] <Eliza McIntash> Well, it looks like the present I ordered for you got here.
[19:12] <Eliza McIntash> I'm impressed at their sticktuitiveness. I ordered it for you years ago.
[19:13] <Eliza McIntash> Well, "them," not exactly an "it."
[19:13] * Eliza McIntash beckons Matsumi Kaze to follow her.
[19:13] * Matsumi Kaze follows after Eliza
[19:15] * Eliza McIntash takes her to a very big box, full of smaller boxes.
[19:15] <Eliza McIntash> Here. It's all for you.
[19:15] <Eliza McIntash> I could tell, years ago, that you were stressed, so I bought you a weighted blanket.
[19:15] <Matsumi Kaze> oh wow!
[19:15] <Matsumi Kaze> thank you!
[19:15] * Eliza McIntash picks one up, and tosses it to Matsumi. It's enough to knock an unprepared person backwards if they aren't really strong, it weighs dozens of pounds.
[19:16] <Matsumi Kaze> OOF!
[19:16] * Eliza McIntash rolls her eyes. I know you are stronger than that, you don't have to pretend.
[19:16] <Eliza McIntash> Anyway, it's said that a weighted blanket can help people sleep and feel relief from anxiety.
[19:17] <Eliza McIntash> But... I know that you are much stronger than a normal person, but I didn't know HOW strong, and I did want you to get the effect, so I decided that more weight would be needed and bought you ALL OF THESE weighted blankets.
[19:17] * Eliza McIntash gestures to the large number of boxes.
[19:17] <Eliza McIntash> AS near as I can recall, I thought you would just keep putting them on top of you until you felt better.
[19:18] <Eliza McIntash> My goodness, I'm glad they got this to you. I wasn't sure we'd have this opportunity, so I bought them for you hears ago.
[19:18] <Eliza McIntash> ^years ago.
[19:18] <Eliza McIntash> I hope you like them.
[19:18] <Eliza McIntash> And, uh... I had to borrow one earlier today. I'm sure you won't miss it. >.>
[19:19] <Matsumi Kaze> no no it's fine
[19:19] <Matsumi Kaze> I hear it's like being hugged
[19:19] <~> eeeeeeEEEEEEeeeeeEEEE~!
[19:21] <Eliza McIntash> I... I hope so. I mean, that you like it.
[19:22] <Eliza McIntash> Well, they are yours. Happy belated birthday.
[19:22] <Matsumi Kaze> I'm sure I will! thank you *gives Eliza a hug*
[19:23] <Eliza McIntash> !!
[19:23] <Eliza McIntash> Oh!
[19:23] <Eliza McIntash> Well, you are welcome.
[19:23] * Noel enters the Atrium from upstairs. "Huh... so this is the place Miss Burroughs was talking about." She takes a moment to look around.
[19:23] * Eliza McIntash gives a textbook hug back.
[19:24] <~> SQUEAK EEEEEeeeeEEEEeeeEEEEEeeeeEEE~!
[19:24] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:24] <Noel> ???
[19:25] <Gavrison O`Cain> Evening, everyone.
[19:26] * Eliza McIntash rubs her ear.
[19:26] <Noel> Uhm, evening... is it just me, or did I hear squealing?
[19:26] <Eliza McIntash> What?
[19:26] <Eliza McIntash> Well I'm... sure it will sort itself out. No reason to be upset.
[19:27] <~> HeeeeeEEEEEEEEEEEEeeeeeeeeeee!
[19:27] <Pinako> !
[19:27] <Pinako> KITS :D
[19:28] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:28] <Chibi-Catri> HELLOOOOOOOOOOOOOO~!!!
[19:28] <Chibi-Catri> WE HAVE RETURNED FROM THE ZONE!!
[19:28] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[19:28] <Chibi-AnTil> ^__^
[19:28] <Noel> ?!
[19:28] * Chibi-Catri LEAPS up onto one of the couches and SLAV-SQUATS!!!
[19:29] <Gavrison O`Cain> Must have had a quick decon after leaving.
[19:30] * Eliza McIntash looks at Chibi-Catri.
[19:30] *** Chibi-Catri is the younger daughter of Solarchos and Inu-Kit. She looks almost identical to her mother, with the same rich black hair and cute fox ears, but has blue-green eyes like her father. She reaches up and playfully bats at your nose as you look at her. ^_^m
Her image Song is: .

[19:30] * Eliza McIntash looks at Chibi-Antil.
[19:30] *** Chibi-Antil is is AnTilZha, an adorable kitsune-jin boy and son of Solarchos and Inu-Kit. His lush black hair frames his head like a lion’s mane and is marred by a large patch of copper-colored hair near his forehead. He looks back at you curiously.
His image Song is: .

[19:30] <Noel> Must've been. I know Miss Mita was able to get Miss Elphelt and myself decontaminated fairly quickly.
[19:30] <Chibi-Catri> Magic!
[19:31] <Eliza McIntash> Oh! It was Solarchos's children. My guess was pretty close, then.
[19:31] <Chibi-AnTil> Plus we snuck out early.
[19:31] * Eliza McIntash looks at Noel.
[19:31] *** Noel is your average everyday Noel

[19:31] <Chibi-AnTil> We're SUPPOSED to be resting for several days.
[19:31] * Eliza McIntash doesn't look at this person again.
[19:31] <Eliza McIntash> Why aren't you?
[19:31] <Eliza McIntash> --resting, I mean?
[19:31] <Chibi-AnTil> Because we wanted to see everyone again. It's been several weeks, after all.
[19:31] * Noel appears to be a young woman with blonde hair. She seems a bit curious about this place.
[19:33] <Eliza McIntash> Longer, in some cases. I guess I'm reflexively for resting when you should, but I can understand your enthusiasm.
[19:33] <Eliza McIntash> Being cooped up can really try your patience.
[19:34] <Gavrison O`Cain> I see. My kids and their cousins are currently staying at the 39th Medical Battalion's facility to be decontaminated. They had to be put in separate chambers to ensure thurough decon.
[19:34] <Noel> At the same time, events over there were at a bit of a roller-coaster kind of pace. Some days slow, others a bit too quick. That kind of whiplash can wear on even the hardiest of souls.
[19:37] <Noel> ~_~ I'm just glad it's finally done and over with.
[19:37] <Chibi-Catri> You didn't have fun?
[19:37] <Chibi-Catri> I did! =^ ^=
[19:39] * Eliza McIntash shakes her head, chuckling despite herself.
[19:39] <Noel> Maybe it's just me, but I'm not the kind that really enjoys battle all that much.
[19:40] <Chibi-Catri> We love the Zone! We'd go there more often if Mommy and Daddy let us.
[19:40] <Chibi-AnTil> Speak for yourself. <__<;
[19:41] <Chibi-Catri> It's the best training for us! And YOU get to have your GIRLFRIENDS come after you to protect you! ^__~
[19:41] <Gavrison O`Cain> How so, Catri?
[19:42] <Gavrison O`Cain> I mean, why do you love the Zone, Catri?
[19:44] <Chibi-Catri> Because things never stay the same! And the Anomalies create all kinds of strange and wonderful things.
[19:44] <Eliza McIntash> An odd name for it, too.
[19:45] <Gavrison O`Cain> It's a common name for the area known as the Chernobyl Exclusion Zone.
[19:46] <Chibi-Catri> Stalking the Zone is always great because you can never really let your guard down.
[19:46] <Chibi-Catri> And it's never boring. There's always something potentially dangerous lurking around.
[19:47] <Chibi-AnTil> Eh, Catriona also really likes Boris and the way he lives.
[19:47] <Eliza McIntash> But couldn't you get, you know, radiation sickness and die?
[19:48] <Chibi-AnTil> Yeah.
[19:49] <Chibi-Catri> Yeah.
[19:49] <Chibi-Catri> But we're neophyte Astartes now. The radiation doesn't affect us nearly as badly.
[19:49] <Chibi-AnTil> And it does help accelerate our development.
[19:50] <Eliza McIntash> It almost sounded like you were saying it was good for you.
[19:50] <Chibi-AnTil> Which is also why we're probably going to get in a little trouble for being here. The Apothecaries have to examine and monitor us to make sure no genetic abnormalities form.
[19:50] <Chibi-Catri> It's fun for us! :D
[19:51] <@Yaijinden> Because that would be hrfhfh
[19:52] * Eliza McIntash looks at Yaijinden.
[19:52] *** Yaijinden is an apparent Anglo-Germanic man about thirty years of age, wearing casual Western-style attire with an red-on-black @ patch. Notable is a platinum ring on his left hand! More information about is Here.
image Song is: Teinshou: Reincarnation by Geinoh Yamashirogumi.
Yaijinden is an IRC Operator - Channel Administrator

[19:53] * @Yaijinden discovers the URL is bad and goes to mend it
[19:53] <Chibi-Catri> :P
[19:53] <Chibi-AnTil> Hi Mr Yai
[19:54] <Eliza McIntash> It does indeed appear to be Yaijinden.
[19:54] <@Yaijinden> I would be shocked and startled to discover someone, anyone, was attempting to pass off as me.
[19:55] <@Yaijinden> I have the sincerest belief it would be trading down in social credential.
[19:55] <@Yaijinden> You're also (still) alive!
[19:55] <Chibi-AnTil> Who?
[19:56] <@Yaijinden> All of you!
[19:56] <@Yaijinden> Any of you!
[19:56] <@Yaijinden> But really the only one who there was any question in my mind was Eliza.
[19:56] <Chibi-Catri> Why shouldn't we be alive? We're stronger than anyone expected!
[19:57] <Chibi-AnTil> And we support each other.
[19:57] * Eliza McIntash smirks the teensiest bit.
[19:58] <Eliza McIntash> Give it time. 9_9
[19:58] <Eliza McIntash> But anyway, I'm alive now, and that is something!
[19:59] <@Yaijinden> I never rate anyone's chances of survival as one hundred percent if they aren't Jack Harkness or the Lotus Herself.
[19:59] <Eliza McIntash> I dunno, though... maybe...
[19:59] <Eliza McIntash> I note that you didn't list yourself?
[19:59] <Eliza McIntash> DId you? No! You didn't.
[19:59] <@Yaijinden> I sure didn't!
[20:00] <Eliza McIntash> Smart people start new conversations at this point.
[20:00] <Eliza McIntash> So! Let me ask you this--Yaijinden, do you know how to sneak into the Occult Section of the library that is off-limites to pretty much everybody?
[20:01] <Chibi-AnTil> He's one of those Immortals.
[20:01] <Chibi-AnTil> He regenerates all the time.
[20:01] <Chibi-Catri> I think Alexianna and Patchouli Knowledge want to sneak into that part of the Library too
[20:01] <@Yaijinden> Sneak? No, on account of I mostly wave my hands at the protections and they obey me.
[20:01] <Eliza McIntash> D'awww.
[20:01] <@Yaijinden> I don't think they were meant to do that, but hey.
[20:02] <Chibi-AnTil> So you have authorization?
[20:02] <Eliza McIntash> I figured you could get in on purpose, but you might ALSO know how to sneak in.
[20:02] <@Yaijinden> ¯\(º_o)/¯
[20:02] <Eliza McIntash> Mmmm, well I suppose I could always try.
[20:02] * Eliza McIntash thinks. "Or wait, and ask the right person to let me in."
[20:03] <Eliza McIntash> .....
[20:03] <@Yaijinden> Maybe that means I was meant to have authorization? Or maybe it means the laws of magjjicks are more like suggestions and recommendations.
[20:03] * Eliza McIntash looks at Yaijinden..
[20:03] *** Yaijinden. is your average everyday Yaijinden.

[20:03] <Eliza McIntash> Hey Yaijinden, will you let me in?
[20:03] <@Yaijinden> What do you need out of there!
[20:03] <@Yaijinden> Or, rather, what do you want out of there!
[20:03] <Eliza McIntash> Answers.
[20:03] <Gavrison O`Cain> Why would you want to sneak into a certain section of the library, Eliza?
[20:03] <Eliza McIntash> Specifically, about what magic to use.
[20:03] <@Yaijinden> For what!
[20:04] <Eliza McIntash> It has come to my attention that I am not operating at my full potential, and.... very SLOWLY, it has come to my mind that I am not doing that because I'm subconsciously holding myself back until I'm certain.
[20:04] <Eliza McIntash> For a fight. To stop somebody.
[20:04] <@Yaijinden> Hoooooooooo I know how that is.
[20:04] <Eliza McIntash> ----to answer your question, that is.
[20:05] <@Yaijinden> This is an excellent reason and I see no possible negative outcomes that could ever result from this.
[20:05] <Noel> ...(Why does that not fill me with confidence.)
[20:05] <Eliza McIntash> There honestly might NOT be a way. And I was starting to ponder this and ponder this after going down aveneu after avenue and spell after spell, and then... the next thing I knew, I woke up and I was a toddler.
[20:06] <Eliza McIntash> A++ Would do again.
[20:06] <@Yaijinden> LE GASP TODDLELIZA.
[20:06] <Eliza McIntash> Yeah... it was... wonderful.
[20:06] <Eliza McIntash> But it isn't what I'm trying to focus on now.
[20:07] <Chibi-AnTil> Who else became toddlers?
[20:08] <Eliza McIntash> Uh, that's... not what I wanted to focus on.
[20:09] <Eliza McIntash> I don't know... I have searched a long time in dreams for the answer, and if the solution lies in the waking world, I hope to find it here.
[20:09] <@Yaijinden> It isn't!
[20:09] <@Yaijinden> Excellent.
[20:10] <@Yaijinden> Given the specifics of the request in the art of self-overcoming, I know just who to light the way.
[20:10] * @Yaijinden claps his hands once
[20:10] <Eliza McIntash> I'm grateful for your help. And, if there is *NOT* an answer, I need to decide what to do next.
[20:11] * @Yaijinden performs a series of mudra, hands and fingers forming signs hallowed to the Widening Gyre
[20:12] * Chibi-Catri makes the same gestures, her tails wiggling. =^ ^=
[20:12] <@Yaijinden> NENKADU, HEED ME.
[20:12] * Eliza McIntash watches this, and follows along as best she is able, and tries to forget the things he does that it hurts to remember.
[20:12] *** Nenkadu [river-of-spears@wideninggyre.[DATA CORRUPTED]] has joined #suburbansenshi2
[20:12] <@spiritflame> konbanwa Nenkadu
[20:13] * Nenkadu emerges in a pillar of smokeless fire from nothing
[20:13] <Gavrison O`Cain> Hello there.
[20:13] * Eliza McIntash crosses her arms, not totally sure whom she was expecting.
[20:13] <Chibi-Catri> :O
[20:13] <Chibi-AnTil> Hello there.
[20:13] * Nenkadu levvies a seething look at Yaijinden.
[20:14] * Chibi-AnTil looks at Nenkadu.
[20:14] *** Nenkadu is a figure that radiates subtle menace, possibly human beneath the leather, fur, and chalk-white skin paint. He is a hunter to the core, and radiates a fine impatient patience whenever he troubles to speak to somebody.
His image Song is: The Beast of the Evangelion 2.0 Soundtrack.

[20:14] * Eliza McIntash watches the two of them, not making eye contact yet.
[20:14] <Nenkadu> What is so impossibly important this time.
[20:14] <Nenkadu> Do you need another cooking contest adjudicated?
[20:14] * Eliza McIntash steeples her hands, and waits.
[20:14] * Nenkadu smiles like premeditated, savored murder.
[20:14] <Nenkadu> Because I can do that.
[20:15] <@Yaijinden> Hahahahahaha no not this time let's not talk about that again
[20:15] * @Yaijinden indicates Eliza with a wave
[20:15] * Eliza McIntash takes a single breath and steps foward.
[20:15] <@Yaijinden> She has a request and it's best for you.
[20:16] * Nenkadu 's gaze flicks to Eliza. Only his eyes move.
[20:16] <Eliza McIntash> I seek a way for a weak magic user to defeat a much stronger one, either in the mindscape or in the material world.
[20:17] <Eliza McIntash> -----if it exists.
[20:18] * Nenkadu cants his head incrementally to the side.
[20:18] <Nenkadu> There is much that could aid you in such a trial.
[20:19] <Nenkadu> There is a word of warning I often give to those who invoke the River of Spears in such pursuits, but...
[20:19] <Nenkadu> already have the look of an initiate to you.
[20:19] <Chibi-AnTil> Versatility and tactics always plays a role.
[20:20] <Eliza McIntash> There is a limitation that I will not ignore. The method I use to fight cannot make me wind up like my opponent.
[20:20] <Eliza McIntash> If it is beyond my power, I will have to accept that.
[20:21] <Eliza McIntash> However, I believe that there is a way.
[20:22] <@Yaijinden> She wants access to the HOTEL's library. The restricted wards. Will you lend her your guardianship and blessing?
[20:22] <Nenkadu> You actually want her to succeed, don't you?
[20:23] <@Yaijinden> Such a wretched accusation coming from your lips of all people
[20:23] <Eliza McIntash> I intend to read every spell recorded there, and once I have finished the Spell Compendium, I will choose my strategy for for battle. I don't need to be winning for more than two minutes.
[20:24] <Nenkadu> Ambitious.
[20:24] <Chibi-AnTil> >__>
[20:24] <Chibi-Catri> <__<
[20:24] <Eliza McIntash> I'm surprised to hear that label applied to me.
[20:25] <Nenkadu> Come. You have long nights ahead of you.
[20:25] <Eliza McIntash> ....Yes. I know.
[20:25] * Nenkadu turns on a heel and stalks off down the disused hallways.
[20:25] * Eliza McIntash follows him, half a pace behind, no more, and no less.
[20:26] <Chibi-Catri> ...He's new.
[20:26] <Noel> ...I hope she knows what she's getting into.
[20:26] <Chibi-AnTil> I've never seen him before.
[20:26] *** Nenkadu [river-of-spears@wideninggyre.[DATA CORRUPTED]] has left #suburbansenshi2 (Give me your dreams, your hopes, your fears, and I will savage you until you are worthy of them.)
[20:27] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)
[20:27] <@Yaijinden> One of my finest works, inasmuch as I can ever claim credit for him.
[20:28] <@Yaijinden> Which, admittedly, is more to say I really hope my own blood never needs him.
[20:30] * Ramlethal and Elphelt enter into the Atrium from upstairs. "...?"
[20:31] * Ramlethal looks like this, whilst her sister Elphelt looks like this.
[20:31] <Chibi-AnTil> Hi again!
[20:31] <Chibi-Catri> Oooooo! Is that your sister?
[20:32] <@Yaijinden> Did--
[20:32] <Elphelt> Hi there! This is my sister, Ramlethal.
[20:32] <@Yaijinden> Did the HOTEL suddenly sprout a branch to Akihabara
[20:32] <@Yaijinden> Is that what we're seeing here
[20:32] <Ramlethal> ....what's an Akihabara?
[20:33] <Gavrison O`Cain> Evening, Ram.
[20:33] <@Yaijinden> I was deeply hoping that was not going to be your answer.
[20:33] <Ramlethal> Hello again.... Gavrison?
[20:33] <Gavrison O`Cain> That is my name.
[20:34] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[20:34] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[20:34] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[20:34] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[20:35] * UMP-45 waves to everyone, using her recently-reattached RIGHT arm too
[20:35] <UMP-9> The who?
[20:35] <@Yaijinden> Nothing.
[20:35] <@Yaijinden> Please never look that word up.
[20:36] <Noel> 45, you're looking a lot better.
[20:37] <UMP-45> A little better.
[20:37] <UMP-45> The arm's reattached, but specialized parts are still needed to completely restore it.
[20:37] <Gavrison O`Cain> Oh, hello.
[20:37] <Noel> Ah.
[20:38] <UMP-45> For now, I can only lift a couple of pounds with it.
[20:38] * UMP-9 goes up to everyone and BOWS DEEPLY.
[20:38] <Gavrison O`Cain> So, who are you two?
[20:39] <UMP-9> I am SO SORRY for anything I might have done to anyone here while I was Assimilated. I literally remember nothing about what happened after the battle in the Bamboo Forest in Gensokyo.
[20:40] <UMP-45> We're T-Dolls. Specifically Tactical Dolls of Squad 404. "Those who do not exist"! :P
[20:40] <Nemissa> Yeah, that nano-paste was some nasty crap.
[20:40] <UMP-45> I guess you could say we're combat bioroids.
[20:41] <UMP-9> We're also sisters! ^__^
[20:41] <Gavrison O`Cain> Interesting. Your names?
[20:42] <UMP-9> We're all named after Terran firearms. Apparently our personalities and capabilities are loosely modeled after them too. I'm UMP-9
[20:43] * UMP-9 points at UMP-45. "And the fox-eyed girl with the scar down across her left eye is UMP-45."
[20:46] <Gavrison O`Cain> Nice to meet you both. I'm Gavrison O`Cain.
[20:48] * UMP-9 and UMP-45 both wave...revealing the triple-corded bracelets they both now wear on their right wrists.
[20:49] <Gavrison O`Cain> Using bracelets to differentiate between you two?
[20:50] * UMP-9 giggles and points at her brown hair done into twin-tails. Then she points at UMP-45's grey hair and side-tail. UMP-9 also has a vertical scar on her eye, but it's the RIGHT one.
[20:50] <UMP-9> Hardly.
[20:50] <Chibi-AnTil> ...
[20:50] <Chibi-AnTil> The Bondcords.
[20:52] <Chibi-AnTil> I guess they've all been fitted with them now.
[20:52] <Chibi-Catri> That didn't take long.
[20:53] <Gavrison O`Cain> Bondcords?
[20:54] <Nemissa> Guessing it was a condition of their mass-surrender to your pops?
[20:55] <Chibi-AnTil> They were a tradition back on Caliban. Whenever captives were taken in the fights that sometimes happened between the clans and fortress-cities, captured people were inducted into the victorious groups by becoming Bondsmen.
[20:55] * UMP-45 nods.
[20:56] <UMP-45> Going by those old customs, we're protected now. Once we figure out and fully understand the laws of the clan we're now a part of, the Bondcords will be cut and we'll no longer be servants.
[20:57] <Gavrison O`Cain> I see.
[20:57] <UMP-9> The problem is that we don't actually KNOW what clan the Governor-Militant belonged to!
[21:01] <UMP-9> XD
[21:02] <UMP-45> And there aren't any records about Caliban's culture we can research.
[21:02] <Elphelt> ...I'm going to guess Mr. Langister was tight-lipped on his clan, then?
[21:02] <UMP-45> I don't suppose any of you know what clan the Onryo belonged to?
[21:04] <Gavrison O`Cain> Sorry, ladies. I haven't a clue.
[21:04] <UMP-9> Weeeeee haven't talked to him yet. ^__^
[21:05] <UMP-45> Technically it SHOULD be that new Ship-Doll that came online yesterday that should be teaching us.
[21:05] <UMP-45> Going by what Persica downloaded into us, it's that girl who took on the role of a Remembrancer.
[21:06] <Gavrison O`Cain> Who?
[21:09] <UMP-45> The Remembrancer is a keeper of Zellbrigen lore and history.
[21:10] <UMP-45> And in this case that person would also act as a teacher.
[21:12] <Gavrison O`Cain> Hm.
[21:19] <UMP-9> And she's been busy for some reason.
[21:23] <UMP-45> Anyway, shouldn't YOU TWO be back at the medical facility undergoing tests?
[21:24] <UMP-9> You're being naughty Kitsune! ^__~
[21:25] <Elphelt> :3
[21:25] <Chibi-Catri> ^___^
[21:25] <Chibi-AnTil> Can't we stay out a little longer?
[21:25] <UMP-45> Nope.
[21:26] * Meggie blinks, glancing over
[21:26] <Meggie> ..huh.....where's Miss Matsumi...
[21:26] <UMP-45> Not unless you WANT a certain Machine Gun model to come looking for you~!
[21:29] * UMP-45 points over to one of the windows, where a figure is lurking outside...and made rather visible by the glowing pink eyes starting intensely at Chibi-AnTil.
[21:29] <Ramlethal> .....that one is trouble.
[21:30] <Gavrison O`Cain> Looks like it.
[21:31] * Chibi-Catri notices ANOTHER figure glaring intensely at the FIRST figure too.
[21:31] <Chibi-Catri> Let's get going!
[21:32] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2 ("Someone's quite popular!")
[21:32] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Oh crap...")
[21:32] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:33] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2 ("Jeez, that is definitely Negev out there.")
[21:35] <Noel> ...oh my. I don't envy them.
[21:41] <Elphelt> I have the feeling they're in for quite the time.
[21:46] * Meggie looks around....
[21:47] <Gavrison O`Cain> Sure sounds like it. Antil is going have his hands full.
[21:49] <Ramlethal> ...he might need guards.
[21:51] * Meggie wanders outside to try and find Matsumi...
[21:51] * Meggie is away 
[21:56] <Noel> I can only hope Mr. Langister and the Hellesponte-AI can reign them in.
[21:57] <Gavrison O`Cain> We can hope/pray/etc.
[22:27] * there's the sound of an explosion in the distance
[22:29] <@Yaijinden> Where did this splodboner come from?
[22:29] <@Yaijinden> Oh, the explosion. How silly of me.
[22:30] <Ramlethal> those happen often?
[22:30] <@Yaijinden> No, which is why I was so puzzled!
[22:30] <@Yaijinden> Or wait, were you talking about explosions in general? Because yes.
[22:30] <Elphelt> Huh..
[22:31] <@Yaijinden> Huh is about right.
[22:31] <@Yaijinden> A series of huhs, in rapid succession.
[22:35] * Nemissa pops back out of the TV. "Heyo~"
[22:35] <@Yaijinden> WUT
[22:35] * Yaijinden looks at Nemissa.
[22:35] *** Nemissa is an AI whom assists Griselda and her brother in varying missions. Snarky, sarcastic, and fun-loving, she's basically down for whatever wacky scheme her partner is up to. More information about her is Here.
Her image Song is: Normal Battle -- Arrange from Devil Summoner: Soul Hackers.

[22:35] <@Yaijinden> F[BLEEP]K IS THIS
[22:35] <@Yaijinden> F[BLEEP]K IS THAT
[22:35] <Nemissa> F[BLEEP]K ARE THOSE
[22:35] <@Yaijinden> WHAT IS LOVE
[22:35] <@Yaijinden> BABY DON'T HURT ME
[22:36] <@Yaijinden> PLEASE NOT AGAIN
[22:37] <Nemissa> AGREED
[22:37] <Nemissa> So what's cookin', Yai-Guy?
[22:37] <@Yaijinden> SAFE SANE AND CONSENSUAL
[22:37] <@Yaijinden> Um.
[22:37] * @Yaijinden thinks about this
[22:38] <@Yaijinden> I don't have anything in the moment, not aside from what is always cooking.
[22:38] <@Yaijinden> Which is life, in its many and splendored fashion.
[22:38] <Nemissa> Ah.
[22:38] * Woman in Red SLAMS a door behind her...breathing hard
[22:39] <Woman in Red> SHE'S A DEVIL CHILD
[22:39] * Nemissa looks over to the crimson-clad one. "Context por favor?"
[22:41] <@Yaijinden> Is that racist? I can't tell if that's racist.
[22:41] <Ramlethal>'re looking after yourself?
[22:41] * Woman in Red removes her hood
[22:41] * Woman in Red is now known as Kaelyn P. Peinforte
[22:41] <Kaelyn P. Peinforte> [baby] ..of a sort
[22:41] *** Kaelyn P. Peinforte has moved back to the Atrium
[22:42] <Nemissa> Ah. Gotta love them temporal shenanigans.
[22:42] <@Yaijinden> I feel like I'm trying to resort to memes that I don't actually have pictures for. Is this what it's like to live in 2020?
[22:44] <@Yaijinden> Is this... reality?
[22:44] <Kaelyn P. Peinforte> ...yes hello yai
[22:44] <Kaelyn P. Peinforte> it's good to see you again I think
[22:44] <@Yaijinden> You only think?
[22:45] <@Yaijinden> I'm not sure how to interpret that exclamation point.
[22:45] <Kaelyn P. Peinforte> I've had a very trying time
[22:46] <@Yaijinden> I don't believe that, because I haven't yet heard the stories.
[22:46] <Noel> So, what exactly made things to difficult?
[22:46] <@Yaijinden> tell me the stories
[22:46] <@Yaijinden> i need them for my body
[22:47] <Kaelyn P. Peinforte> ....
[22:48] * Kaelyn P. Peinforte is suddenly seated at a very comfy chair, and someone has put one under yai as well with a full tea set in front
[22:48] <Kaelyn P. Peinforte> tea?
[22:48] * @Yaijinden is either unfazed by this sudden change in events or excited by it, it's hard to say
[22:48] <@Yaijinden> Yes plox.
[22:49] <@Yaijinden> I have years of raising children behind me now. I have such awful stories.
[22:49] * Kaelyn P. Peinforte pours yai a cup "one lump or two...any milk?"
[22:49] <@Yaijinden> No milk, no sugar, I like my tea where it hurts me but my coffee where it doesn't.
[22:50] <Noel> (Have to praise whomever set that up in record time.)
[22:50] <Kaelyn P. Peinforte> very well
[22:50] * Kaelyn P. Peinforte sips her tea
[22:50] <Kaelyn P. Peinforte> so...where to start
[22:50] <Kaelyn P. Peinforte> I have not yet told mother much of this
[22:50] <@Yaijinden> Mmm hmm yes yes
[22:51] <Kaelyn P. Peinforte> so....due to a....interesting event
[22:51] <Kaelyn P. Peinforte> Haruka was transformed into a five year old
[22:52] <Kaelyn P. Peinforte> after which she decided to use her new apperence to scam adults...
[22:52] <@Yaijinden> Like one does.
[22:52] <Kaelyn P. Peinforte> naturally
[22:52] <Kaelyn P. Peinforte> well I felt some responsibility..since the device used to do so was given to me after the incident
[22:53] <Kaelyn P. Peinforte> so I chose to try and......hunt her down to transform her back
[22:53] <@Yaijinden> Le gasp!
[22:55] <Kaelyn P. Peinforte> should expect....and I should have..expected...
[22:55] <Ramlethal> ...the device used on you at some point?
[22:56] <Kaelyn P. Peinforte> ..chasing after a 5 year old child with a ray gun...invites the wrong ideas from observers
[22:56] <@Yaijinden> Whaaaaaaaaaaaaaat
[22:56] <@Yaijinden> I don't believe this
[22:57] <Kaelyn P. Peinforte> i did what any intelligent, well planned woman would do...
[22:58] <Kaelyn P. Peinforte> ...I used the age ray on myself and turned myself into a 5 year old to hunter her on her own territory...
[22:58] <@Yaijinden> This seems like a legitimate course of action.
[23:00] <Kaelyn P. Peinforte> ....naturally i did catch her.........just as a teacher caught both of us...
[23:01] <@Yaijinden> Hmm hmm yes yes
[23:01] * @Yaijinden sips tea, savor bitter, yes yes
[23:02] <Kaelyn P. Peinforte> mother was..called in.....and I decided..on a whim..perhaps it was my childish mind at the stay a child for experience a..better childhood...
[23:03] <@Yaijinden> Whims are important components of one's decision-making processes.
[23:03] <Kaelyn P. Peinforte> I suppose mother enjoyed the idea as well....which surprised me
[23:03] <Elphelt> Oh my.
[23:03] <Kaelyn P. Peinforte> on the first night i spent in the mansion....*sips her tea*
[23:03] <Kaelyn P. Peinforte> after a rather..I must admit...enjoyable day...
[23:03] <Kaelyn P. Peinforte> I decided to wanter the house a a child does
[23:04] <@Yaijinden> Yes yes.
[23:04] <@Yaijinden> "the f[BLEEP]k is this", "the f[BLEEP]k is that", et cetera
[23:06] <Kaelyn P. Peinforte> well I found a room in the mansion..and being curious I entered it
[23:06] <Kaelyn P. Peinforte> and.............something..occured there
[23:06] <@Yaijinden> How nondescript!
[23:06] <Kaelyn P. Peinforte> ...and i found myself split into two people.....the child I had turned myself into...and my....usual self
[23:06] <Noel> ...uh oh.
[23:07] <@Yaijinden> LE F[BLEEP]KING GASP.
[23:07] * Gavrison O`Cain ponders a bit, and then speaks, "Wouldn't there be a paradox if you were taking care of your younger self?"
[23:07] <Kaelyn P. Peinforte> ....that is the strange thing..there isn't
[23:07] <@Yaijinden> Not if you're dealing with a stable time loop./
[23:08] <Kaelyn P. Peinforte> it is not like that
[23:08] <Kaelyn P. Peinforte> she is from the past
[23:08] <Kaelyn P. Peinforte> it is as if........a sort of....
[23:09] <Kaelyn P. Peinforte> temporal..clone?
[23:09] <Noel> like a ChronoPhantasma?
[23:09] <Noel> ._. ...where did that come from?
[23:10] <Kaelyn P. Peinforte> ..I..don't know
[23:11] <Kaelyn P. Peinforte> ...I am currently keeping an eye on her....AND SHE IS DRIVING ME NUTS
[23:13] <Gavrison O`Cain> Hmm.
[23:16] <@Yaijinden> o_o
[23:16] <Ramlethal> ......sounds like a constant, uphill battle.
[23:18] <@Yaijinden> Caring for children always is!
[23:20] <Kaelyn P. Peinforte> I already have a son and daughter...this is.....
[23:20] <Kaelyn P. Peinforte> I was not ever this bad...was I?
[23:20] <Kaelyn P. Peinforte> ...oh by The Other...was I?
[23:20] <@Yaijinden> I never raised you, so maybe?
[23:21] <@Yaijinden> You're going to need the perspective of someone who did raise you, which I don't know how far back that goes.
[23:21] <Elphelt> So essentially you need a hand with your younger self. Is there anyone you can think of that might be able to assist?
[23:22] <Kaelyn P. Peinforte> .....not that I know of
[23:23] <@Yaijinden> Do you need a break and/or does she want some new scenery? Because I have way too much experience with raising smart kids.
[23:24] <@Yaijinden> Invitation to the Hobbit Hole in Canadastan.
[23:25] <Kaelyn P. Peinforte> ....I don't know if I can...remove her from the manor
[23:26] <@Yaijinden> WELP.
[23:29] <@Yaijinden> u fukd
[23:29] <@Yaijinden> get used to it
[23:32] <Kaelyn P. Peinforte> ugh I cannot wait till mother returns from wherever she is
[23:32] <Kaelyn P. Peinforte> ...I can dump her onto her
[23:33] * Elphelt suppresses a laugh that threatened to bubble up.
[23:35] * The Magistra meanwhile is sadly still on galifrey and can't babysit
[23:35] *** Thrash has moved back to the Atrium
[23:35] * Thrash is also busy dealing with an old enemy
[23:47] * Griselda wiggles on up from behind a sofa. "Hello::mote"
[23:47] <Kaelyn P. Peinforte> she
[23:48] <Griselda> ....well sorry. >.>
[23:49] <Kaelyn P. Peinforte> not you
[23:55] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[23:55] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[23:55] * Delilah Inochi [710] walks downstairs, yawning
[23:55] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[23:55] <Delilah Inochi> oh!...hello
[23:55] <Elphelt> Greetings.
[23:56] <Delilah Inochi> I was just going to grab a snack :)
[23:56] <Elphelt> Well, don't let us keep you for any longer. ^_^
[23:57] <Gavrison O`Cain> Yeah. It's alright.
[23:58] * Delilah Inochi smiles and runs off to get some cookies..but alas...Eilean has beaten her to them...
[23:59] <Eilean> what...I'm starving.....
[23:59] * Eilean goes to eat one....only to have Giselle dart past, grabbing one
[23:59] <Eilean> little....
[23:59] <Giselle Bellerose> lose, dear sisters...
[00:00] * Giselle Bellerose goes to eat...only to have both Eilean and Delilah tackle her..and get into a fight
[00:00] <Elphelt> ^_^::
[00:00] <Noel> that what it's like to have siblings?
[00:00] <Ramlethal> ....depends on a number of things.
[00:03] <Kaelyn P. Peinforte> ...thank goodness I don't...
[00:12] * The Magistra resents that
[00:13] * Kaelyn P. Peinforte tells Magistra she isn't even born yet
[00:13] <Griselda> Anyway... Ram, El, Noel.... place is set up.
[00:14] <Ramlethal> Oh?
[00:14] <Noel> All right. Hopefully coming back here won't be too much of an issue?
[00:14] <Griselda> Shouldn't be.
[00:15] * Delilah Inochi finishes eating her cookie..the other girls walking away as well
[00:19] * Delilah Inochi sits in the gazebo..her favorite place in the entire atrium
[00:22] * Griselda claps her hands once, and opens up a yellow-tinted dimensional gate to her personal location. "Head on through when you're ready.... also, keep an eye out for Priscilla -- you can't miss her."
[00:22] *** Noel has left #suburbansenshi2 (*through the gate*)
[00:22] *** Elphelt has left #suburbansenshi2 ("We'll be back again. Take care♫")
[00:23] *** Ramlethal has left #suburbansenshi2 ("....")
[00:23] <Gavrison O`Cain> Take care, you three.
[00:30] <Griselda> It's about time for Nemissa and I to get going as well.
[00:31] <Griselda> 'Til next time.
[00:31] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi2 (*through the gate, closing it behind her*)
[00:38] <Gavrison O`Cain> See ya.
[00:55] * Delilah Inochi just realxes
[01:00] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Back to the suite.)
[01:16] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[02:03] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[11:13] * Meggie is chatting with Delilah down in the atrium..
[11:17] <Meggie> so..computers are...really small then?
[11:17] <Delilah Inochi> [Inochi Suites] they're called laptops and yeah!
[11:17] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[11:17] <Meggie> o..oh wow
[11:18] <Meggie> that's amazing!
[11:21] <-> - WHAT!??!?!?!?!?! -
[11:21] * Delilah Inochi and Meggie jump a little at the sound
[11:31] * Masaki O`Cain has moved to: [ DCE Office ]
[11:32] <Masaki O`Cain> [DCE Office] I DID NOT SIGN UP FOR THIS!!!!! I DID NOT AGREE TO THIS
[11:32] * Marii has moved to: [ DCE Office ]
[11:32] <Marii> [DCE Office] um...the paperwork though is all there ^^;;;;
[11:32] <Marii> [DCE Office] this is your name, right?
[11:32] * Marii [DCE Office] points to the name on the paper
[11:34] <Masaki O`Cain> [DCE Office] is...
[11:34] <Marii> [DCE Office] when you signed this, you created a legally binding agreement...or something like that!
[11:35] <Masaki O`Cain> [DCE Office] yeah but...
[11:38] <Marii> [DCE Office] 'sides, you'll be the face of our new pilot program then!
[11:38] <Masaki O'Cain> ...not sure if I should be proud or utterly terrified by that
[11:42] <Marii> once it's all settled, we'll start thea advertisements as soon as possible!
[11:42] * Marii has moved to: [ DCE Office ]
[11:42] <Masaki O`Cain>'s not too late to back it...
[11:42] <Marii> [DCE Office] yes..yes it is
[11:43] * Masaki O`Cain has moved to: [ DCE Office ]
[11:43] <Masaki O`Cain> [DCE Office] ...ugh..FINE
[11:44] <Masaki O`Cain> [DCE Office] ....when does all this..happen...
[11:44] <Marii> [DCE Office] the plane arrives tonight!
[11:44] <Masaki O`Cain> [DCE Office] TONIGHT!?
[11:47] <Masaki O`Cain> [DCE Office] I'M NOT READY
[11:47] <Marii> [DCE Office] then you should probably get ready ^^
[11:47] * Marii [DCE Office] 's tail wags
[11:47] <Masaki O`Cain> [DCE Office] ...I f[BLEEP]king hate you
[11:47] * Masaki O`Cain [DCE Office] grabs the paperwork and stomps out
[11:47] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[11:47] *** Marii has left #suburbansenshi2
[11:52] <Delilah Inochi> .......
[11:58] <Meggie> what..what was that about
[11:58] <Delilah Inochi> I..don't know
[12:23] * Delilah Inochi and Meggie wave bye to each other and go their separate ways for the day
[12:52] * Saki Suminaka has moved to: [ Suminaka Inc ]
[12:52] * Saki Suminaka [Suminaka Inc] is working on the day to day business things for that morning.....while at the same time enjoying company of her fiancee ^^
[16:04] *** Carrie has joined #suburbansenshi2
[16:04] <@spiritflame> konnichiwa Carrie
[16:04] * Carrie is playing a video game again
[16:10] <Carrie> look...I'll be just fine...
[16:10] * Masaki O`Cain has moved to: [ Phone ]
[16:11] <Masaki O`Cain> [Phone] and you'll be able to get dinner tonight, right?
[16:11] <Carrie> yeah yeah....why? don't we usually have dinner together on sundays?
[16:11] <Masaki O`Cain> [Phone] your father and I have someplace we have to go to tonight
[16:14] <Carrie>'re sounding really suspicious right know that, right?
[16:14] <Masaki O`Cain> [Phone] just take care of yourself and enjoy the day...
[16:14] <Masaki O`Cain> [Phone] i'm going to you, care
[16:15] <Carrie> yeah, love you too, mom
[16:15] * Carrie hangs up
[16:15] *** Masaki O`Cain has moved back to the Atrium
[16:15] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[16:19] <Carrie> weird....
[16:26] * Kaelyn P. Peinforte has moved to: [ Peinforte Garden Manor ]
[16:27] * Kaelyn P. Peinforte [Peinforte Garden Manor] opens up the door..looking out at the rain
[16:27] * Kaelyn P. Peinforte [Peinforte Garden Manor] closes the door
[16:27] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[17:04] * Carrie eats some beef jerky
[18:36] * Chiyoko Shinkaze gets some dead time between orders and makes herself some coffee
[18:59] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[19:00] * Matsumi Kaze [Tokyo] is out with her family, enjoying just some walking through the city
[19:22] * Noel has moved to: [ Tokyo ]
[19:22] * Noel [Tokyo] is looking around Tokyo and its many wonders.
[19:46] * Matsumi Kaze [Tokyo] is visiting one of the shops
[19:50] * Noel [Tokyo] is clearly amazed at what's here in Tokyo.
[20:06] * Matsumi Kaze [Tokyo] notices Noel
[20:06] <Matsumi Kaze> [Tokyo] hm?
[20:10] * Noel [Tokyo] is a blonde-haired girl with her guns currently holstered. She is wandering about.
[20:27] * Noel [Tokyo] hasn't noticed Matsumi or her family yet.
[20:40] <Matsumi Kaze> [Tokyo] huh
[20:49] * Noel [Tokyo] continues on her way, taking in all of what Tokyo has to offer.
[20:50] <Matsumi Kaze> [Tokyo] oh hello there!
[20:52] <Noel> [Tokyo] ?!
[20:52] * Noel [Tokyo] looks over. "Oh, uh... hello. You surprised me."
[20:53] * Matsumi Kaze [Tokyo] with Delilah, Eilean and Giselle and Eilean's daughter kyra
[20:55] <Noel> [Tokyo] Oh... I recognize those three. *looks at Delilha, Eilean and Giselle* ... though who is the young one there?
[20:57] <Matsumi Kaze> [Tokyo] oh this is my granddaughter, Kyra
[20:58] <Noel> [Tokyo] Ah.
[21:02] * Kyra waves!
[21:04] * Noel [Tokyo] waves back to Kyra. ^_^
[21:08] * Kyra giggles and hides behind Matsumi
[21:14] <Noel> [Tokyo] Hmhmhm~
[21:14] <Matsumi Kaze> [Tokyo] enjoying the night?
[21:19] <Noel> [Tokyo] I am. There's so much here to learn about.
[21:20] <Matsumi Kaze> [Tokyo] it's a big place
[21:22] <Noel> [Tokyo] It is.
[21:34] <Noel> [Tokyo] So many new things to figure out... like I've noticed these beings that look part-animal. There never was anything like that in my memory....
[21:36] <Matsumi Kaze> [Tokyo] oh you mean the liminal species
[21:39] <Noel> [Tokyo] Liminal... kinda wondering about its origin now.
[21:44] <Noel> [Tokyo] Still, to see so many around here.... there must be thousands of different kinds.
[21:48] <Matsumi Kaze> [Tokyo] oh there are tons of species out there on the earth
[21:49] <Noel> [Tokyo] Kinda wonder if there are any Panda ones....
[21:56] <Matsumi Kaze> [Tokyo] lol I have no idea
[21:56] <Noel> [Tokyo] o_0 You heard that?
[21:58] <Matsumi Kaze> [Tokyo] oh sorry
[21:58] <Matsumi Kaze> [Tokyo] I have a good sense of hearing >_>
[22:00] <Noel> [Tokyo] O///O
[22:01] * Noel [Tokyo] simply has that adorably mortified look of "OH GOD I'VE BEEN FOUND OUT".
[22:02] <Matsumi Kaze> [Tokyo] you ok there?
[22:04] <Noel> [Tokyo] AHAHA YES I AM TOTALLY FINE
[22:04] * Noel [Tokyo] 's face is hilariously red.
[22:04] * Matsumi Kaze [Tokyo] glances over to her family
[22:04] <Matsumi Kaze> [Tokyo] well we're heading back to the was nice seeing you
[22:06] <Noel> [Tokyo] Ahaha, likewise.
[22:07] * Noel [Tokyo] bolts off in the opposite direction! Damn, for a wisp of a girl she can move!
[22:07] *** Noel has moved back to the Atrium
[22:07] *** Noel has left #suburbansenshi2 (*totally embarassed*)
[22:07] <Matsumi Kaze> [Tokyo] .....
[22:07] <Matsumi Kaze> [Tokyo] ^^;;
[22:13] * Matsumi Kaze [Tokyo] heads back
[22:13] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[22:58] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[22:58] * Freya Felinus [1602] is up later..looking over some writings that Matsuo had finished
[23:23] * Meggie has moved to: [ room ]
[23:23] * Meggie [room] tries to sleep...but is plagued by nightmares...
[23:25] * Meggie [room] dreams of two figures...reaching out to her....she can't reach them she watches.....what looks like two sets of stars smash into each other.....
[23:25] * Meggie [room] bolts upright..wide awake...
[23:26] <Meggie> [room] a...a..ah...
[23:26] <Meggie> [room] j..j..just..a dream
[23:26] * Meggie [room] lays back down....and frowns...
[23:26] * Meggie [room] looks back at the little bottle with a strange gold looking cocoon object next to it
[23:27] <Meggie> [room] .....I hope I can find out what's going on...
[23:27] * Meggie [room] falls back asleep...
[23:27] *** Meggie has left #suburbansenshi2
[23:49] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:49] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[23:50] * Matsumi Kaze [Tokyo] is in the atrium..watching a news report on a gigantic rock like structure which has just appeared in the middle of Yokohama Bay area...
[23:50] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[23:50] <Matsumi Kaze> ....
[23:50] * Matsumi Kaze hears the reports of the area being evacuated...and of a group of rock like creatures appearing on the streets over there as well
[23:52] <Matsumi Kaze> ....good luck, Mirai.....
[00:21] * Matsumi Kaze yawns and stretches...
[00:21] * Matsumi Kaze turns to head upstairs...
[00:22] <Phantom Thief Lupin-Chan> sensei? I'm confused...
[00:22] <Matsumi Kaze> GAAAAAAHHHHHH!!!
[00:23] * Matsumi Kaze falls backwards
[00:23] <Matsumi Kaze> L..L...what are you doing here!?
[00:24] <Phantom Thief Lupin-Chan> I'm confused..was it chapter 3 that was the assignment???
[00:24] <Matsumi Kaze> WHAT ARE YOU DOING HERE!?
[00:24] <Matsumi Kaze> wait....
[00:24] <Matsumi Kaze> DID YOU JUST STEAL MY WATCH?
[00:24] * Phantom Thief Lupin-Chan sheepeshly gives it back...
[00:25] <Phantom Thief Lupin-Chan> um..I just wasn't sure about the homework assignment...
[00:26] <Matsumi Kaze>'s..chapter 2 and 3...just..please go home...
[00:26] <Phantom Thief Lupin-Chan> oh!..ok..i'm sorry!
[00:26] * Phantom Thief Lupin-Chan floats off on a balloon out the window!
[00:26] *** Phantom Thief Lupin-Chan has left #suburbansenshi2 (The cute robber with a heart of gold! Phantom Thief Lupin-Chan!!!)
[00:28] <Matsumi Kaze> *sigh* this cla-
[00:28] <Matsumi Kaze> ....wait...
[00:28] <Matsumi Kaze> where's my wallet?
[00:28] <Matsumi Kaze> GAH
[00:30] <Matsumi Kaze> CURSE YOU LUPIN-CHAN
[00:30] <Matsumi Kaze> .....oh well
[00:31] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (I'll just recollect it tomorrow)
[10:40] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[10:40] <@spiritflame> ohayo Miara
[10:41] * Miara comes in from the stairs, looking like she just got up
[10:47] * Miara looks over the breakfast menu for the restaurant, and then just orders sushi instead, sipping a mug of tea she brought with her
[11:10] * Miara takes her plate over to the planty area and sits in the grass, occasionally eating as she works on something on a tablet
[11:49] * Miara is away: getting ready for the day
[16:33] * Anesha is out and about in Tokyo, checking on various things here and there.
[19:18] * Little fox ears pop up nearby.
[19:30] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:30] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:31] * Megan O`Cain enters the Atrium with the aid of a cane
[19:31] * Little fox ears dart back and forth among the ferns and bushes.
[19:34] <Megan O`Cain> Hm? Who's there?
[19:39] * Little fox ears continue to nip back and forth.
[19:39] <Megan O`Cain> I can see you, little fox. :P
[19:44] * Teeny baby fox pokes its little head up and out of the plants momentarily, then scoots back into concealment.
[19:46] <Megan O`Cain> Heh.
[19:47] * Megan O`Cain finds herself a seat in a lounge chair
[19:48] <Forest Kit> :3
[19:48] <Forest Kit> New friends! :D
[19:48] <Megan O`Cain> Oh yeah?
[19:49] * Forest Kit trots towards the Teeny Baby Fox
[19:49] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:49] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[19:49] <Masaki O`Cain> -look I already said...I fully paid off the's alright...
[19:50] <Masaki O`Cain> I'm not...angry (just extremely irritated...)
[19:51] <Megan O`Cain> Hm?
[19:51] <Masaki O`Cain> so just..come in and...
[19:51] * Masaki O`Cain glances back "WAIT STOP STOP NO..DUCK!! DUCK YOUR HE-"
[19:52] *** Faia has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa Faia
[19:52] <Faia> h..huh?
[19:52] * Faia has just plowed her head through the upper half of the door frame
[19:52] <Forest Kit> :O
[19:53] <Megan O`Cain> Um, what did I miss?
[19:54] <Faia> I..I'm..I'M SORRY, MAMA
[19:54] <Masaki O`Cain>'s fine
[19:55] <Megan O`Cain> Mama?
[19:56] * SEVERAL baby foxes poke their heads out of the bushes.
[19:56] * Forest Kit peers at the foxes o_____o
[19:58] <Zone Fox babies> o_o o_o o_o o_o
[19:58] * Anesha goes to walk into the Hotel, noting the damage to the upper half of the door frame. "...I take it I've walked in on a precarious situation."
[19:59] <Megan O`Cain> Hey, Anesha.
[19:59] <Masaki O`Cain> just..just take a seat..please...
[20:00] * Faia nods slowly...and sits on a sofa....which sinks under her weight....
[20:02] <Anesha> Ah, I see now.
[20:02] * Plushie-chan pops out of the sofa. "Hey you almost squished me"
[20:03] <Faia> o..OH I'M..I'M..I'M SORRY
[20:03] * Faia gets up nervously and tries to bow to apologize......getting her forehead horn stuck on a cushion....
[20:03] <Faia> ........
[20:04] <Faia> mama T___T help meee...
[20:04] * Zone Fox babies cautious start to explore their new surroundings, wobbling and scampering around excitedly.
[20:07] * Masaki O`Cain sighs and walks over...and tries to remove the cushion from the girl's horn
[20:08] *** Tally Barre-Roma [] has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa Tally Barre-Roma
[20:08] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[20:08] * Matsumi Kaze walks in, stretching..then sees what Masaki is doing and just.....heads....upstairs
[20:08] * Tally Barre-Roma comes in from Tokyo, with some shopping, waving to someone
[20:09] * Zone Fox babies cautiously approach to give sniff-sniffs.
[20:10] <Faia> T_T
[20:10] * Plushie-chan reinforces the sofa and vanishes into it
[20:10] * Megan O`Cain sees the Zone kits, and smiles a bit, "So cute."
[20:10] <Tally Barre-Roma> Evening.
[20:11] <Anesha> So Masaki, what is the story with this young one?
[20:11] <Masaki O`Cain> don't...wiggle..otherwise I won't....
[20:11] <Megan O`Cain> Hello.
[20:12] * Faia finally gets her horn free....her elbow hitting Masaki in the face..and sending the woman flying into the far wall
[20:13] <Faia> .m..MAMA!
[20:13] <Anesha> ....oh my.
[20:13] * Anesha heads over to help Masaki up.
[20:13] <Tally Barre-Roma> Oh man! You okay, lady?
[20:14] <Masaki O`Cain> @___@
[20:14] * Tally Barre-Roma looks at Faia.
[20:14] *** Faia is a tall ogre girl with reddish skin, brown eyes, medium length dark hair and a horn on her forehead. She stands at 7'4 and is currently a cheerful 11ish year old girl.
Her image Song is: .

[20:14] <Megan O`Cain> An elbow from her (ponts to Faia).
[20:15] * Anesha works on getting Masaki healed up.
[20:15] * Faia looks horrified by what she did....
[20:15] * Faia tears up
[20:15] * Faia runs.....and crashes through the wall...
[20:15] * Faia is away: T__T
[20:15] <Anesha> oh my....
[20:16] <Megan O`Cain> Annnd she's gone.
[20:16] <Tally Barre-Roma> So it seems.
[20:16] * Anesha has her tail uncurl and reach into a pocket to grab a phone, flip it open, and dial a number.
[20:17] <Tally Barre-Roma> Don't suppose I can do anything to help?
[20:17] <Masaki O`Cain> ugh..what happened...
[20:18] * Zone Fox babies HIDE from all of the noise!
[20:18] * Anesha takes the phone. "Yeah, hey nephew of mine. Got a kid on the loose with super-strength.... yeah, just like your niece.... she's around here in Tokyo somewhere.... all right, awesome. Take care."
[20:19] <Anesha> Seems in the young one's flailing she got you with her elbow. If you don't mind my asking, how exactly did you come to become a mom to an ogre girl?
[20:21] <Masaki O`Cain> ugh..wait...where is she?
[20:22] <Megan O`Cain> She ran out that way (points to the hole in the wall).
[20:24] <Tally Barre-Roma> Hopefully she's okay out there...
[20:24] <Tally Barre-Roma> I could track her, but I'm not fast enough in this form, likely.
[20:25] <Anesha> I got my nephew out looking for her. He's got a fair few friends in high places.
[20:25] * Zone Fox babies peek out again.
[20:26] <Masaki O`Cain> aw f[BLEEP]k......if she's out on her own she'll get picked up
[20:26] <Megan O`Cain> Um, context, please?
[20:28] <Anesha> Megan, how much do you know about the liminals, aka the Extra-Species?
[20:30] <Matsumi Kaze> so what's going on?
[20:32] <Anesha> In short, Masaki's new friend has a bit of a lack of control on her strength.
[20:32] <Matsumi Kaze> a new friend
[20:33] <Anesha> Well, the young one did call her "mama", but I'm not going to jump to conclusions.
[20:33] <Masaki O`Cain> yeah yeah she's my daughter..just say it!
[20:33] <Carrie> .....
[20:33] <Carrie> I HAVE A SISTER!?
[20:34] <Masaki O`Cain> s[BLEEP]t
[20:36] <Carrie> WHEN WAS F[BLEEP]KING THIS!?
[20:36] <Matsumi Kaze> didn't tell, Carrie...?
[20:36] <Zone Fox babies> o_o o_o o_o o_o
[20:37] <Anesha> (...deja goddamn vu over here.)
[20:37] * Tally Barre-Roma decides to stay out of this, and picks up his shopping again
[20:37] * Tally Barre-Roma is away 
[20:39] <Megan O`Cain> I'm getting a really bad feeling about this.
[20:39] <Carrie> oh wow you think I shouldn't KNOW I HAVE A SIBLING NOW!?
[20:39] <Masaki O`Cain> this all came so quick dammit
[20:41] <Forest Kit> o__o
[20:41] <Forest Kit> :D
[20:41] <Forest Kit> =^ ^=
[20:41] <Zone Fox babies> :o :o :o :o
[20:42] <Forest Kit> Friends :D
[20:42] <Anesha> Well then, let's start at the beginning.
[20:45] * Masaki O`Cain explains how she accidently adopted the girl..and everything getting broken...and just....
[20:45] <Megan O`Cain> Oh geez.
[20:46] <Anesha> Mmmmm.... unless I'm missing a detail, isn't there a clause on how hosts and adoptive parents can obtain housing upgrades to acommodate?
[20:46] <Masaki O`Cain> ......
[20:46] <Masaki O`Cain> wait what
[20:46] <Masaki O`Cain> I NEED TO FIND HER
[20:46] * Masaki O`Cain BOLTS OUTSIDE
[20:46] * Masaki O`Cain is away 
[20:49] <Matsumi Kaze> so...regular day?
[20:50] <Anesha> Seems like it.
[20:50] <Megan O`Cain> Yeah. Par for the course it seems.
[20:50] * Megan O`Cain carefully stands up with the help of her cane
[20:51] * Zone Fox babies carefully approach the Forest Kit, sniff-sniffing.
[20:52] <Anesha> ...take it things in the Zone got a bit hectic, Megan?
[20:57] <Megan O`Cain> A bit, yeah. Radiation must have gotten to me more than I thought. I mean, I did go through the same decon as my brother and cousins at the 39th's facility.
[20:58] <Anesha> Ah.
[21:01] <Megan O`Cain> Anyway, I'll be alright in a day or two.
[21:02] * Carrie is in a corner, trying to grapple with the fact she is now a sister
[21:08] * Zone Fox babies suddenly DASH off!
[21:09] *** Zone Fox babies has left #suburbansenshi2 ("Meep~!")
[21:15] *** Forest Kit has left #suburbansenshi2 (Beep!)
[21:16] * Anesha takes a moment to tap into the network of plantlife throughout Tokyo. How is the search for young Faia going?
[21:19] * Anesha gets a response.
[21:20] * It would appear that Faia has been located at one of the parks, near a pond.
[21:21] <Anesha> (Now let's help bring her home.)
[21:21] * Masaki O`Cain is there, talking to her quietly
[21:21] * Nelius Raoul has given Masaki and Faia some space. He'll speak up if needed.
[21:26] * Matsumi Kaze streaches
[21:27] <Anesha> Good news, they found her.
[21:28] <Matsumi Kaze> well that's good....wait what's going on
[21:30] <Anesha> The young one Masaki adopted has been found. My nephew and Masaki are currently helping get her calmed down.
[21:32] <Matsumi Kaze> ..wait she adopted?
[21:33] <Anesha> really have a blind spot when it comes to detail, huh?
[21:34] * Anesha takes a moment to reiterate what Masaki had just said moments prior.
[21:49] <Megan O`Cain> And this was last night?
[21:52] <Anesha> Indeed.
[21:53] <Matsumi Kaze> hey I've been busy
[21:55] <Megan O`Cain> I imagine David was just as shocked about this.
[21:56] <Matsumi Kaze> I have no idea..I wasn't there >_>
[21:59] * Anesha taps into the plant life network again. How close are Masaki and Faia to coming home?
[22:01] * Masaki O`Cain and Faia are STILL talking
[22:38] <Matsumi Kaze> hm?
[22:38] <Matsumi Kaze> it got quiet
[22:40] <Megan O`Cain> Very quiet.
[22:44] <Anesha> Well, right now there's not many topics of conversation, so....
[22:52] <Megan O`Cain> Yeah, that's true.
[23:00] <Carrie> so when do i get to meet my sister?
[23:06] <Anesha> Hopefully when Masaki and she manage to return. Hopefully nothing major is holding them up.
[23:15] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[23:15] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[23:15] * Masaki O`Cain walks in..this time, helping Faia to duck...
[23:15] <Masaki O`Cain> ok...just.....just take it slowly..ok?
[23:15] <Faia> y..yes mama...
[23:16] <Anesha> Welcome back.
[23:20] <Carrie> so where's this new si....ster...
[23:20] * Carrie just..looks up at Faia
[23:21] <Carrie> ..oh dear god she's huge
[23:26] <Faia> huh?
[23:26] * Faia looks down at Carrie
[23:26] <Masaki O`Cain> Carrie....this is your new little sister....Faia
[23:26] <Carrie> little......are you..kidding me?
[23:26] <Faia> ......
[23:26] <Faia> BIG SISTER!
[23:26] * Faia HUGS Carrie..the sounds of bones cracking can be heard
[23:27] <Megan O`Cain> As much as I'd like to stay a while longer, I ought to head back to the suite. Perhaps another night might be better for me to chat. Take care.
[23:28] * Anesha lays a hand onto Faia's arm. "Easy now, Miss Faia."
[23:28] *** Megan O`Cain has quit IRC (I need to rest some (heads back upstairs).)
[23:29] * Faia blinks then lets go of carrie, who flops to the ground
[23:31] * Anesha digs into her pockets, and pulls out some medical salves to help Carrie recover.
[23:31] <Carrie> @__@ gah
[23:32] <Anesha> Assuming my nephew hasn't done so already, I imagine I'll be making a call to Monica to see if her schedule's open.
[23:32] <Masaki O`Cain> so I CAN get help from the government?
[23:33] <Anesha> You should be able to.
[23:37] <Masaki O`Cain> hell yeah that will help a ton
[23:37] * Faia is chatting excitatly to Carrie..who is..barly able to keep up
[23:45] <Matsumi Kaze> well Masaki..welcome to the club
[23:53] <Masaki O`Cain> thanks..I think..
[00:11] <Anesha> My, it's gotten late. I should be on my way.
[00:12] *** Anesha [VineWhisperer@Makai.dw] has left #suburbansenshi2 (*with a shuffling of vines, she's on her way out*)
[00:21] <Masaki O`Cain> come on girls..let's go home
[00:22] <Faia> ok, mama!
[00:22] <Carrie> yeah yeah..
[00:28] <Matsumi Kaze> night you three!
[00:47] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[00:47] *** Faia has left #suburbansenshi2
[00:47] *** Carrie has left #suburbansenshi2
[00:58] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[13:43] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[13:43] <@spiritflame> konnichiwa Miara
[13:44] * Miara comes in from the stairs, rubbing in what looks like concealer over a few spots on her legs that aren't covered by the dress she's wearing
[13:55] <Miara> Hm...
[13:55] * Miara looks for anywhere else she forgot before putting the container in her drawstring bag
[14:39] * Miara sets the bag over her back and goes out the Paris door, humming a tune
[14:39] * Miara is away 
[17:51] * Nemissa pops in to see if anyone interesting is about today.
[18:47] * Matsumi's class is currently wandering around the local area, looking for something....
[19:19] * Griselda is out and about in Tokyo right now.
[19:24] * Suzuki Morimoto has moved to: [ Tokyo ]
[19:25] <Suzuki Morimoto> [Tokyo] Sensei!!....Sensei, where you are!?
[19:25] * Megumi Satoh has moved to: [ Tokyo ]
[19:25] <Megumi Satoh> [Tokyo] SENSEEEEEEEEEEEEIIIII
[19:28] * Griselda has moved to: [ Tokyo ]
[19:28] <Griselda> [Tokyo] Hm?
[19:35] * Griselda [Tokyo] looks over, hearing someone.
[19:37] * a group of teenage girls are looking for something
[19:41] <Griselda> [Tokyo] (Hmm...)
[19:43] *** Meggie has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@spiritflame> konbanwa Meggie
[19:43] * Meggie enters the Hotel, putting up a poster...
[19:44] * Nemissa looks over at this poster.
[19:46] * the poster is a hastily drawn one of says "MISSING"
[19:47] <Nemissa> (Now that's odd.... guessing she skipped out on teaching class today.)
[19:52] * Meggie sighs
[19:53] <Nemissa> Trouble, miss?
[19:55] <Meggie> huh oh gah!
[19:55] * Meggie flails in surprise!
[19:55] <Nemissa> :3
[19:56] * Meggie looks at Nemissa.
[19:56] *** Nemissa is an AI whom assists Griselda and her brother in varying missions. Snarky, sarcastic, and fun-loving, she's basically down for whatever wacky scheme her partner is up to. More information about her is Here.
Her image Song is: Normal Battle -- Arrange from Devil Summoner: Soul Hackers.

[19:56] <Meggie> oh oh it's you
[19:59] <Nemissa> Yes, it is me♫
[19:59] <Meggie> I'm..trying to find Miss Matsumi...
[20:01] <Nemissa> Ah. She didn't call in absent for today?
[20:02] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:02] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:03] <Meggie> well's..not what happened...
[20:04] * Megan O`Cain enters the Atrium as she walks with a cane, "Oh, hey."
[20:05] * Meggie sighs..and explains...compeltely with flashback images
[20:06] * Meggie explains how two of the fellow students in the in an argument after class had ended
[20:06] * Meggie explains how the witches cast their magic against each other..but Matsumi tried to stop them...and got hit by the spell...
[20:07] <Megan O`Cain> Um, what?
[20:07] <Nemissa> in short you believe Matsumi might've been teleported somewhere due to their spells?
[20:07] <Meggie> >_> <_<
[20:09] * Meggie explains that the spell...turned Matsumi into a cat.........
[20:09] <Nemissa> Oh my.
[20:09] <Megan O`Cain> Where is she, by the way?
[20:10] * Nemissa gets in touch with Griselda, to give her an update on this.
[20:11] <Meggie> um....that's..just it....
[20:11] <Meggie> ..we sort of panicked and she sort of got..shoved out of the window >_>
[20:11] <Meggie> ..and then a dog chased her and....we don't know where she is
[20:15] <Megan O`Cain> Hoo boy.
[20:16] <Nemissa> Say, do you happen to remember any physical characteristics of Cat!Matsumi?
[20:16] <Nemissa> Y'know, fur color, eye color, things like that?
[20:17] <Meggie> w..we didn't get a good look at her..I think she was yellow
[20:19] <Megan O`Cain> Hmm.
[20:21] * Nemissa sends this update out to Griselda.
[20:24] <Meggie> huh..what are you doing?
[20:25] <Nemissa> My more-or-less creator is out in the city right now. I just sent her the details you informed me of.
[20:30] <Meggie> ooooh
[20:33] <Meggie> ..i hope she's ok
[20:35] <Meggie> >_>
[20:38] <Nemissa> Hopefully those two witches will be properly reprimanded for their reckless magic use.
[20:39] * Griselda [Tokyo] has joined the hunt for Cat!Matsumi!
[20:46] <Megan O`Cain> Anyway, how are you two doing this evening?
[20:49] <Griselda> [Tokyo] Doing quite all right.
[20:49] <Nemissa> ^
[21:00] <Megan O`Cain> That's good. Still recovering a bit from the Zone trip.
[21:15] * Matsumi Kaze , DESPERATLY trying to find her way back to the hotel....due to the size difference..she can barely make sense of the areas around her..and in fact is going the opposite way from the rest of the searchers
[21:18] * Griselda [Tokyo] rummages through her bags. (Now which brand of this stuff was made for tracking? I always get it confused with the one to treat rampant headaches....)
[21:26] * Griselda [Tokyo] continues searching for Kitty!Matsumi.
[21:34] * Matsumi Kaze wanders into the wrong side of town......
[21:39] * Megan O`Cain finds herself a seat in a chair
[21:44] * Matsumi Kaze flees from a herd of angry cats ><
[21:59] * Griselda [Tokyo] searches along, hopefully getting close.
[22:07] * Matsumi Kaze manages to get away..and hides among some cardboard boxes ><
[22:09] * Griselda [Tokyo] continues searching around. (If I were a loose cat, where would I seek shelter?)
[22:15] * Matsumi Kaze covers her nose..her nose is too sensitive now ><
[22:19] * Griselda [Tokyo] decides to step away from the main streets and check out any alleyways and other side-streets.
[22:28] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[22:30] * Matsumi Kaze [Tokyo] hears a noise..and backs away!
[22:32] * Griselda [Tokyo] looks around. "Now if I were a transformed character, which of these would serve as shelter?"
[22:32] * something can be seen in the shadows of a cardboard box
[22:33] * Griselda [Tokyo] looks over at that box. She crouches down, and slowly approaches.
[22:35] * a yellow furred cat with blue green eyes can be seen inside
[22:35] <Griselda> [Tokyo] Matsumi?
[22:37] <Matsumi Kaze> [Tokyo] !!
[22:37] * Matsumi Kaze [Tokyo] scoots out from the box and runs over to Griselda!
[22:37] <Matsumi Kaze> [Tokyo] nya nyanya!! nya nya nya!
[22:38] <Griselda> [Tokyo] Yeah, one of your students told Nemissa about what happened with you, so I'm here to help.
[22:39] * Griselda [Tokyo] opens her arms up to collect Matsumi.
[22:39] * Matsumi Kaze [Tokyo] hops onto Griselda's shoulder
[22:40] <Griselda> [Tokyo] All right, off we go♫
[22:40] * Griselda [Tokyo] makes certain that Matsumi is comfortably poised on her shoulder, and heads back towards the Hotel.
[22:41] <Matsumi Kaze> [Tokyo] nya nya..
[22:43] <Griselda> [Tokyo] I think you're gonna need to have a word with your students about their magic. Something like that could easily have turned out a lot worse.
[22:44] * Matsumi Kaze [Tokyo] grimaces at that..she IS annoyed
[22:48] * Griselda [Tokyo] makes one last turn... and here's the Hotel~
[22:49] *** Griselda has moved back to the Atrium
[22:51] <Megan O`Cain> Hey, welcome back.
[22:51] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:51] * Matsumi Kaze has moved to: [ Cat ]
[22:52] <Griselda> Gentlemen, Behold!
[22:52] * Megan O`Cain blinks at the cat, "Matsumi?"
[22:52] * Matsumi Kaze [Cat] frowns
[22:53] <Griselda> Indeed it is. Now to undo this particular bit of magical shenaniganery...
[22:54] * Matsumi Kaze [Cat] hops down..but fumbles her landing and lands on her face
[22:54] <Megan O`Cain> Oof. That's gotta hurt.
[22:55] * Griselda focuses on Matsumi, her pink-colored irises beginning to glow a color most indescribable as she works to figure out how the transformation spell worked, and how to revert Matsumi back to human form.
[22:59] * Matsumi Kaze [Cat] blinks...
[23:00] * Matsumi Kaze [Cat] got transformed by two spells mixing together at the same time apperently
[23:02] <Griselda> Double-spell mix... this is interesting.
[23:02] * Griselda works at understanding these spells, so she can safely reverse their effects and separate them.
[23:04] <Megan O`Cain> Two spells, eh? Neither were Doublemint? :P
[23:07] <@Eitak_Razal> You could always cast a blanket dispel, but that might have side effects
[23:08] <@Eitak_Razal> namely if there are any after effects of basically ripping the spells in half
[23:09] <Griselda> Yeah, kinda why I'm making certain I do this right. Last time I used a blanket dispel I turned my great-godmom's hair a bright pink for about a week. She never let me live that down. >.>
[23:09] <Megan O`Cain> That's all?
[23:10] <Griselda> I mean, if you want catastrophic consequences there was that incident at Disneyland.... ._.
[23:11] * Griselda has that flashback again.... the entire Disneyland resort is awash in flames as the other patrons have to run for the exits. She's only 7 years old at that time. "All I wanted was a picture...."
[23:13] <Megan O`Cain> Um, okay then. >_>;
[23:15] * Griselda double-checks to make certain she's got the spells understood, and then begins to work to reverse and separate them.
[23:19] * Matsumi Kaze [Cat] 's form she's surrounded by a bright light..which bursts!!!
[23:19] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[23:20] <Matsumi Kaze> ..O..oh god..wait..I can talk again..I CAN TALK AGAIN!!
[23:20] <Matsumi Kaze> YES!!!!
[23:21] * Griselda does a quick glance-over to see if anything is out of place. She knows how things usually tend to go around here.
[23:21] <Matsumi Kaze> ....wait
[23:21] <Matsumi Kaze> ...why does my..and why does..
[23:21] * Matsumi Kaze is now known as Furry
[23:22] <Griselda> (Why am I not surprised.)
[23:22] <Megan O`Cain> Hoo boy.
[23:22] * Matsumi Kaze has moved to: [ Furry ]
[23:22] <Matsumi Kaze> [Furry] WAHT THE HELL
[23:22] * Griselda does another check-over to see what she can do to get THIS malady cured.
[23:22] * Matsumi Kaze [Furry] quick makes sure that Motoki isn't around
[23:23] <Matsumi Kaze> [Furry] TURN ME BACK TURN ME BACK!
[23:23] <Griselda> Working on it!
[23:23] * Griselda acts to identify the root cause, and get Matsumi back to her human self.
[23:24] * Matsumi Kaze [Furry] is again surrounded by bright light and......
[23:24] <Matsumi Kaze> [Furry] OW F[BLEEP]K!!!
[23:24] * Matsumi Kaze [Furry] rubs her head "what did I hit my head o-"
[23:24] * Matsumi Kaze [Furry] blinks...
[23:24] * Matsumi Kaze has moved to: [ Giant ]
[23:25] <Matsumi Kaze> [Giant] ....
[23:25] * Matsumi Kaze [Giant] glances down...
[23:25] * Matsumi Kaze [Giant] QUICKLY COVERS HERSELF
[23:25] <Griselda> .....(OK, someone or something in the universe is f[BLEEP]king with me right now..... and I WILL hunt them down.)
[23:26] <Matsumi Kaze> [Giant] HEY DON'T LOOK!!!!
[23:26] <Matsumi Kaze> [Giant] JU...JUST COVER YOUR EYES
[23:27] <Griselda> I think your students' spells were really unrefined... that's the cause of the interference. 'Sides, you ain't got anything I haven't already seen.
[23:27] * Griselda works on another countermeasure. (Few things are more dangerous than amateur magicians with short fuses.)
[23:28] <Megan O`Cain> Yeah. As much as I wanna see the end result of the reversal, I gotta head back upstairs. Catch you two later.
[23:28] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:30] * Matsumi Kaze [Giant] glows and bursts again
[23:30] <Griselda> (If this gets any more outta hand I might have to use "that", despite dad's warnings...)
[23:30] * Matsumi Kaze has moved to: [ Griselda ]
[23:30] <Matsumi Kaze> [Griselda] ....
[23:30] <Matsumi Kaze> [Griselda] ok this is getting silly
[23:31] <Griselda> Agreed. Though I'll admit, this is way better than staring into a mirror.
[23:31] <Griselda> Think I need to work on the abs a little more...
[23:31] <Matsumi Kaze> [Griselda] I would like the way I look thank you very much!
[23:31] <Griselda> Fair enough. Let's see here....
[23:35] <Griselda> Believe this should do it.... let's get that chaotic presence quelled and....
[23:35] * Matsumi Kaze [Griselda] glows again and.....
[23:35] * Matsumi Kaze has moved to: [ Bread ]
[23:36] * Matsumi Kaze [Bread] is a loaf of bread
[23:36] <Griselda> ......f[BLEEP]k it, option Zero it is.
[23:37] * Griselda suddenly glows with a downright disturbing kind of chaotic power.... combine that with her glowing pink eyes and you might get a hint of as to why she kept this as a last resort.
[23:39] * Matsumi Kaze [Bread] is bread
[23:39] * Griselda uses "that" power to vanquish the spells causing Matsumi's misfortune and get her back to normal.
[23:40] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[23:40] * Matsumi Kaze is changed back to normal..naked...but normal
[23:40] <Griselda> ....(Had a feeling it'd end like that. Thankfully dad did teach me this one...)
[23:41] * Griselda points a finger at Matsumi. "Clothes Beam!!"
[23:41] * Matsumi Kaze blinks as she's dressed once again
[23:41] <Matsumi Kaze> gah thanks
[23:41] <Matsumi Kaze> ...I'll talk to the girls tomorrow.....
[23:42] <Griselda> Hey, always happy to lend a hand when needed.
[23:42] <Matsumi Kaze> but yeah thank you so mu-
[23:42] <Matsumi Kaze> ....
[23:42] * Matsumi Kaze covers her mouth...
[23:42] <Matsumi Kaze> O_O
[23:43] * Matsumi Kaze makes a gulping noise...and spits out a hair ball
[23:43] <Matsumi Kaze> >_> <_<
[23:43] <Griselda> I saw and heard nothing.
[23:44] * Matsumi Kaze cleans it up >_>
[00:13] *** Griselda [FORBIDDEN@404] has left #suburbansenshi2
[00:17] <Matsumi Kaze> ...ugh what a day
[00:30] <Matsumi Kaze> least it's quiet tonight
[01:08] * Matsumi Kaze pauses and her head snaps towards the window..her eyes taking on that eerie grey silver color...
[01:08] <Matsumi Kaze> ....
[01:37] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (.what was that all about...)
[10:28] * Matsumi Kaze [5 years old] is forcng the two witch girls to reread an entire booklet on handling your powers wisely....
[10:28] * Matsumi Kaze has moved to: [ Tokyo ]
[10:33] * Delilah Inochi is fallen asleep at her desk..she got very little sleep last night ~_~
[10:33] * Delilah Inochi has moved to: [ School ]
[10:35] * Delilah Inochi [School] despratly tries to keep her eyes open....
[10:36] * Delilah Inochi [School] fails and...*WHACK*
[10:36] <Delilah Inochi> [School] .....
[10:36] <Delilah Inochi> [School] ..owies T_T
[10:37] * Delilah Inochi [School] whacked her forehead against her desk..
[10:40] * Delilah Inochi [School] slowly looks up..only for her eyes to lock onto the teachers...who has a dissapointed look on her face
[10:40] <Delilah Inochi> [School] eh-he-he.......>_>
[10:41] *** Chiyoko Shinkaze has joined #suburbansenshi2
[10:41] <@spiritflame> ohayo Chiyoko Shinkaze
[10:42] * Chiyoko Shinkaze [5] works on breakfest for the morning crowd
[10:42] *** Chiyoko Shinkaze has moved back to the Atrium
[11:16] * Masaki O`Cain [5/Charm Cofee] is making a stop over at Kanri's to talk about her new family member...while Carrie is trying to bond with Faia
[11:16] *** Masaki O`Cain has moved back to the Atrium
[18:15] * Zotia pops into the Hotel to drop something off with Haru and Lyz.
[19:58] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> konbanwa Miara
[19:59] * Miara comes in from the restaurant with a bowl of sorbet
[20:00] <Miara> anybody?
[20:03] <Forest Kit> hi :D
[20:08] <Miara> yo!
[20:08] <Miara> what're you up to?
[20:16] <Forest Kit> playins and getting Yum-yums for new friends :D
[20:18] <Miara> sounds fun
[20:26] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:26] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:26] <Forest Kit> :3
[20:26] <Megan O`Cain> Hey, everyone.
[20:29] <Miara> yo~
[20:29] <Megan O`Cain> How's it going?
[20:30] <Miara> ok, you?
[20:31] <Megan O`Cain> Doing much better.
[20:41] <Megan O`Cain> So, what's been going on?
[20:52] <Miara> discovering weird things...and lots of training. and some dancing the other day! otherwise, not much
[20:52] <Megan O`Cain> Gotcha.
[21:21] * Miara takes her bowl back to the restaurant
[21:29] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[21:29] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[21:29] * Delilah Inochi is laying one of the sofas with her phone
[21:32] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has joined #suburbansenshi2
[21:32] <@spiritflame> konbanwa Haru E
[21:32] * Haru E drifts on downstairs. "Hey."
[21:34] <Delilah Inochi> huh oh hi!
[21:40] <Megan O`Cain> Hey, you two.
[21:54] <Haru E> How goes?
[21:55] <Delilah Inochi> it goes ok!
[21:55] *** Yinping Junia [] has joined #suburbansenshi2
[21:55] <@spiritflame> konbanwa Yinping Junia
[21:55] <Haru E> Excellent~
[21:56] * Yinping Junia walks out of the elevator and towards the bar.
[22:04] <Megan O`Cain> Hey, stranger.
[22:06] * Yinping Junia looks at Megan and then smiles.
[22:06] <Yinping Junia> Lady Megan, is that you?
[22:08] <Megan O`Cain> Of course. Who else would it be?
[22:10] <Yinping Junia> Heh heh heh, who indeed. How have you been?
[22:13] <Megan O`Cain> Been doing alright. Got through recovering from a trip to Chernobyl.
[22:16] <Yinping Junia> The nuclear no-go zone? Why would you go there?
[22:16] <Forest Kit> friends :D
[22:18] <Yinping Junia> Friends?
[22:19] <Haru E> The Langister Kits got targeted by several Tactical Dolls (T-Dolls) for short, and they were discovered to have a base of operations in the Zone.
[22:21] <Yinping Junia> It would make sense, a place even the Coalition doesn't mess with... more for the scientific opportunities I bet.
[22:23] <Megan O`Cain> And it seems an old enemy from the Alliance just HAD to be such a b[BLEEP]ch. God damn c[BLEEP]t just wouldn't let things go. Now the same T-Dolls that captured two of the Kits surrendered, and have become part of the Van Saar Federation on a probationary status.
[22:24] <Yinping Junia> Wow, you seem... bitter about the subject.
[22:26] <Megan O`Cain> This was, what, the third time we've had an encounter with her. Little s[BLEEP]t can't stand losing to the Federation and its allies. THIS time it BETTER be the last we see of her.
[22:27] <Megan O`Cain> Wouldn't you say, Haru?
[22:28] <Yinping Junia> I know that feeling.
[22:29] <Haru E> Agreed. We saw her drown on La Planeta del Agua (ARRRRRRRRRRRRRIBA!!), tried to come back as some kinda cyborg, and then made an attempt to imprint herself all across the Zone itself as some kinda data entity.
[22:32] * Megan O`Cain nods
[22:33] <Yinping Junia> You know, I think Junia Dad had a similiar reaction to finding out Beryl was back... again.
[22:36] <Yinping Junia> How you holding up otherwise Lady Megan?
[22:38] <Megan O`Cain> Been doing pretty good. Making some cash doing cybersecurity checks as well as physical security.
[22:38] * Delilah Inochi has nodded off
[22:39] <Yinping Junia> Ah, that is good to hear.
[22:41] <Megan O`Cain> What's been going on with you lately, Yinging?
[22:47] <Yinping Junia> Well, I have been training to become commander of my own starship battalion. I'm looking forward to my new assignment.
[22:58] <Delilah Inochi> h..huh
[23:12] <Megan O`Cain> Nice. Hope it all works out for you.
[23:22] <Megan O`Cain> Anyway, I gotta get going. You guys take care.
[23:22] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[23:23] <Yinping Junia> Take care everyone.
[23:23] *** Yinping Junia [] has left #suburbansenshi2 (Do not underestimate the daughter of the God of War.)
[23:58] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[15:56] * Janice pops in to bug Haru and Lyz for a short while. She'll head down to the Atrium to see if anyone interesting is about later.
[19:38] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:38] <Chibi-Nat> :D
[19:48] * Chibi-Nat looks around for anyone to play with.
[19:49] <Forest Kit> :3
[19:51] * Chibi-Nat isn't aware of anyone else yet!
[19:52] * Forest Kit Starts pouncing :D
[19:53] <Chibi-Nat> :O
[19:53] * Chibi-Nat is pounced on!!!
[19:53] <Chibi-Nat> Hi Friend!
[19:54] * Little fox ears pop up nearby!
[20:01] * Teeny Zone fox kits peek out and start sniff-sniffing, sensing others to investigate!
[20:05] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:05] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[20:07] <Michelle O`Cain> Hi!
[20:10] <Chibi-Nat> Hi!
[20:10] <Chibi-Nat> Whatcha doing?
[20:11] <Michelle O`Cain> Nothing. I just got here!
[20:11] * Teeny Zone fox kits carefully approach Michelle and sniff-sniff her legs.
[20:12] * Michelle O`Cain smiles at the Zone kits, "Awwww, you guys look so cute."
[20:12] <Forest Kit> Friends :D
[20:12] <Forest Kit> New friends :D
[20:14] <Teeny Zone fox kits> Meep?
[20:15] * Teeny Zone fox kits are merely a few weeks old at the most, so they're just springy bundles of fluff and energy. Their coats haven't even developed their red color yet.
[20:15] * Michelle O`Cain carefully sits down on her knees
[20:17] * Teeny Zone fox kits move closer.
[20:18] <Chibi-Nat> They're silly, but they like to snuggle up to me and my siblings.
[20:19] * Michelle O`Cain gently pets one of the Zone kits, "So fuzzy."
[20:21] * Teeny Zone fox kit lets itself be picked up. It's a wiggly little fuzz-ball who weighs so little!
[20:21] <Teeny Zone fox kit> o_o
[20:29] * Michelle O`Cain didn't pick up the kit, just petting
[20:32] * Teeny Zone fox kit is still wiggly, and makes little trilling noises as it's petted. It likes the attention it's getting!
[20:32] <Michelle O`Cain> ^_^
[20:38] * The other teeny kits close in as well.
[20:48] * Michelle O`Cain giggles as the kits close in on her
[20:48] <Chibi-Nat> They're wiggly!
[20:52] <Michelle O`Cain> They are. And so cute!
[21:01] * Teeny Zone fox kit tries to nibble on Michelle's finger.
[21:05] <Michelle O`Cain> You silly little kits. ^_^
[21:06] * Teeny Zone fox kit start to climb onto Michelle curiously.
[21:11] * Chibi-Nat POOFS!!
[21:11] * Chibi-Nat (fox form) starts climbing on Michelle as well! :D
[21:17] * Michelle O`Cain falls onto her back as she giggles
[21:21] * Forest Kit pounces :D
[21:22] * Michelle O`Cain tries to huggle all the kits that are with her
[21:23] * Janice slides on into the Atrium, Lyz on her shoulder today. "Heeeeeeeeeee~y"
[21:25] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[21:25] <Teeny Zone fox kits> o_o o_o o_o o_o o_o
[21:26] <Michelle O`Cain> Hi, Janice. ^_^
[21:26] <Janice> I see Natty brought some guests~
[21:29] <Chibi-Nat (fox form)> Yuppa!
[21:29] * Lyz lifts off Janice's shoulder to get a closer look at the Zone Kits.
[21:30] * Teeny Zone fox kits are just babies! So fuzzy and small!
[21:32] <Michelle O`Cain> Yep! More kits!
[21:35] <Lyz> Huh. Their fur seems a lot different.... is it from living out in the Zone?
[21:37] * Teeny Zone fox kits do have fur that feels more wiry.
[21:43] * Teeny Zone fox kits perk their ears up.